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V petek in nedeljo delno oblačno,  
v soboto oblačno in dež.  

Temperature ponoči okoli 1,  
podnevi do 8 stopinj C.

številka5 četrtek,31.januarja2013 1,80EVR

Saga o »sajenju 
idej«
Bojana Špegel

Nedolgo tega sem klepetala z enim od tistih Velenjčanov, ki ga na 
moje mesto veže le še to, da je tukaj odrasel. Živi drugje. In se tu 
in tam vrne. Moti ga, ker se mu zdi, da je mesto razvojno obstalo – 
razen nekaj nakupovalnih centrov, enega večjega krožišča, obnovljene 
vile Biance in nekaj novih blokov na Selu v zadnjem desetletju po 
njegovem mesto ni dobilo nič novega. Imamo pa ideje. In imamo vse 

več razvojnih načrtov, o katerih so v soboto v velenjskem 
mladinskem centru govorili tudi mladi Šalečani. Tisti, ki 
verjetno že razmišljajo, kje bi si radi ustvarili prihodnost. 
Koliko imajo zanjo sploh možnosti, saj je prvi pogoj za to 
delo, je tokrat drugo vprašanje, saj vsi vemo, da dela tudi v 
Šaleški dolini ni več. Sploh za mlade izobražence je možno-
sti vse manj.

Mladi so kot pomanjkljivosti v okolju opazili vse tisto, kar 
smo v preteklih letih opažali tudi drugi. Kar smo opažali, 
ko smo bili mi mladi. Ugotavljala sem, da se nekatere želje 
in ideje ponavljajo že več kot desetletje. Med njimi recimo 
obnova Starega Velenja. Tistega malega delčka zgodovine 

sicer modernega mesta, ki ji nikakor ne uspemo vdahniti prave 
podobe in pomena. Ga oživiti, povezati s preteklostjo in s tem vdahniti 
duha sodobnosti. To velja tudi za premalo izkoriščen prostor okoli 
naših jezer. Ideje o Pikini deželi in »nobl« hotelih, tudi vodnih mestih 
in velikem prireditvenem odru so tlele kar nekaj let. Žerjavica je uga-
snila. Sedaj imamo kar nekaj novih idej, z njimi se ukvarja posebna 
skupina. Priznajmo, da se premika, a gre zelo počasi. Tudi, kar se 
urejanja kopališča ob Velenjskem jezeru in atraktivne ponudbe celega 
območja tiče. Mladi si želijo boljše kolesarske poti. Stara želja. In 
tako kot vsi mi si želijo boljšo cesto. Ta skoraj že prastara zgodba še 
vedno nima epiloga. Po dogodkih v prejšnjem tednu smo spet na ničel-
ni točki. Žal se izpolnjujejo preroške besede velenjskega župana, da se 
mu zdi, da se vse suče tako, da hitre ceste do Velenja nikoli ne bo. Na 
škodo vseh nas, ki tukaj živimo in bi radi tu tudi ostali. Prve zapičene 
lopate, ki naj bi se zarezale v zemljo na še danes neznani trasi, je naš 
premier napovedoval že v letu 2008. Ko še ni bil naš someščan. 

V Velenju je trenutno aktualnih veliko razvojnih načrtov. V njih naj 
bi bilo zapisano tudi skoraj vse tisto, kar si želijo mladi. Kdaj bodo 
uresničeni, je odvisno od denarja. Glede na to, v kako čudnih časih 
živimo, pa še od česa. Zato je težko s prstom pokazati na tistega, ki je 
kriv, da seme idej kali prepočasi. Ker jih je več. Zato bodo nekatera 
semena verjetno tudi zgnila. Žal. In mladi bodo tudi zato svojo pri-
hodnost raje iskali drugje. Še enkrat 'žal'. Ker z njimi ne odhajajo le 
ideje, ampak tudi denar, ki bi tem idejam omogočal nadaljnjo rast.
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Stavka pet čez dvanajstvo

S seje v spremstvu varnostnikov 

Gutenbuchel zapira vrata

Še malo, pa bomo preganjali zimo
Letos bo pust zelo pohitel. Že ob koncu prihodnjega tedna bodo šeme, takšne in drugačne,  začele preganjati zimo. Te pa se, kar 
se zimskih športov in radosti v mestu tiče, sploh še nismo naužili. Mnogi so v nekaj hladnih januarskih dneh upali, da bo narava 
poskrbela za led na šaleških jezerih. In tako spet omogočila vsaj kakšen dan uživanja na drsalkah v naravi. Tisti, ki imajo drsanje 
radi, se lahko v teh dneh zapodijo vsaj po drsališču v Šoštanju. Na tistega v naravi pa bomo morali verjetno letos kar pozabiti.

foto: Boris Zakošek

Gradnja šestke napreduje 
Šoštanj, 30. januarja - Novo vodstvo Termoelektrarne Šoštanj pod 
vodstvom Franca Rosca si prizadeva, da bi čim hitreje speljali 
potrebne postopke za črpanje kredita Evropske investicijske ban-
ke v višini 440 tisoč evrov. Banki so posredovali že vso zahtevano 
gradivo, sicer pa so njihovi strokovnjaki že ves čas spremljali to 
investicijo, tako da  računajo, da bodo kredit lahko pričeli črpati 
najkasneje sredi februarja. To je že nujno, saj ima TEŠ zaradi 
tako pozne odobritve poroštva Državnega zbora, velike likvidno-
stne težave. Ko jih bodo s črpanjem kredita odpravili, bodo dela 
stekla s polno paro. Nov direktor prenavlja tudi ekipo, ki bo v 
nadaljevanju vodila ta projekt. Seveda računa na strokovnjake 
iz termoelektrarne Šoštanj.
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Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 28. januarja 
2013	–	13	točk	dnevnega	reda	je	
bilo	predvidenih	za	prvo	sejo	sve-
ta	Občine	Šmartno	ob	Paki	v	tem	
letu,	bila	je	v	začetku	tedna.	Svetni-
ki	so	jih	obravnavali	12.	Razpravo	
o	delovanju	tamkajšnje	zdravstve-

ne	postaje	so	namreč	preložili	na	
eno	od	naslednjih	sej	sveta.	Šmarški	
župan	Janko Kopušar	je	predlagal	
umik	predvidene	točke	zaradi	od-
sotnosti	direktorja	javnega	zavoda	
Zdravstveni	dom	Velenje	Jožeta 
Zupančiča,	čeprav	je	ta	pisno	od-
govoril	na	posredovana	vprašanja,	
ki	so	jih	oblikovali	svetniki	ter	čla-

ni	odbora	za	negospodarstvo.	Med	
ostalimi	točkami	seje	sveta	pa	je	bi-
la	zagotovo	osrednja	predlog	leto-
šnjega	občinskega	proračuna,	ki	so	
ga	svetniki	kljub	večini	nesprejetih	
amandmajem	svetnikov	SLS	potr-
dili	soglasno.

Stvari uravnovesili, 
kolikor so jih lahko

Župan	Janko	Kopušar	je	v	uvo-
du	v	razpravo	menil,	da	proračun	
ni	optimalen,	je	pa	neka	rešitev	v	
tem	času.	Bil	je	v	30-dnevni	javni	
razpravi	in	v	tem	času	so	izvedli	ve-
liko	usklajevalnih	sestankov	s	prora-
čunskimi	porabniki,	»da	smo	stvari	
uravnovesili,	kolikor	smo	jih	lah-
ko.«	Predvidevajo	več	kot	4,8	mili-
jona	evrov	prihodkov	in	dobrih	5,2	
milijona	evrov	odhodkov.	Več	kot	
50	odstotkov	denarja	bodo	name-
nili	za	vlaganja,	brez	zadolževanja	

pa	ne	bo	šlo.	Nekaj	manj	kot	192	
tisoč	evrov«minusa«	bodo	-	je	zago-
tovil	Kopušar	-	namenili	izključno	
za	kohezijski	projekt	vodooskrbe,	
ki	bo	»dirigiral«	delovanje	lokalne	
skupnosti	na	finančnem	področju	
naslednji	2	do	3	leta.	»Zagotovo	
bo	čez	leto	potrebna	kakšna	spre-
memba.	Prepričan	pa	sem,	če	bomo	

sprejeti	proračun	uresničili	v	90	od-
stotkih,	bomo	lahko	vsi	zadovoljni.	
Kajti	zagotovili	bomo	financiranje	
vsem	proračunskim	porabnikom,	
izvedli	vrsto	zastavljenih	nalog,	na-
stavili	nekaj	pomembnih	projektov,	
uredili	nekaj	manjših	zadev.«	V	raz-
pravi	so	svetniki	še	izrazili	kakšne	
pomisleke	pri	posameznih	prora-
čunskih	postavkah,	želeli	kakšno	
pojasnilo,	bistvenih	pripomb	pa	na	
predlog	proračuna	niso	imeli.	

V	drugem	delu	razprave	pa	so	se	
svetniki	opredelili	do	pisnih	amand-
majev,	ki	jih	je	v	času	javne	obrav-
nave	predloga	proračuna	naslovila	
na	župana	Kopušarja	svetniška	sku-
pina	SLS.	Od	7	so	svetniki	z	8	glaso-
vi	za	in	6	proti	sprejeli	le	amandma	
glede	višine	enkratne	denarne	po-
moči	novorojenčkom.	Namesto	do-
sedanjih	100	evrov	bo	od	1.	februar-
ja	letos	naprej	ta	znašala	150	evrov.	

Lokalna agenda 21 
– nekatere stvari v 
pravo smer, druge …

Lokalna	skupnost	se	je	konec	le-
ta	2000	odločila	za	pripravo	Lo-
kalne	agende	21	kot	enega	od	po-
membnih	trajnostno	naravnanih	
razvojnih	programov,	spomladi	le-
ta	2006	so	člani	občinskega	sveta	
dokument	sprejeli,	na	tokratni	seji	
pa	so	z	zanimanjem	prisluhnili	pr-
vemu	poročilu	o	uresničevanju	za-
stavljenih	ciljev	za	obdobje	2006	do	
2011.	Preverjanje	oziroma	»analiza	
stopnje	izpolnjenosti	ciljev«	(kot	je	
dejal	dr. Emil Šterbenk	z	velenjske-
ga	Erica,	kjer	so	izdelali	Lokalno	
agendo	21)	je	pokazala,	da	so	na	
nekaterih	področjih	začrtali	pravo	
razvojno	pot,	tudi	uspešno	izvedli	
za	ta	čas	načrtovane	naloge,	na	dru-
gih	področjih	jih	čaka	še	kar	nekaj	
aktivnosti,	ponekod	pa	so	celo	zašli	
iz	začrtane	smeri.	Pravo	smer	pred-
stavlja	odločitev	o	rešitvi	oskrbe	s	
pitno	vodo	z	izgradnjo	povezoval-
nega	voda	vodovoda,	pa	usmeritve	
v	sociali,	veliko	je	bilo	narejenega	
pri	ravnanju	z	odpadki,	glede	čisto-
sti	zraka	v	povezavi	s	širšim	oko-
ljem.	Težave	pa	se	porajajo	pri	po-
seljevanju,	v	gospodarstvu,	kjer	bo	
potrebno	v	prihodnje	poskrbeti	za	
več	delovnih	mest.

Pred	obravnavo	na	seji	občin-
skega	sveta	so	novelirano	Lokalno	
agendo	21	obravnavali	tudi	člani	
občinskih	odborov	(za	gospodar-
stvo	in	negospodarstvo).	Predlagali	
so	še	nekatere	dopolnitve,	ki	so	jih	
svetniki	na	seji	sveta	potrdili.	
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), 
Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž 
Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, 
Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Žvižgi »lisjakom«, ovacije lisički - Nismo 
še v bronasti dobi - »Naj« občinski svet 
in župan - Sončne elektrarne bolj zlite z 
naravo

Po tem, ko so v Mariboru najbolj množično žvižgali in žugali občinskim 
in državnim »lisjakom«, je bilo vse drugače v soboto in nedeljo na bli-
žnjem smučišču, kjer so lisičko pozdravili z glasnim odobravanjem. Pa 
ne gre le za spol! »Lisjake« raznih vrst so z izrazi nejevolje obdelovali 
zaradi njihove gospodarske ali politične (ne)dejavnosti oziroma obnaša-
nja, kakršnega si ne bi smeli privoščiti - lisička , smučarska lisička Tina 
Maze - pa je pod Pohorjem združila Slovenijo. Res je sicer, da letos na 
prizorišču tekem ni bilo toliko politikov kot običajno, saj si vsi očitno niso 
upali med ljudi. »Naša Tina« je prvi dan sicer zasedla drugo mesto; dala 
je prednost Američanki Vonnovi. Morda je s tem želela malo popraviti 
slovensko-ameriške odnose. Upam, da bo to znal ceniti tudi ameriški 
veleposlanik v Sloveniji. Od naših kritikov veleposlanika pa pričakujem, 
da morebitne veleposlanikove pohvale naši smučarki ne bodo ocenili kot 
njegovo vmešavanje v naše notranje odnose.

Še nekaj velja omeniti ob tem briljantnem smučanju Mazejeve. Da nas le 
ni treba biti tako močno strah pred vsem tujim in da tudi mešana »podje-
tja« lahko dobro poslujejo. Njena smučarska ekipa to dobro dokazuje!

Brez medalje pa se iz Španije vrača slovenska ekipa rokometašev, v 
kateri je bilo tudi veliko Velenjčanov in Celjanov. Pa tako blizu so bili 
vsaj bronu! A ni žal le nam navijačem, tudi igralci sami so se po koncu 
tekmovanja zavedali, kaj so zamudili. V tem primeru še posebno velja 
tista: priložnost zamujena …

Po raznih izborih, ki smo jim bili priča ob menjavi leta, je bila konec 
prvega meseca znana še ena osebnost lanskega leta. Najbolj neekološka 

osebnost leta 2012! To »priznanje« podeljuje Alpe Adria Green (AAG), 
mednarodno društvo za zaščito okolja in narave, in »zadelo« je naše 
širše območje. Izmed štirih kandidatov (izbrali so jih za vsako četrtletje) 
so po glasovanju za najbolj neekološko osebnost lanskega leta namreč 
proglasili občinski svet in župana Občine Šentjur. Med štirimi kandidati 
je ta predlog prejel 59 odstotkov glasov. Gre seveda za zadevo o »zlo-
glasni asfaltni bazi« v idilični Planinski vasi. Občina Šentjur je namreč 
avgusta lani razpisala javno razgrnitev občinskega prostorskega načrta, 
v njem pa tudi planira, da se na sedanjem ozemlju v Planinski vasi, kjer 
stoji asfaltna baza, ki je bila leta 1998 zgrajena na črno, zdaj pa legalno 
obratuje samo z uporabnim dovoljenjem, uredi prostor za industrijsko 
gradnjo. AAG in okoliški prebivalci so na občinski prostorski načrt podali 
pripombe.

Ob vse večjem poudarjanju potrebe po večji izrabi sonca za pridobivanje 
električne energije nekateri opozarjajo, da taka energija ni tako »nedol-
žna«. Mislijo seveda na vse bolj pogoste očitke, da na račun pridobivanja 
elektrike »iz sonca« raste cena električni energiji. In moramo tako za to 
energijo vse več plačevati, pa čeprav so nam nekateri zaradi pocenitve 
storitve prenosa elektrike obetali nižje cene. Izdelovalci opreme za sončne 
energije pa še vedno opozarjajo vlado in resorno ministrstvo, da mora 
pridobivanje tovrstne elektrike še bolj podpreti. Da se ta industrija dobro 
razvija, kaže tudi primer Skupine Bisol iz Prebolda. Ta je prejšnji teden 
na sejmu InterSOLUTION v Belgiji mednarodni javnosti prvič predstavi-
la svojo najnovejšo serijo fotonapetostnih modulov z obarvanimi celicami. 
Tako so ugodili tistim, ki želijo barvno usklajenost sončne elektrarne s 
kritino ali objektom. To bo gotovo razveselilo tiste, ki opozarjajo na to, da 
taki moduli zdaj kar močno kazijo podobo naselij.

Kako lepo bi bilo, če bi pri nas le kakšni taki moduli kazili našo podobo. 
Tako pa podobo naše deželice še močneje kazijo različni dogodki in 
dejanja. 
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Posebna osebnost leta je s Kozjanskega

Javni razpis za podporo turizmu
Velenje, 25. januarja	–	Mestna	občina	Velenje	je	ob	koncu	pre-

teklega	tedna	objavila	Javni	razpis	za	sofinanciranje	programov	in	
projektov	v	turizmu	za	leto	2013.	Sofinancirali	bodo	turistične	pro-
grame	in	projekte	pri	promocijsko-informativni	aktivnosti,	razvoj	ce-
lovitih	turističnih	proizvodov,	zagotavljanje	turističnega	podmladka	
in	organizacijo	ter	izvajanje	turističnih	prireditev.	Razpis	bo	odprt	
do	25.	februarja,	z	njim	pa	bodo	razdelili	35	tisoč	evrov.

Razpisana	so	tri	področja.	Za	sofinanciranje	programov	in	projek-
tov	turističnih	društev,	turistične	zveze	in	članov	turistične	zveze	so	
namenili	17	tisoč	evrov.	Za	organizacijo	in	izvedbo	silvestrovanja	
na	prostem	bodo	namenili	14	tisoč	evrov.	Za	sofinanciranje	progra-
mov	turističnih	podmladkov,	ki	delujejo	v	okviru	turističnih	društev	
ali	turistične	zveze,	pa	bodo	namenili	3	tisoč	evrov.

Prijavitelji	morajo	svoje	vloge	oddati	do	25.	februarja	2013,	od-
prli	jih	bodo	27.	februarja	2013	ob	10.	uri	v	prostorih	Vile	Biance.
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Ne pozabite na družinske člane!
Do	5.	februarja	je	čas	za	oddajo	vloge	za	uveljavljanje	posebne	

olajšave	za	vzdrževane	družinske	člane.	Vlogo	lahko	oddajo	zave-
zanci,	ki	družinskih	članov	niso	uveljavljali	med	letom,	in	tisti,	ki	so	
olajšavo	uveljavljali,	vendar	želijo	podatke	spremeniti.	Obrazci	so	
dostopni	na	spletu	ter	davčnih	uradih	in	izpostavah.	DURS	bo	pri	
sestavi	informativnega	izračuna	za	leto	2012	upošteval	le	vloge,	ki	
jih	bo	prejel	do	tega	datuma.
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Namesto Skoka Kukovec
Velenje	-	Osnovna	šola	Mihe	Pintarja	Toleda	Velenje	bo	imela	

od	prihodnjega	meseca	naprej	novega	ravnatelja.	To	bo	Sebastjan 
Kukovec,	prof.	angleškega	jezika	in	geografije.	Doslej	je	učil	na	Šo-
li	za	storitvene	dejavnosti	Šolskega	centra	Velenje.	Kukovec,	ki	je	
na	omenjeni	osnovni	šoli	že	poučeval,	bo	na	mestu	ravnatelja	za-
menjal	Antona Skoka.	Ta	se	bo	31.	januarja	upokojil	po	več	kot	27	
letih	ravnateljevanja.		

Sicer	pa	je	na	razpis	prispelo	7	vlog,	v	ožji	izbor	so	prišli	Samo Go-
rišek,	Sebastjan Kukovec	in	Marko Pritržnik.	Ustanoviteljica	Mestna	
občina	Velenje	je	dala	podporo	vsem	trem,	svet	zavoda	šole	pa	je	
izbral	Sebastjana	Kukovca.	
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Delavnice prihodnji mesec
Gornji Grad, 24.januarja –	Savinjsko-šaleška	območna	razvojna	

agencija	je	pred	tednom	dni	v	Gornjem	Gradu	pripravila	razširjeno	
sejo	sveta	županov	regije	Saša.	Nanjo	je	povabila	tudi	predstavnike	
gospodarstva	in	nevladnih	organizacij	subregije	Saša.	

Med	drugim	so	se	dogovorili,	da	bodo	za	pripravo	omenjenega	
programa	oblikovali	delovne	skupine	po	posameznih	področjih.	
Delovne	skupine	naj	bi	se	sestale	že	v	prvi	polovici	prihodnjega	me-
seca.	Večino	aktivnosti	morajo	končati	do	30.	aprila	letos,	ko	naj	bi	
bil	že	izdelan	osnutek	razvojnega	programa.	

Na	seji	so	se	dotaknili	še	3.	razvojne	osi.	Menili	so,	da	je	potreb-
no	znova	ukrepati	zaradi	umestitve	trase.	Zato	bodo	na	vlado	RS	
oziroma	pristojna	ministrstva	naslovili	pismo,	njegovo	vsebino	pa	
bosta	pripravili	Savinjsko-šaleška	območna	razvojna	agencija	in	Sa-
vinjsko-	šaleška	gospodarska	zbornica.	

n tp

Proračun ni optimalen, je pa rešitev za ta čas

Janko	Kopušar,	ki	je	od	iz-
volitve	za	župana	na	nadome-
stnih	županskih	volitvah	10.	
novembra	lani	dobil	prepričlji-
vo	večino	glasov,	bo	od	1.	fe-
bruarja	dolžnost	opravljal	po-
klicno.	Prav	danes	(31.	janu-
arja)	je	končal	svoje	delovne	
obveznosti	na	mestu	sekretarja	
Območne	obrtno-podjetniške	
zbornice	Mozirje.

Svetniki so z zanimanjem prisluhnili dr. Emilu Šterbenku (drugi z leve), ki jih je seznanil, 
katere cilje so v občini v zadnjih 5 letih že uresničili in katere naj bi v naslednjem obdobju.

Svetniki Občine Šmartno ob Paki soglasno 
sprejeli predlog letošnjega občinskega 
proračuna, ki predvideva več odhodkov kot 
prihodkov – Prvo poročilo o uresničevanju 
Lokalne agende 21
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Dovolj poniževanja 
in podcenjujočega 
odnosa do njihovega 
dela

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 23. januarja - Stavki jav-
nega sektorja so se v sredo pridruži-
li tudi v sindikatih v savinjsko-šale-
škem območju. Stavkali so učitelji, 
vzgojitelji, medicinske sestre in dru-
gi javni uslužbenci, tudi na občini, 
kjer je bila med drugim mestna bla-
gajna, na kateri lahko občani brez 
provizije plačujejo nekatere polo-
žnice, zaprta. 

Podobno kot še v trinajstih dru-
gih večjih mestih po Sloveniji so se 
predstavniki stavkajočih s troblja-
mi, piščalkami in transparenti pet 
čez dvanajsto zbrali na Titovem tr-
gu. Največ je bilo učiteljev in vzgoji-
teljev, članov sindikata SVIZ. Jelka 
Velički, predsednica Območnega 
odbora sindikata Velenje in predse-

dnica glavnega odbora Sviz Slove-
nije, je v imenu stavkajočih vladni 
eliti sporočila, da imajo dovolj poni-
ževanja in podcenjujočega odnosa 
do njihovega dela, ki ga opravljajo 
strokovno in s srcem. »Prihodnost 
slovenske družbe je tesno poveza-
na s prihodnostjo izobraževanja in 
zanj se bomo borili. Vztrajali bomo 
do konca, brez popuščanja.«

n

STAVKA

Ker zdravniki niso stavkali, 
so bile podpornemu osebju 
marsikje onemogočene 
stavkovne aktivnosti

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 23. januarja – V zdravstvenem domu 
Velenje, kjer sta se stavki javnega sektorja pri-
družila sindikata zdravstva in socialnega varstva 
ter delavcev v zdravstveni negi, pacienti stavke 
niso čutili. Vsi, ki so prišli, so bili oskrbljeni kot 
v običajnih dneh. 

Medicinske sestre, s katerimi smo se pogovar-
jali, ne želijo pa biti imenovane, so pripovedova-
le, da druge možnosti tako ali tako ni bilo, saj so 
zdravniki normalno delali, s tem pa so marsika-
teri sestri onemogočili stavkovne aktivnosti. »Žal 
nam je, da se stavki niso pridružili zdravniki. Če 

bi se, bi stavka v zdravstvu dosegla stoodstotni 
namen. Zato cenimo in se zahvaljujejo sleherne-
mu, ki je upošteval prošnjo in na dan stavke zdra-
vstvenega doma ni obiskal,« pravijo. Ambulante 
zaradi stavke svojih pacientov niso »prenaroča-
le«, če so bili naročeni, so prišli na vrsto.

Mi smo bili v velenjskem Zdravstvenem domu 
malo po 11. uri in opazili zanimivo razliko. Ča-
kalnice v splošnem zdravstvu so bile precej pol-
ne, pred zobozdravstvom pa so bili sedeži pred 
ordinacijami popolnoma prazni.

n

Pacienti stavke niso čutili

Predstavnice medicinskih sester so na trg prišle s svojim transparentom.

Pred čakalnicami v zobozdravstvu – kot bi stavkali pacienti.

Drago Iršič: »Kot pacient da-
nes stavke ne čutim. Naročen 
sem in čakam, da pridem na 
vrsto. Sprejet sem bil povsem 
normalno. Moram pa prizna-
ti, da stavke javnega sektorja 
ne odobravam. Država denar-
ja nima. To je preprosto dej-
stvo, tako, kot je dejstvo, da 
ima tudi veliko upokojencev 
minimalne pokojnine, pa se 
nimajo kje »buniti«.

Na Titovem trgu so se zbrali predstavniki vseh stavkajočih, največ je bilo učiteljev in vzgojiteljev.

Stavka pet čez 
dvanajsto

Jelka Velički: »Dovolj je bilo 
poniževanja.«
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Predstavniki različnih 
organizacij, ki 
združujejo mlade, so 
razpravljali o okolju 
v Velenju – Kar jih 
moti in kar si želijo, 
so predstavili županu 
in občinskemu 
svetniku – Ideje 
mladih niso bile 
nove, večina je že 
zajetih v občinskih 
razvojnih aktih 

Velenje, 26. januarja – V	soboto	
dopoldne	je	v	velenjskem	Mladin-
skem	centru	na	Efenkovi	potekal	
projekt	»Mladi	o	okolju	v	Velenju«.	
Gre	za	projekt	Mladinskega	sveta	
Slovenije,	ki	poteka	po	12	mestih	
po	Sloveniji.	Velenje	je	bilo	po	vr-
sti	četrto	mesto,	kjer	so	ga	izvedli,	
udeležba	pa	je	bila	največja	doslej.	
Tudi	zaradi	dobre	organizacije	so	
se	v	Mladinskem	svetu	Slovenije	
določili,	da	zaključek	projekta	pri-
pravijo	prav	v	Velenju.	Datum	še	
ni	določen,	bo	pa	aprila.	

Zato	se	lahko	zahvalijo	dobri	or-
ganizaciji	velenjskega	Mladinskega	
sveta,	ki	je	k	projektu	privabil	mla-
de	Velenjčane,	ki	aktivno	sodeluje-
jo	v	več	različnih	organizacijah;	od-
zvali	so	se	taborniki	rodov	Jezerski	
zmaj	in	Lilijski	grič,	dijaška	sekcija	

ŠŠK,	romsko	društvo	Romano	vo-
zo,	aktiv	SKEI	mladi	Velenje,	Ko-
lede,	MZPM	Velenje,	fotoklub	Zr-
no	in	še	nekaj	predstavnikov	neor-
ganizirane	mladine.	Zbrali	so	se	ob	
10.	uri,	po	dveh	urah	kreativnega	

dela	v	skupinah	pa	so	sedli	v	krog,	
pridružila	pa	sta	se	jim	tudi	velenj-
ski	župan	Bojan Kontič	in	občinski	
svetnik	Dimitrij Amon,	ki	je,	nena-
zadnje,	dolgo	vodil	Mladinski	svet	
Velenje.

»Mladi	 smo	
prepričani,	 da	
je	treba	hitro	in	
učinkovito	ukre-
pati	za	izboljša-
nje	 varstva	 in	
ohranjanja	oko-
lja,	 skladno	 s	
smernicami	traj-
nostnega	razvo-
ja,«	je	bilo	pogla-
vitno	sporočilo	
mladih	 udele-
žencev	posveta,	
preden	so	zače-
li	»saditi	ideje«,	
ki	sta	jim	gosta	
z	veseljem	pri-

sluhnila	in	jih	tudi	sproti	komen-
tirala.	Še	prej	jim	je	Kontič	pred-
stavil	svoje	delo	in	orisal	življenje	
v	»socialni	republiki«,	kot	zaradi	
številnih	projektov,	ki	izboljšujejo	
kvaliteto	občanov,	marsikdaj	novi-

narji	imenujemo	mesto	Velenje.	Ni	
mogel	mimo	povezave	med	ekolo-
gijo	in	gospodarstvom.	»Vedno	je	
treba	najti	ravnovesje	med	enim	in	
drugim.	Ekologija	ja,	a	ne	za	vsako	
ceno.	Brez	delovnih	mest	ni	vizije	
in	ni	razvoja,	tudi	delovna	mesta	
so	zelo	pomembna.	To	velja	tudi	
za	blok	6,	s	katerim	bomo	zago-
tovili	ne	le	delovna	mesta,	ampak	
tudi	bolj	zdravo	okolje,	kot	smo	ga	
imeli	v	minulih	letih,«	je	poudaril	
Bojan	Kontič.	

In	potem	so	besedo	dobili	mladi.	
Župan	je	hitro	ugotovil,	da	mladi	
predlagajo	tisto,	kar	je	že	v	občin-
skih	razvojnih	projektih;	od	večjega	
izkoristka	velenjskih	jezer,	ureditve	
kopališč,	izposoje	čolnov	do	uredi-
tve	kolesarskih	poti.	Zanimiva	je	bi-
la	ideja,	da	bi	obnovo	Starega	Vele-
nja	zasnovali	tako,	da	bi	tam	uredili	
ulico	starih	obrti,	ki	izumirajo,	od	
čevljarjev	do	mizarjev,	združili	pa	

bi	jo	z	umetnostjo	v	Pekarni.	Mladi	
bi	to	nadgradili	z	nekakšnim	Cen-
trom	ponovne	uporabe,	ki	je	v	Ve-
lenju	vrata	odprl	že	decembra	lani,	
česar	pa	očitno	niso	vedeli.	In	na	tej	
točki	je	župan	ugotovil:	»Vidim,	da	
nam	PR	šepa.	Vse,	kar	predlagate,	
že	delamo,	je	že	v	naših	projektnih	
načrtih,	je	pa	res,	da	je	to,	kdaj	se	
bo	uresničilo,	odvisno	od	denarja.	
Velikokrat	tudi	od	uspešnosti	na	
razpisih	za	nepovratna	sredstva.	Ve-
sel	pa	sem,	ker	opažate	kot	pomanj-
kljivosti	tisto,	kar	smo	mi	že	opazili,	
to	pa	pomeni,	da	gredo	naši	načrti	v	
pravo	smer.«	Ob	tem	je	župan	pre-
dlagal,	da	pripravijo	srečanje	občin-
ske	uprave	in	mladih,	na	njem	pa	bi	
jim	podrobneje	predstavili	projekte	
Mestne	občine	Velenje.	Da	bo,	je	
že	dogovorjeno,	kdaj,	pa	se	bodo	
še	dogovorili.	

n bš

»Vesel sem, da si želite vse tisto, kar je že v naših razvojnih načrtih,« je 
zatrdil župan, ki je v sproščeni razpravi razkril kar nekaj načrtov občine.

Mladi si želijo boljših kolesarskih poti, večjo izkoriščenost šaleških jezer, sploh v turistične 
namene, boljšo reciklažo smeti, prenovo Starega Velenja. 

»Mladi dobro poznajo problematiko 
Velenja«

Ana Tomšič	iz	Mladinskega	sveta	Slovenije	nam	je	o	proje-
ktu	in	velenjskem	dogodku	povedala:	»Od	septembra	lani	do	
konca	aprila	letos	bodo	v	okviru	projekta	»Mladi	o	okolju«	
potekale	razprave	na	lokalni	ravni,	s	poudarkom	na	zdravem	
življenjskem	slogu	mladih.	»Za	izvedbo	lokalnih	srečanj	pro-
jekta	smo	k	sodelovanju	povabili	12	lokalnih	skupnosti.	Mladi	
na	njih	pripravijo	predloge	in	pobude,	kaj	bi	lahko	sami	izbolj-
šali,	odločevalcem	na	lokalni	ravni	pa	predstavijo	tiste,	ki	so	

bolj	odvisne	od	njih.	Izsledke	in	priporočila	z	vseh	aktivnosti	projekta	
bo	Mladinski	svet	Slovenije	v	okviru	Komisije	za	mladinsko	politiko	
uporabil	pri	pripravi	programskega	dokumenta	o	okolju,	prizadevali	
pa	si	bomo,	da	bodo	ideje	mladih	tudi	uresničene.	Pomembno	pa	je,	
da	mladi	več	razmišljajo	o	svojem	okolju	in	da	tudi	sami	pomagajo,	
da	bo	to	v	prihodnje	boljše.	V	Velenju	je	bila	udeležba	na	delavnicah,	
v	katerih	so	mladi	sami	oblikovali	miselne	vzorce	-	vsaka	skupina	na	
svojo	temo,	najboljša	doslej.	Lahko	rečem,	da	mladi	dobro	poznajo	
problematiko	Velenja.«	

Mladi so sadili staro-nove ideje

Jakob Presečnik tudi 
v funkciji predsednika 
parlamenta

Potem	ko	je	dr. Gregor Virant kot	predse-
dnik	parlamenta	odstopil,	je	njegovo	funkci-
jo	začasno	prevzel Jakob Presečnik	(najsta-
rejši	podpredsednik),	poslanec	SLS.	»Želim	
si,	da	bi	to	nadomeščanje	trajalo	čim	krajši	

čas,	saj	gre	za	pomembno	funkcijo,	zato	je	
prav,	da	jo	opravlja	izvoljeni	predsednik,«	
pravi	Presečnik,	ki	je	poslanec	državnega	
zbora	vse	od	leta	1996.	Trenutno	stanje	oce-
njuje	za	najbolj	komplicirano	doslej.	»Prav	
zato	je	naša	odgovornost	toliko	večja.	Prav	
bi	bilo,	da	bi	sedle	vse	politične	stranke	sku-

paj	in	poiskale	za	Slovenijo	in	njeno	gospo-
darstvo	dobre	rešitve.	Še	posebej	se	mi	zdi	
pomembno,	da	speljemo	do	konca	že	za-
stavljene	projekte.	Potem	pa	tudi	ne	bo	nič	
hudega,	če	bomo	odšli	na	predčasne	volitve.	
Takojšen	»odhod«	pa	bi	negativno	vplival	na	
položaj	Slovenije.	To	bi	namreč	pomenilo,	
da	bi	postopki	za	štiri	do	pet	mesecev	pov-
sem	zastali.	Tudi	zato	se	je	naša	stranka	od-
ločila	-	kljub	napovedanemu	odhodu	iz	ko-
alicije,	da	začasno	ostanemo.	Združiti	je	tre-
ba	energijo	in	moči	in	se	dogovoriti	o	delov-
nopravni	zakonodaji,	združitveni	sporazum	
za	hrvaško,	referendumsko	zakonodajo.«

Ustaviti politikantske 
konje

»Trenutno	stanje	v	državi	je	komplicira-
no,	lahko	bi	rekel	tudi	neodgovorno.	Janša	
in	Jankovič	bi	morala	odstopiti	in	omogoči-
ti	druga	dogovarjanja.	Na	torkovem	zaseda-
nju	parlamenta	smo	govorili	o	dveh	policij-
skih	zakonih,	pa	bi	moralo	biti	bistvo	»naše	
varnosti«	zagotovljen	dober	položaj,	da	bi	
ljudje	dobro	in	v	miru	živeli	…	Realnost	pa	
je	povsem	drugačna,	zato	bi	bilo	treba,	da	bi	
se	strankam	omogočilo,	da	bi	se	dogovarja-
le,	da	bi	iskale	rešitve	…	Osebno	zagovarjam	
predčasne	volitve,	a	ne	takoj	in	za	vsako	ce-
no.	V	tem	trenutku	je	treba	postoriti	najnuj-
nejše,	potem	pa	določiti	datum	predčasnih	
volitev.	Predvsem	pa	mislim,	da	bi	morali	
ustaviti	politikantske	konje	in	govoriti	o	vse-
bini	in	ne	toliko	o	tem,	kaj	je	kdo	kdaj	rekel.	
Ob	vsem	sem	močno	zaskrbljen	o	dogod-
kih	napovedanih	za	8.	februar.	Mislim,	da	

je	prav,	da	se	ljudje	zoperstavijo	temu,	da	
nosilci	najvišjih	funkcij	ne	odreagirajo	na	
mnenja	legitimnih	organov.	Da	pa	zbor	za	
republiko	napoveduje	zborovanje	skorajda	
ob	istem	času	na	istem	mestu,	se	mi	zdi	ne-
potrebno	izzivanje.	Še	več	-	zgrožen	sem	in	
pravim:	umirite	konje,	dajmo	možnost	tre-
znemu	preudarku,	nadaljujmo	pogovore,«	
pravi	Srečko Meh,	poslanec	SD.

»Vlada naj nadaljuje delo«
»Trenutno	stanje	v	državi	resnično	ni	

rožnato,	že	vseskozi	nas	pretresajo	razne	
zgodbe,	nepredvidljiva	stanja,	ki	ne	prispe-
vajo	k	dobremu	delu	vlade	in	parlamen-
ta,«	pravi	najmlajša	poslanka	Janja	Napast,	
SDS,	ki	je	prepričana,	da	bi	morala	vlada	
in	parlament	delo	nemoteno	nadaljevati.	

»Kot	predstavnica	mlajše	generacije	ugo-
tavljam,	da	je	težko	objektivno	gledati	na	te	
stvari,	politični	prostor	je	zapleten.	Vidimo,	
da	odločitve	posameznika	lahko	naredijo	
več	škode	kot	koristi.	Pogosto	ugotavljam,	

da	smo	preveč	obremenjeni	z	ideološki-
mi	vprašanji,	pogrešam	pa	več	strpnosti	
in	medsebojnega	kulturnega	dialoga.	Vse	
to	je	po	mojem	največja	ovira,	da	ne	nare-
dimo	koraka	naprej	pri	zagotavljanju	bla-
ginje	našim	državljankam	in	državljanom.	
Zato	je	socialni	mir	porušen,	porušena	pa	
je	tudi	kredibilnost	vlade,	kljub	temu	da	

prihajajo	iz	Evrope	zelo	pozitivni	signali	
na	sprejete	ukrepe.	Zelo	nesmiselno	se	mi	
zdi	razmišljati	o	predčasnih	volitvah.	Naj	
vlada	nadaljuje	delo.	Ob	tem	pa	bi	pozvala	
občane,	da	gledajo	strpno	naprej	in	pri	tem	
upoštevajo,	koliko	smo	postorili	v	zadnjem	
letu.	Mislim,	da	je	bilo	postorjene	več	kot	
v	prejšnjih	obdobjih.	Še	posebej	se	mi	zdi	
pomembna	ustanovitev	slabe	banke,	držav-
nega	holdinga,	uravnoteženega	proračuna	
in	pokojninska	reforma.	Z	vsem	tem	smo	
vzpostavili	dober	mehanizem	notranjega	
varčevanja,	ki	je	za	stabilnost	Slovenije	nad-
vse	pomemben,«	pravi	Napastova.

Predčasne volitve niso 
rešitev

»Ljudje	so	začeli	že	prej	izgubljati	zau-
panje	v	vlado	in	vladno	koalicijo,	podpora	
vladi	in	vladni	koaliciji	je	iz	tedna	v	teden	
padala.	To	in	tudi	poročilo	protikorupcij-
ske	komisije	je	povzročilo,	da	so	se	pričele	
razprtije	v	koaliciji.

Sedaj	smo	v	stanju,	ko	vladajoča	koalicija	
razpada,	odstopil	je	predsednik	DZ	ter	dva	
ministra.	Vlada	bo	kmalu	ostala	z	manjšin-
sko	podporo	v	DZ,	predsednik	vlade	pa	ne	
razmišlja	o	odstopu	ali	iskanju	zaupnice	v	
DZ,«	pravi	Jože Kavtičnik,	poslanec	Po-
zitivne	Slovenije,	ki	dodaja,	da	smo	tako	
v	Sloveniji	iz	gospodarske	padli	še	v	poli-

tično	krizo.	
Tako	kot	PS	se	tudi	Kavtičnik	zavzema	za	

projektno	reševanje	nastale	gospodarske	in	
politične	situacije.

»Najpomembnejše	je,	da	se	takoj	sprosti	
bančni	krč,	da	se	požene	gospodarstvo	in	
odprejo	nova	delovna	mesta.	Zato	je	po-
trebno	takoj	pričeti	z	investicijskim	ciklu-
som.	V	PS	smo	pripravljeni	na	sodelova-
nje	z	vsemi,	ki	jim	je	resnično	kaj	mar	za	
to	državo.

V	kolikor	pa	te	pripravljenosti	s	strani	po-
sameznih	vodstev	strank	ne	bo,	je	to	jasno	
sporočilo,	da	želijo	izkoristiti	nastalo	poli-
tično	situacijo	samo	zato,	da	na	predčasnih	
volitvah	pridobijo	večjo	podporo.	Predča-
sne	volitve	niso	rešitev,	bodo	pa	posledica	
nezmožnosti	političnega	dogovora.«

n

Poslanci o razmerah v Sloveniji 
Kako gledajo na politično dogajanje v Sloveniji in 
kako vidijo pot iz krize poslanci Saša regije
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KZ Šaleška dolina v Nazarjah
Kmetijska zadruga Šaleška dolina širi svojo dejavnost tudi na območje 

Zgornje Savinjske doline. Po informacijah naj bi do letošnjega septembra 
v Nazarjah v bivših prostorih Elkroja uredila trgovski center. Pred nedav-
nim sta namreč direktor zadruge Ivo Drev in lastnik prostorov, zasebnik 
Franc Pfeifer, podpisala 15-letno pogodbo o najemu 1.500 kvadratnih me-
trov površin in pripadajočih parkirnih mestih. 

Ivo Drev je povedal, da je prišla pobuda o širitvi v Zgornjo Savinjsko do-
lino iz širšega okolja regije Saša. »Prisluhnili smo tem pobudam in željam, 
podpisali najemno pogodbo, sedaj pa se z vodstvom Zgornjesavinjske kme-
tijske zadruge ZKZ Mozirje dogovarjamo o možnih skupnih sinergijskih 
učinkih sodelovanja.«

Program trgovskega centra je že oblikovan. Na prodajnih policah bo naj-
več kmetijskega in vrtičkarskega repromateriala, ki ga potrebujejo ljudje 
praktično vsak dan, nekaj bo tudi bele tehnike in ostalih gospodinjskih apa-
ratov, ne bo pa - vsaj za zdaj - v ponudbi gradbenega materiala.

Nov trgovski center Kmetijske zadruge Šaleška dolina naj bi na območju 
nekdanjega Elkroja v Nazarjah delal »družbo« največji italijanski skupini 
diskontne prodaje - Euro Spinu.

n tp

Zadružna zveza Slovenije z 
zadružniki Koroške in regije 
Saša - Na posvetu tudi o 
sodelovanju

Tatjana Podgoršek

Kotlje, 22. januarja - Zadružna zveza Slovenije 
je minuli torek pripravila v Kotljah na Koroškem 
prvi letošnji regijski posvet zadružnikov. Name-
nila ga je zadružnikom na Koroškem ter v regiji 
Saša, teme posveta pa so bile: skupna kmetijska 
politika do leta 2020, letošnje aktivnosti ministr-
stva za kmetijstvo in okolje, možnost sodelova-
nja zadrug pri gospodarjenju z gozdovi ter prede-
lavi lesa, spregovorili pa so še o poslovnem sode-
lovanju zadrug ter aktualnih vprašanjih v regiji.

Na Koroškem ter v regiji Saša delujejo tri za-
druge, ki skupaj ustvarijo desetino celotnega pro-
meta vseh zadrug članic Zadružne zveze Sloveni-
je ali blizu 72 milijonov evrov. Združujejo 1.742 
članov in zaposlujejo 334 delavcev. Sodijo med 
večje slovenske zadruge in poslujejo uspešno. 
Ukvarjajo se z odkupom mleka, govedi , drobni-
ce, lesa in jajc. V regiji Saša delujeta Kmetijska 
zadruga Šaleška dolina in ZKZ Zgorjesavinjska 

kmetijska zadruga Mozirje, ki sta leta 2011 ustva-
rili približno 35 milijonov evrov prometa in zdru-
žujeta 730 članov. 

Predsednik Zadružne zvez Slovenije Peter 
Vrisk je udeležencem posveta med drugim de-
jal, da lahko le povezovanje prinese boljše rezul-
tate. »Obdobje, ko smo delali vsak v svojem vr-
tičku, je minilo.« Po njegovih besedah je zadruga 
glavna oblika povezovanja kmetov, z njo ohra-
njajo zadružne trgovine, v katerih je ponudba 

kakovostnega slovenskega blaga. Tudi zato bi, 
po njegovem mnenju, morala politika podpreti 
obliko zadružniškega sodelovanja tudi na drugih 
področjih. »To bi lahko bila rešitev za marsikate-
ro slovensko vprašanje. Zadruge ne more prevze-
ti noben tujec in je ni, ohranjajo lokalna delovna 
mesta, noben zadružni direktor ni bil vpleten v 
prejšnjih letih v kakšne mahinacije.«

Jošt Jakša, direktor Zavoda za gozdove Slo-
venije, je opozoril na neizkoriščen potencial pri 
lesu in pri tem poudaril željo po sodelovanju z 
zadrugami v zvezi z gozdom, predelavo lesa in 
trženjem. »To sodelovanje vidimo kot priložnost 
za gozd, lokalno podeželje, poseljenost, zaposlji-
vost in ustvarjanje dodane vrednosti v Sloveniji.« 
Po njegovih besedah imajo zadruge dobro orga-
nizirano mrežo, tradicijo in ugled, skupaj pa bi 
lahko zastavili dolgoročne cilje, kako pritegniti 
lastnike gozdov, da se bodo pri gospodarjenju z 
gozdom povezovali.  

Predstavniki zadrug so na regijskem posvetu 
podpisali pismo o nameri povezovanja. Kako 
natančno naj bi sodelovale, še ni povsem znano, 
so pa s tem storile prvi korak k tesnejšemu pove-
zovanju znotraj zadružne zveze tudi pri nabavi in 
prodaji ter trženju. Kmetje so pokazali, da želijo 
ustvariti prepoznavno skupno blagovno znamko.

n

Obdobje, ko smo delali vsak  
v svojem vrtičku, je minilo

V regiji Saša delujeta 
Kmetijska zadruga Šaleška 
dolina in ZKZ Zgorjesavinjska 
kmetijska zadruga  Mozirje, ki 
sta leta 2011 ustvarili približno 
35 milijonov evrov prometa in 
združujeta 730 članov.

Ivo Drev, direktor Kmetijske zadru-
ge Šaleška dolina: »Za nas podpis 
pisma o nameri povezovanja prav-
zaprav ni nič novega. Smo ena od 
zadrug, vključenih v tako imenovano 
e-zadrugo, katere cilji so med drugim 
povezovanje pri nabavi in prodaji 
ter zmanjševanje stroškov. Tudi to 
pismo o nameri povezovanja bo 

doseglo svoj namen, če se bomo vsi vplete-
ni držali dogovorov. Takrat bomo vsi imeli 
kaj od tega, sicer ne.« 

S seje v spremstvu 
varnostnikov
Tri zastopnike malih delničarjev z izredne 
skupščine Premogovnika pospremili 
varnostniki – Ne Audit & Co, kot so 
predlagali mali delničarji, dobave premoga 
termoelektrarni bo na predlog HSE revidiral 
Ernst & Young 

Milena Krstić - Planinc

Velenje, 27. januarja – V Velenju 
je v nedeljo, (začela se je ob 4. uri 
zjutraj) potekala izredna skupščina 
Premogovnika Velenje. Prek svoje-
ga pooblaščenca, odvetnika Vladi-
mirja Bilića, so jo sklicali trije mali 
delničarji, katerih delež v osnovnem 
kapitalu Premogovnika znaša blizu 
9,4 odstotka (družbe MP Naložbe, 
Towra in Intertrade ITC v likvidaci-
ji). Na njej so med drugim odločali 
o imenovanju posebnega revizorja, 
ki naj bi preveril pravilnost vodenja 
poslov premogovnika.

Na izredni skupščini so glasovali in 
izglasovali nasprotni predlog HSE, 
da se za posebnega revizorja, ki bo 
preveril pravilnost in zakonitost vo-
denja poslov Premogovnika, imenuje ljubljansko družbo Ernst & Young, 
o predlogu malih delničarjev, da se za revizorja imenuje družbo Audit & 
Co, zato niso glasovali. Med malimi delničarji je to sprožilo precejšnjo 
nejevoljo, ki je privedla do tega, da so iz upravne stavbe Premogovnika tri 
predstavnike malih delničarjev pospremili varnostniki.

»Uprava Premogovnika 
ne more prevzeti odgovor-
nosti za izvedbo skupšči-
ne, to ima predsedujoči, to-
rej odvetnik Miran Kos,« 
je po skupščini dejal pred-
sednik uprave Premogo-
vnika dr. Milan Medved. 
»Uprava je bila zadolžena, 
da omogoči pogoje za iz-
vedbo, kar smo tudi storili, čeprav je bila skupščina sklicana v nenava-
dnem času. Očitna nesoglasja med našim večinskim lastnikom Holdin-
gom Slovenske elektrarne in nekaterimi manjšimi lastniki se kot breme 
po nepotrebnem prenašajo na družbo Premogovnik in vplivajo na njeno 

dobro ime.«
Povedal je, da so v Premo-

govniku zadolženi, da še na-
prej optimizirajo proizvodno 
ceno, ki mora, kot kažejo tu-
di izhodišča za naložbo blo-
ka 6 v letu 2015, doseči 2,25 

EUR/GJ. »To od nas zahteva tudi večinski lastnik, torej HSE, medtem ko 
nekateri manjšinski lastniki menijo, da bi cena premoga morala biti višja. 
Gre za razhajanja v strateških pogledih lastnikov Premogovnika, ki bodo 
morali razlike razčistiti med seboj.«

V zvezi s prevetritvami poslovanja za pretekla leta, kar tudi zahtevajo 
mali delničarji, pa je predsednik uprave Premogovnika jasen: »Pred sla-
bima dvema letoma je bila zaključena posebna revizija, ki je obravnava-
la obdobje od leta 2005 do 2009. Mali delničarji zdaj zahtevajo poseben 
pregled oblikovanja cene premoga za potrebe termoelektrarne še za ob-
dobje 2010, 2011 in 2012. Na voljo jim bomo dali vse potrebne podatke. 
Posebnih skrivnosti pri tem ni, čeprav se v javnosti občasno ustvarja vtis, 
kot da gre za velike nepravilnosti.«     n

Dr. Milan Medved: »Žal nam 
je, da je prišlo do zapleta, 

a odgovornosti zanj ne 
moremo prevzeti.« 

Na izredni skupščini sta bila na pre-
dlog HSE iz nadzornega sveta Premo-
govnika odpoklicana Matjaž Janežič in 
Marko Štrigl in imenovana nova mag. 
Marjan Ravnikar in Marko Bregar. Pre-
dlog malih delničarjev, da se odpokliče 
vse člane nadzornega sveta, ni bi sprejet.

Na odvetniško pisarno Vladimirja 
Bilića smo naslovili vprašanje, zakaj 
sklic izredne skupščine ob tako nena-
vadni uri. Odgovora nismo dobili.

Mira Zakošek

Termoelektrarno Šo-
štanj od 18. januarja vo-
di Franc Rosec. V tem 
kolektivu se je zaposlil 
kot diplomirani inže-
nir strojništva sredi le-
ta 1993. V svojem sko-
raj dvajsetletnem delu 
je podrobno spoznaval 
naprave, postrojenja 
in delovanje celotnega 
objekta. Med drugim je 
bil vodja strojnega po-
dročja. Večkrat je sa-
mostojno vodil remon-
te, kar seveda zahteva 
poglobljeno strokovno 
znanje, sposobnost in 
veliko spretnost organi-
ziranja dela in komuni-
ciranja tako med zaposlenimi kot 
zunanjimi izvajalci ter upravo. So-
deloval je tudi pri velikih investi-
cijah, predvsem pri izgradnji razž-
veplalne naprave na blokih 4 in 5, 
izgradnji dveh plinskih turbin in na 
projektu bloka 6. Ta projekt pozna 
zelo dobro, saj je bil član aktivnega 
nadzora. Dobrih sedem let je bil 
Franc Rosec tudi predstavnik zapo-
slenih v nadzornem svetu.

V ospredje svojih aktivnosti posta-
vljate čim prejšnje črpanje sredstev 
Evropske investicijske banke. Kdaj 
računate, da bo do tega prišlo?
»Želim in upam, da do tega pri-

de v najkrajšem možnem času. Na 
Evropsko investicijsko banko smo 
že poslali vse zahtevane dokumen-
te. Pričakujemo, da se bo njihov od-
bor sestal v prihodnjih dneh. Verja-

mem, da bodo sredstva pri nas sredi 
februarja.«

Zaradi tega, ker kreditov niste 
mogli črpati, so dela potekala poča-
sneje, nastajala pa je tudi velika 
škoda. Kolikšna je ta in kakšen 
je zaostanek gradnje v primerjavi 
z zastavljenim planom? Boste to 
lahko nadoknadili?
»Vsak dodatno plačan evro je za-

me preveč, vsak dan zamude pa ne-
sprejemljiv. Trudil se bom, da se bo 
investicija v zastavljenih okvirih ta-
ko cenovno kot terminsko pravoča-
sno zaključila. Trenutno pregledu-
jem primopredajna poročila in se-
stavljam ekipo, za katero bom pre-
pričan, da bo kos tej nalogi. To pa 
je dokončan blok 6 v predvidenih 
rokih in tudi postavljenih finanč-
nih okvirih.«

Kaj se trenutno dogaja na gradbi-
šču šestega bloka?
»Po poročilu pomočnika vodje 

projekta bloka 6 dela na gradbišču 
potekajo po predvidenem časov-
nem planu. Še vedno zaradi nepla-
čil kot neka nevarnost grozi umik 
Alstoma, a gradbišče je živahno, 
dela dobro potekajo in mislim, da 
do tega ne bo prišlo.«

V letošnjem letu vas čakata tudi 
remonta tretjega in četrtega bloka. 

Zakaj se odločate zanju glede na 
to, da boste ta bloka, ko bo šesti 
dograjen, ustavili? 
»Blok 3 in 4 nista sposobna zane-

sljivo obratovati do začetka obrato-
vanja bloka 6 brez remonta. Ti re-
monti so stalnica našega delovanja 
in so ciklično že naprej napoveda-
ni. Mi jih izvajamo vsaka štiri leta. 
Tokrat bomo opravili le tista dela, 
ki so resnično potrebna, da zdržita 
do začetka delovanja bloka 6. Pri 
tem bomo sledili predvsem krite-
riju zagotovitve varne proizvodnje. 
Remonta moramo opraviti skupaj 
na obeh blokih, ker ga bomo opra-
vili tudi na njuni skupni razžveplal-
ni napravi.«

Hkrati s tem seveda zagotavljate 
Sloveniji tudi zanesljivo oskrbo 
z električno energijo. Kako ste 
izpolnili lanski plan in kakšna je 
proizvodnja v tem času?
»Proizvodnja poteka v tem času 

po planu, žal v lanskem letu, kolikor 
sem razbral iz dobljenih podatkov, 
plana nismo dosegli, za njim zaosta-
jamo za 2 odstotka.«

n

Evropska sredstva v 
TEŠ-u sredi februarja 
V. d. direktorja Termoelektrarne Šoštanj Franc Rosec postavlja v 
ospredje čim prejšnje črpanje kredita Evropske investicijske banke 
– Proizvodnja elektrike poteka pozastavljenem planu – Pripravljajo 
remonta blokov štiri in pet ter razžveplalne naprave

Franc Rosec
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Vsi ste naši
Špela Kožar

Za nami je pravi športni vikend. Noro! Mediji 
so polni pohvalnih besed, fotografij in posnet-
kov naših nasmejanih športnikov, komentarjev 
športnih funkcionarjev ter analiz strokovnja-
kov. Kaj se je pravzaprav zgodilo? 

Vsi štirje športni uspehi so izjemni – slovenski 
rokometaši so bili tik za tremi rokometnimi velikani, Tini je končno 
uspelo dobiti zlato lisico, tudi Robert je drugi tekmovalni dan »pole-
tel« med zmagovalce, Rok je postal najboljši slovenski deskar vseh 
časov. Evforija je torej razumljiva, a ob tem se pojavljajo primerjave 
športnega in političnega parketa. Pričakovano? Precej, a hkrati 
presenetljivo; kot da se upa, da se bo ta športna sloga prenesla na 
družbo …

Ko gledam Tino Maze, kako se spušča v dolino, trpim. Srce mi raz-
bija, stiskam pesti in moledujem. V soboto mi je šlo na jok zaradi 
osmih stotink sekunde, v nedeljo pa zaradi emotivnega doživetja, 
kot so mi ga nekoč vzbujale zmage Petroviča ali Svetove. Slovenija 
je spet postala smučarski narod, saj nas nordijski tekmovalci spet 
prikujejo pred ekran. A če smo takrat čutili, da smo nekaj posebne-
ga v jugoslovanskem prostoru, zdaj čutimo, da moramo vrednotiti 
uspehe kot nekaj posebnega. Fokus se je spremenil – nekdo, ki pod 
Pohorjem poveže celotno Slovenijo, vključno z VIP-šotorom, je postal 
vzor. A motili bi se, če le politikom; vzor mora postati vsem nam. 
Ena večnih političnih misli je Kennedyjeva: Ne sprašuj, kaj lahko 
državi stori zate, vprašaj se, kaj lahko ti storiš za državo. V dneh ina-
vguracije Obame smo jo lahko velikokrat slišali, sicer pa jo prema-
lokrat. In tudi ko jo – je misel res slišana? V Kennedyjevih besedah 
ni zgodovinske patetike, kot so tiste Armstrongove o malih in velikih 
korakih. Kennedy je od državljanov in državljank »zahteval« prvi 
korak! Politika je namreč v službi naroda, kar vsi radi vzkliknemo 
na glas, ob tem pa pozabimo, da to pomeni, da je narod njen delo-
dajalec. Ko torej ta ni zadovoljen, se mora izraziti na razumljiv in 
strpen način in ne sme popustiti, dokler mu ni ustreženo. A Kenne-
dyjeve besede poudarjajo še nekaj bolj temeljnega – na prvo mesto 
postavljajo posameznika, ki mora biti odgovoren družbeni subjekt, 
kar pomeni, da mora delovati tudi individualno, njegov uspeh pa 
postane družbena korist. In prav to uspeva vrhunskim športnikom. 
Kolega, ki je radijski voditelj, je poslušalce zadnjič spraševal o tem, 
zakaj svojim športnikom privoščimo vse najboljše v primerjavi z 
drugimi, zakaj je že skoraj bogokletno med neko tekmo pohvaliti 
nasprotnika. Večini poslušalcev se je zdelo vprašanje neumestno ozi-
roma nesmiselno: Ja, a ni logično, da navijamo za svoje junake? 

Drži, Slovenci jih danes potrebujemo, kot še nikoli: pred našimi 
očmi namreč razpada demokratični sistem, ki smo ga vzpostavili 
pred dobrima dvema desetletjema, in edina složnost se kaže na ulici 
ali na Pohorju. A oboje je le za nekaj ur, zato je nekajdnevno medij-
sko analiziranje še toliko bolj ključno. Da ozavestimo redke dobre 
trenutke, da si dokažemo, da znamo, kot bi dejal prvi mož, stopiti 
skupaj. Pa vendar to ni čisto res: pravzaprav ob takih priložnostih 
ne stopimo skupaj, temveč ob bok našim najboljšim, v podporo. Ko 
bomo stopili skupaj, bo to pomenilo, da bo vsak izmed nas prispeval 
za skupno dobro. Zato je ta »prvimožev« slogan veliko bolj prero-
ški, kot se zdi, in hkrati veliko bolj nedosegljiv. Premalo je namreč 
aktivnih državljanov, ki se zavedajo vseh svojih pravic in vseh svojih 
dolžnosti, preveč je pasivnih državljanov, ki se ne zavedajo svojega 
stopicljanja na mestu. 

Tina je še pred kratkim veljala za odpisano, že jutri pa lahko postavi 
nov mejnik v zgodovini smučanja. Volja, trma, želja po spremembi 
in postala je neulovljiva, ne pa nedosegljiva, zato bo vztrajala do 
konca, kar se ji vidi že v očeh. 

To so ta pravi naši!
n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 23. januarja 
Zgodila	se	je	stavka.	Minila	je	v	

znamenju	protestnih	shodov	po	ve-
čjih	mestih	v	državi	in	seveda	v	opo-
zarjanju	vladajoče	strani:	javni	sek-
tor	je	vzklikal	predvsem,	da	nižanja	
plač	in	standardov	niso	dopustna,	

sindikat	elektro	in	kovinske	indu-
strije	pa,	da	je	nujen	dvig	minimal-
ne	plače.	Ob	koncu	dneva	so	vodje	
sindikatov	v	glavnem	sklenili,	da	je	
stavka	uspela,	saj	se	je	odzvalo	vsaj	
dve	tretjini	zaposlenih	v	javnem	sek-
torju.	Za	starše	stavka	ni	bila	tako	
uspešna,	saj	so	bili	po	vsej	državi	
večinoma	zaprti	tako	vrtci	kot	šole.	

Bil	je	tudi	dan,	ko	je	Državljan-
ska	lista	sprejela	odločitev,	da	za-
pušča	koalicijo.	Gregor	Virant	je	ta-
ko	napovedal,	da	od	ponedeljka	ne	
bo	več	predsednik	DZ	ter	da	bosta	
ministra	Šušteršič	in	Pličanič	v	če-
trtek	podala	odstopni	izjavi.	Dodal	
je	še,	da	odhaja,	ker	ni	odšel	tisti,	
ki	bi	moral.

Premier	Janša	se	na	dogajanje	ni	
odzval.	Zapisal	je	le,	da	kljub	ul-
timatom	od	Državljanske	liste	ni	
prejel	nobenih	dopisov	ali	uradnih	
predlogov.

So	se	pa	zato	pričeli	odzivi	dru-
god.	Državni	sekretar	v	kabinetu	
predsednika	vlade	in	generalni	se-
kretar	DeSUS-a	Ljubo	Jasnič	je	ne-
preklicno	odstopil.

Tisti,	ki	so	imeli	poleg	domačega	
političnega	dogajanja	čas	spremljati	
še	evropsko,	pa	so	čakali	na	britan-
skega	premierja	Davida	Camero-
na.	V	govoru	o	odnosih	med	Veliko	
Britanijo	in	Evropsko	unijo	je	dejal,	
da	si	sam	želi,	da	Velika	Britanija	
ostane	dejavna	članica	unije,	a	je	
obenem	napovedal	referendum	o	
obstanku	v	EU.

Četrtek, 24. januarja
Da	v	domačem	političnem	pro-

storu	ni	popuščanj,	je	pričala	od-
ločitev	poslanske	skupine	SDS,	ki	
je	na	predsednico	parlamentarne	
mandatno-volilne	komisije	naslovi-
la	zahtevo	za	sklic	nujne	seje,	na	ka-
teri	bi	obravnavali	nadzor	nad	pre-
moženjskim	stanjem	predsednika	
KPK	Gorana	Klemenčiča.

Medtem	se	je	zdelo,	da	ima	vsa-
ka	politična	stranka	drugačno	vizi-
jo	dobre	prihodnosti	za	državo.	V	
PS	so	predlagali	projektno	vlado,	
DeSUS	se	je	pripravljal	na	izstop	
iz	vlade,	v	SD	so	vztrajali	pri	pred-
časnih	volitvah,	SLS	pa	je	sklenil,	
da	daje	premierju	možnost	še	do	
konca	februarja.

In	ravno	premier	je	bil	tisti,	ki	je	
tega	dne	vendarle	spregovoril.	Na	
novinarski	konferenci	je	dejal,	da	
slovenska	ustava	ne	pozna	termi-
na	manjšinska	vlada	in	da	je	zato-
rej	njegova	vlada	še	vedno	vlada	s	
polnimi	pooblastili	»in	ta	bo	ostala,	

dokler	ne	bosta	ena	ali	druga	rešitev	
sprejeti,«	je	dejal	Janša	in	poudaril,	
da	je	trenutno	stanje	»akt	politične	
inkvizicije.«

Potem	ko	je	varnostni	svet	ZN	
potrdil	ameriški	predlog	resoluci-
je,	ki	obsoja	decembrsko	izstrelitev	
severnokorejske	rakete,	je	Severna	
Koreja	znova	zagrozila	z	novimi	
raketnimi	izstrelitvami	in	jedrski-
mi	poskusi.

In	prav	 istega	dne	so	se	ZDA	
ukvarjale	s	prihajajočim	zunanjim	
ministrom.	Vlogo	Hillary	Clinton	
je	prevzemal	John	Kerry.

Petek, 25. januarja
Predsednik	vlade	Janez	Janša	je	

odšel	v	Pariz	in	se	tam	srečal	s	člani	
odvetniške	ekipe,	ki	zastopa	Slove-
nijo	pred	arbitražnim	sodiščem	za	
določitev	meje	s	Hrvaško.

Doma	pa	se	je	še	naprej	vleklo.	
Komisija	za	preprečevanje	korupci-
je	je	–	kot	bi	se	odzvala	na	zahtevo	
SDS	o	razkritju	premoženja	njiho-
vega	predsednika	-	potrdila,	da	vodi	
postopek	o	nakupu	delnic	Teleko-
ma	Slovenije,	ki	ga	je	opravil	mini-
ster	zdajšnje	vlade	Andrej	Vizjak.

Oglasil	se	je	predsednik	republi-
ke	Borut	Pahor.	Napovedal	je,	da	
bo	vendarle	dejavno	posegel	v	re-
ševanje	trenutne	politične	krize,	in	
sicer	tako,	da	bo	skušal	vse	stranke	
posesti	za	isto	mizo,	za	katero	naj	
bi	dosegli	skupen	dogovor	za	izhod	
iz	vsesplošne	krize.

Evropska	komisija	je	Slovenijo	in	

Hrvaško	odločno	pozvala,	naj	čim	
prej	poiščeta	vzajemno	sprejemlji-
vo	rešitev	za	vprašanje	Ljubljanske	
banke,	saj	je	to	nujno.

V	Kairu	so	se	ob	drugi	obletni-
ci	začetka	padca	režima	Hosnija	
Mubaraka	zbrali	privrženci	opozi-
cije	in	protestirali	proti	islamistične-
mu	predsedniku	Mohamedu	Mur-
siju.	Tudi	tokrat	brez	žrtev	ni	šlo.	
Na	Češkem	so	znova	volili.	V	dru-
gem	krogu	predsedniških	volitev	
je	zmagal	nekdanji	premier	Miloš	
Zeman.

V	Grčiji	pa	je	še	naprej	vladala	
agonija.	Po	devetih	dneh	stavke	so	
sicer	zaposleni	na	podzemni	žele-
znici	vendarle	začeli	delati	–	a	le	
zato,	ker	so	jim	oblasti	zagrozile	
z	aretacijami,	če	tega	ne	bi	storili.

Sobota, 26. januarja 
V	Mariboru	se	je	pod	Pohorjem	

začel	slovenski	praznik,	49.	Zlata	
lisica.	Kljub	temu	da	je	Tina	Maze	
le	za	las	zgrešila	zmago	in	osvojila	
drugo	mesto,	je	vel	nenavaden	ob-
čutek	nezadovoljstva.

Še	večje	razočaranje	so	doživljali	
rokometaši,	ki	so	zvečer	v	polfinalu	
svetovnega	prvenstva	izgubili	proti	
Hrvaški	in	tako	osvojili	4.	mesto.	

Mediji	so	se	ukvarjali	z	novico,	da	
je	za	isti	dan,	kot	je	napovedana	tre-
tja	vseslovenska	vstaja,	napovedan	
tudi	Zbor	za	republiko	–	na	istem	
mestu.	Odzvali	so	se	tudi	v	odbo-
ru	Vseslovenske	ljudske	vstaje,	kjer	
pravijo,	da	kaj	takšnega	»pomeni	
namerno	izzivanje	konflikta	med	
navadnimi	državljani«.

Nekateri	so	se	na	proteste	že	pri-
pravljali.	V	Novi	Gorici	so	tako	pri-
pravili	t.i.	primorsko	vstajo,	kjer	se	
je	zbralo	okoli	200	protestnikov,	ki	

so	zahtevali	izredne	volitve.
Hrvaška	zunanja	ministrica	Ve-

sna	Pusić	je	po	telefonskem	pogo-
voru	s	Karlom	Erjavcem	potrdila,	
da	sta	zelo	blizu	rešitvi	spora	o	Lju-
bljanski	banki.

Pa	to	ni	bila	edina	skrb	Hrvatov.	
Zagrebška	policije	je	namreč	prijela	
šest	oseb,	ki	jih	sumijo	podtikanja	
in	sprožitve	eksplozivne	naprave,	ki	
jo	je	razneslo	v	sredo	na	Trgu	bana	
Josipa	Jelačića.

Nedelja, 27. januarja
Brez	dvoma	je	bil	dan	slovenskih	

zimskih	športnikov.	Tina	Maze	je	z	
neverjetno	predstavo	v	slalomu	pod	
Pohorjem	osvojila	prvo	mesto	in	si	
zaslužila	naziv	zlate	lisičke.	Robi	
Kranjec	je	prepričljivo	zmagal	v	po-
letih,	deskar	Rok	Marguč	pa	osvojil	
zlato	v	paralelnem	slalomu.

V	SDS	se	s	športom	očitno	niso	

dali	preveč	motiti.	Zavrnili	so	na-
vedbe	odbora	Vseslovenske	ljudske	
vstaje,	da	pod	krinko	Zbora	za	repu-
bliko	organizirajo	svoje	zborovanje	
na	dan,	ko	je	napovedana	tretja	vse-
slovenska	vstaja.

Sicer	pa	je	bil	dan	spomina	na	ho-
lokavst.	Zaznamovali	smo	ga	tako	
pri	nas	kot	v	tujini.	Slovenski	pred-
sednik	Borut	Pahor	je	povedal,	da	
se	zmanjšujeta	politična	olika	in	
omika	ter	da	je	vse	več	sovražnega	
govora.	Ameriški	predsednik	Ba-
rack	Obama	pa	je	poudaril,	bodo	
ZDA	ostale	zveste	načelu	»niko-
li	več«.

Tudi	v	Braziliji	so	gotovo	upali,	da	
česa	takšnega	ne	bodo	doživeli	ni-
koli	več:	nočni	klub	v	mestu	Santa	
Maria	so	namreč	zajeli	ognjeni	zu-
blji,	ki	so	pogoltnili	vsaj	230	ljudi.	

Ponedeljek,  
28. januarja

Na	redni	seji	Državnega	zbora	so	
se	poslanke	in	poslanci	seznanili	z	
odstopom	predsednika	Gregorja	
Viranta.	Do	nadaljnjega	ga	bo	na-
domeščal	Jakob	Presečnik.

Potem	je	bil	čas	za	vprašanja	pre-
mierju.	Janša	je	v	odgovorih	med	
drugim	poudaril,	da	lahko	tisti	v	
DZ,	ki	zase	mislijo,	da	vse	znajo,	
vložijo	konstruktivno	nezaupnico	
in	se	izkažejo.

Skoraj	isti	hip	so	mediji	objavili	
podatke	najnovejših	javnomnenj-
skih	raziskav,	da	vlade	ne	podpira	
nekaj	manj	kot	80	odstotkov	vpra-

šanih.
Nekateri	so	šli	z	mislimi	naprej.	

Karl	Erjavec	iz	DeSUS-a	se	je	tako	
sestal	z	Alenko	Bratušek	iz	PS.	Po	
srečanju	je	povedal,	da	vidi,	»da	bi	
bilo	mogoče	s	skupnimi	močmi	in	
s	sodelovanjem	še	nekaterih	strank	
v	parlamentu	najti	izhod	iz	te	poli-
tične	blokade.«

Ko	so	v	Maliju	islamski	skrajne-
ži	bežali	pred	francoskimi	silami,	
so	v	starodavnem	mestu	Timbuk-
tu	požgali	knjižnico,	kjer	so	hranili	
rokopise,	katerih	izvor	sega	vse	do	
13.	stoletja.

Grozljive	vesti	so	prihajale	tudi	iz	
Severne	Koreje.	Zaradi	hude	lakote	
naj	bi	se	tam	širil	kanibalizem.

Torek, 29. januarja
Na	obisku	v	Sloveniji	je	bil	Han-

nes	Swoboda,	vodja	politične	sku-
pine	socialistov	in	demokratov	v	
Evropskem	parlamentu.	Dejal	je,	
da	je	slovenska	politika	pred	veliko	
odgovornostjo	in	izrazil	prepriča-
nje,	da	bi	bila	zamuda	pri	ratifikaci-

ji	hrvaške	pristopne	pogodbe	slaba	
tudi	za	Slovenijo.

Predstavniki	Evropske	komisije,	
Evropske	centralne	banke	in	Med-
narodnega	denarnega	sklada	pa	so	
na	slovensko	vlado	naslovili	kar	ne-
kaj	konkretnih	vprašanj,	kako	je	za-
stavljeno	delovanje	slabe	banke.

Doma	sta	se	pogovarjali	poslan-
ka	SD	Majda	Potrata	in	predsedni-
ca	PS	Alenka	Bratušek.	Slednja	je	
povedala,	da	ima	dober	občutek	za	
morebitno	oblikovanje	projektne	
vlade.	

Iz	Sirije	so	prišle	grozljive	novi-
ce:	na	bregu	reke	Kuvaik	na	seve-
ru	Sirije	so	našli	trupla	najmanj	65	
mladih	moških,	ki	so	bili	usmrčeni	
s	strelom	v	glavo	ali	v	tilnik.

Potem	ko	je	ponoči	nad	Jadran-
skim	morjem	izginilo	ameriško	leta-
lo	F-16,	so	ob	italijanski	obali	našli	
razbitine	letala,	ki	bi	lahko	pripa-
dale	pogrešanemu	letečemu	stroju.

Zgodila se je stavka.

V Mariboru se je na prvem 
dnevu 49. Zlate lisice zbralo 
preko 20 tisoč obiskovalcev.

Premier pravi, da je trenutno 
dogajanje »akt politične 

inkvizicije.

V Kopru se je mudil Hannes 
Swoboda. Ste vedeli?

Bo predsedniku Pahorju 
uspelo sprte stranke zbrati 

za isto mizo?

Janša je pozval opozicijske 
»junake«: Prevzemite vlado!

»Na štartu se mi je mešalo. Težko mi je bilo ostati 
osredotočena.« In vendar ji je uspelo.

Novi v. d. Marko Verdev
Velenje –	Danes	(v	četrtek)	naj	bi	na	prazen	direktorski	sedež	na	Cen-

tru	za	socialno	delo	Velenje	sedel	Marko Verdev,	univ.	dipl.	socialni	dela-
vec.	Bil	je	eden	od	treh	kandidatov,	ki	so	se	prijavili	na	razpis	po	odhodu	
v.	d.	direktorice	mag. Zlatke Srdoč Majer na	Zavod	RS	za	zaposlovanje.	
Izbrali	so	ga	člani	sveta	zavoda	pred	dvema	dnevoma.	Čeprav	je	bilo	sliša-
ti,	da	naj	bi	se	na	razpis	prijavile	kar	tri	zaposlene	na	centru,	so	si	kasneje	
vse	tri	premislile.

Verdev	je	bil	do	sedaj	zaposlen	na	Centru	za	socialno	delo	Žalec	kot	in-
formator.	Koliko	časa	bo	opravljal	naloge	vršilca	dolžnosti,	za	zdaj	še	ni	
znano,	ker	je	pred	vrati	reorganizacija	centrov.	

n tp
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Velenje, 24. januarja –Župan in 
uprava so članicam in članom Sve-
ta Mestne občine Velenje, predse-
dnicam in predsednikom Svetov 
Krajevnih skupnosti in Mestnih 
četrti ter direktorjem javnih zavo-
dov in podjetij, katerih ustanovi-
teljica je Mestna občina Velenje, 
predstavili letošnji delovni pro-
gram.  Seveda ima program osno-
vo v že sprejetem proračunu za 
letošnje leto. Tega so svetniki na  
zadnji lanski seji potrdili soglasno. 
Več kot polovico  predvidenih pri-
hodkov namenjajo v njem investi-
cijam. Najobsežnejša bo obnova 
vodovodnega in kanalizacijskega 
omrežja vrednega 42 milijonov 
evrov, velik del sredstev pa name-
njajo  tudi stanovanjski gradnji, 
ki uspešno napreduje na Gorici.  
V proračunu pa so zagotovili tudi 
dovolj sredstev za vsa predvidena 
redna vzdrževanja  objektov jav-
nih zavodov in društev, prav tako 
pa tudi za nemoteno delovanje.  

Delo poteka v 
projektnih timih

Župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič je predstavil projek-
tno delo v občinski upravi ter ob 
tem poudaril, da k uspešnemu obli-
kovanju projektnih timov in medre-
sorskih delovnih skupin v veliki 
meri prispeva 
reorganizacija 
občinske upra-
ve, opravljena 
ob začetku tega 
mandata. Izpo-
stavil je pomen 
dolgoročnega 
strateškega načrtovanja aktivnosti 
na posameznih področjih ter po-
stopnega, a stalnega izboljševanja 

ter razvoja. Župan je spregovoril 
tudi o investicijski naravnanosti ob-
činskega proračuna ter izpostavil 
najpomembnejše projekte, Mestne 
občine Velenje v tem letu. Pred-
stavil in komentiral je nekaj stati-
stičnih kazalcev za našo občino, 
predvsem tiste, ki odražajo gospo-
darsko stanje in aktualne razmere 
na trgu dela. Ob tem je moral seve-
da ponovno ugotoviti, da je eden 
nujnih pogojev za spremembe na 
bolje izgradnja sodobne prometne 
povezave, ki pa se žal, kot kaže, po-
novno odmika. 

Ustvariti je potrebno 
podjetnikom prijazno 
okolje

Direktor ica 
občinske uprave 
Andreja Katič je 
predstavila tiste 
aktivnosti Me-
stne občine Velenje v tem letu, ki 
bodo usmerjene v ustvarjanje ino-
vativnega, spodbudnega, podjetjem 

prijaznega podpornega okolja ter 
dobrih pogojev za rast in razvoj go-
spodarskih družb. Na različne na-
čine bodo zagotavljali prostorske 
in infrastrukturne pogoje za razvoj 

podjetništva, ki ga bodo z 
nekaterimi ukrepi tudi fi-
nančno spodbujali. Po svo-
jih zmožnostih bo občinska 
uprava prispevala k poveča-
nju sinergije v podjetništvu 
in gospodarstvu ter poma-
gala pri razvoju novih sto-

ritev in produktov ter pri skupnem 
nastopu in promociji. K razvoju 
podjetništva in oblikovanju novih 
delovnih mest bodo prispevali tu-
di z vlaganjem v izobraževanje, po-
sebno pozornost pa bodo namenili 
trajnostnemu razvoju lokalne sku-
pnosti ter projektom  socialnega 
podjetništva. 

Vsaka številka je 
skrbno zavedena

Amra Kadrič, vodja Urada za jav-
ne finance in splošne zadeve, je 
predstavila organiziranost ter de-
lovno področje urada in izpostavi-
la njihove najpomembnejše naloge: 
pripravo zaključnega računa prora-
čuna občine za leto 2012, določitev 
kvot za izvrševanje finančnega na-
črta občine za leto 2013, rebalans 
proračuna za leto 2013, polletno 

poročilo o izvrševanju proračuna za 
leto 2013, izdelavo premoženjske 
bilance občine, krajevnih skupnosti 
in javnih zavodov, pripravo evidenc 

zemljišč v lasti občine, usta-
novitev skupnega računo-
vodstva za javne zavode in 
šole, katerih ustanoviteljica 
je občina, ter vzdrževanje 
informacijskega sistema. 

Predstavila je tudi 
uspešen ter med 
občankami, ob-
čani, podjetji in 
institucijami zelo 
dobro sprejet pro-
jekt Mestne obči-
ne Velenje – Me-
stno blagajno. 

Predvidene obnove 
domov in prostorov 
KS

Alenka Rednjak, vodja Urada za 
razvoj in investicije, je v svoji pred-
stavitvi izpostavila za letos načrto-
vane obnove domov in prostorov 
krajevnih skupnosti in mestnih če-
trti ter poslovnih prostorov v lasti 
Mestne občine Velenje, investicije 
v sistemu zaščite in reševanja, aktiv-

nosti za spodbujanje turistično–re-
kreativne ponudbe v okolici Velenj-
skega in Škalskega jezera ter investi-
cije v stanovanjskem gospodarstvu. 

Številne naložbe 
v družbenih 
dejavnostih

Vodja Urada za družbene dejav-
nosti Drago Martinšek je povedal, 
da bo Mestna občina Velenje tudi 
letos vlagala v vzdrževanje objek-
tov in posodabljanje učne tehno-
logije za potrebe vrtcev, šol in dru-

gih ustanov družbenih dejavnosti. 
Med drugim bodo uredili Športni 
park Konovo, rekonstruirali smu-
čarsko skakalnico, obnovili streho 
Ljudske univerze Velenje, investi-
rali v nakup opreme za digitaliza-
cijo Kina Velenje, obnavljali spo-
menike, opravili energetsko sana-
cijo Galerije Velenje, nadaljevali 
urejanje letnega kina, sofinancirali 

digitalizacijo rentgena in 
energetsko sanacijo Zdra-
vstvenega doma Velenje. 
Nadaljevali bodo vse pro-
jekte socialnega varstva, 
med katerimi so Odbor za 
pomoč občankam in ob-
čanom, Občina po meri 

invalidov, Velenje - starosti prijazno 
mesto, Socialna vključenost starej-
ših, Zavetišče za brezdomce – Hiša, 
Center dnevnih aktivnosti za starej-
še občane ter Rdeči gumb – pomoč 
na daljavo. 

V pripravi celovit 
prostorski načrt

Vodja Urada za urejanje prostora 
Maksimiljan Arlič je pri delu svoje-
ga urada izpostavil urejanje vrtič-
karskih območij, izdelavo profila 
kopalne vode za Velenjsko jezero, 

monitoring vodotoka reke Pake, 
aktivnosti za izgradnjo kolesarske 
poti skozi Hudo luknjo, komunal-
no opremljanje zemljišč v krajev-
nih skupnostih Škale–Hrastovec in 
Vinska Gora, prenovo promenade 
v mestnem središču, urejanje zuna-
njega oglaševanja ter pripravo Ob-
činskega prostorskega načrta. 

Najzahtevnejša 
celovita oskrba s 
pitno vodo

Anton Brodnik, vodja Urada za 

komunalne dejavnosti, je poudaril, 
da je najzahtevnejši projekt celovi-
ta oskrba s pitno vodo v Šaleški do-
lini ter odvaja-
nje in čiščenje 
odpadnih vo-
da. Na osno-
vi koncesijske 
pogodbe bodo 
letos obnovili 
(asfaltirali ali sanirali) okoli 20 ki-
lometrov cest. Zgradili bodo kro-
žišče »pri Skalci«, kolesarsko stezo 
ob železniški postaji, uredili pešpot 
od podjetja APS do jezera ter nekaj 
pločnikov. Na pokopališču v Pod-
kraju bodo uredili drenažni sistem 
in zračenje nosilne konstrukcije po-
slovilnega prostora ter sanirali opor-
ne zidove in meteorni kanal. Poleg 
tega bodo vlagali v javno razsvetlja-
vo, odpravo arhitektonskih ovir, sa-
nacijo plazov in ureditev ekoloških 
otokov.

Številni razvojni 
evropsko podprti 
projekti

Vodja Službe za razvojne projek-
te in gospodarstvo Karla Sitar je 
predstavila projekte, za katere je 
Mestna občina Velenje pridobila 
sofinanciranje iz evropskih 
skladov. Projekti, ki jih že 
izvajajo, so: BICY – brez-
plačni sistem izposoje me-
stnih koles, GUTS – pro-
moviranje zelenih mest, 
ki uvajajo inovativne re-
šitve javnega transporta, ReNew-
Town – revitalizacija igrišča na Go-
rici, M2RES – izkoriščanje obno-
vljivih virov energije na degradira-
nih območjih, ATRIUM – spodbu-
janje kulturnih vrednot in dedišči-

ne socialističnih režimov za razvoj 
mest, TAB – zmanjševanje negativ-
nih vplivov onesnaževal zraka na 

ljudi, CLEAR – dostopnost 
do kulturnih vsebin senzor-
no in mobilno oviranim ose-
bam, USE-REUSE – Cen-
ter ponovne uporabe, CITY 
IMPULSES – povečati pri-
vlačnost mesta za podjetja 

ter priprava podlag za vzpostavitev 
mestnega marketinga, CUL ENER-

GY 4 KIDS – v Sončni park bodo 
umestili igrala za otroke, oddali pa 
so tudi že prijavno dokumentacijo 
za prenovo mestnega središča in 

energetsko sana-
cijo Zdravstve-
nega doma Ve-
lenje. Prav tako 
so na evropske 
razpise prijavili 
projekt IMBY – 

nadgradnja Centra ponovne upora-
be, športni park Konovo ter projekt 
WIN-WIN – promocija industrijske 
dediščine kot turističnega produkta.   

n

Mestna občina Velenje razvojno 
usmerjena tudi v kriznih časih
Velenjska občinska uprava predstavila bogat delovni načrt za letošnje leto – V proračunu 
zagotovili denar tudi za potrebne obnove in vzdrževanja

Bojan Kontič

Andreja Katič

Alenka Rednjak Maksimiljan Arlič

Anton BrodnikDragan Martinšek

Karla Sitar

Učinkovita 
reorganizacija 

občinske 
uprave 

Za nova 
delovna 
mesta 

Skupno 
računovodstvo 

za javne 
zavode in šole

20 km 
obnovljenih 

cest 

Igrala v 
Sončnem 

parku 

Amra Kadrić
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Lahko topla voda da tudi 
elektriko?
To je vprašanje, ki bo dobilo odgovor v projektu GeoSEE, 
ki je prejšnji teden stekel v Velenju

Velenje, 23. januar	–	Prejšnji	teden,	v	torek	in	sredo,	je	v	velenjski	vili	Bianca	potekal	pr-
vi	operativni	sestanek	partnerjev	evropskega	projekta	GeoSEE. Projekt	je	pomemben	zato,	
ker	si	ga	je	zamislil,	prijavil	in	pridobil	velenjski	Zavod	Energetska	agencija	za	Savinjsko,	Ša-
leško	in	Koroško	KSSENA.	V	dveh	dneh	so	se	dogovorili o glavnih	aktivnostih	projekta,	ki	
bo	trajal	dve	leti,	vreden	pa	je	kar	nekaj	več	kot	2	milijona	evrov.	Financiran	bo	iz	programa	
Cilj3:Jugovzhodna	Evropa.	Da	je	projekt	odobren,	so	izvedeli	tik	pred	iztekom	leta	2012.

Sestanka	se	je,	kot	smo	že	poročali,	udeležilo	16	projektnih	partnerjev	iz	osmih	držav	(Bol-
garije,	Madžarske,	Romunije,	Italije,	Slovenije,	Hrvaške,	Makedonije	in	Srbije).	»Osnovni	na-
men	projekta	je	raziskati	možnosti	uporabe	kombinacije	dveh	obnovljivih	virov	za	posredno	
proizvodnjo	električne	energije,«	nam	je	v	uvodu	povedal	direktor	KSSENE	Boštjan Krajnc. 
Dodal	je:	»V	projektu	bomo	razvili	strategije	za	pridobivanje	nizko-	in	srednjetemperaturnih	
geotermalnih	vrtin	za	pridobivanje	električne	energije.	V	preteklosti	se	je	ta	energija	izkoriščala	
predvsem	za	toplotno	energijo	v	kombinaciji	z	drugimi	obnovljivimi	viri	(OVE),	ki	so	v	posa-
mezni	državi	oziroma	regiji	na	razpolago.	Slovenija	ima	v	geotermalni	energiji	velik	potencial,	
zaradi	velike	gozdnatosti	pa	še	posebej	v	kombinaciji	z	biomaso.	Prav	tako	je	veliko	možnosti	
za	pridobivanje	energije	v	kombinaciji	geotermalne	in	sončne	energije.«

Dogovorili	so	se	tudi	o	operativnem	načrtu	aktivnosti	in	načinih	financiranja	vseh	partnerjev.	
KSSENA	bo	od	skupne	vrednosti	dobrih	2	milijonov	evrov	pridobila	50	tisoč	evrov.	Upora-
bili	jih	bodo	za	vrtine	v	Topolšici	in	vse	ostale	aktivnosti.	Podobne	raziskave	z	vrtinami	bodo	
partnerji	izvedli	še	na	Madžarskem	in	v	Srbiji.

n bš

Direktor Kssene Boštjan Krajnc s sodelavci ob predstavitvi projekta v vili 
Bianca

Še pred prvo javno 
razpravo trasa F3b 
umaknjena iz vseh 
nadaljnjih postopkov 
- Vprašanje je, kdaj bo 
izbrana nova in kje bo 
tekla – Če bo to spet 
trasa na Šentrupert, 
je bila novica o umiku 
trase dobra

Velenje, 24. januarja  – Kot	smo	že	po-
ročali,	je	ministrstvo	za	infrastrukturo	in	
prostor	tik	pred	prvo	javno	obravnavo,	ki	
bi	morala	biti	pred	tednom	dni	v	Velenju,	
umaknilo	traso	hitre	ceste	od	Podloga	do	
Velenja,	imenovano	F3b,	iz	vseh	nadalj-
njih	postopkov.	Tako	naj	bi	se	odločili,	
ker	naj	bi	ji	že	v	fazi	javne	razgrnitve	v	
občinah	Žalec,	Polzela	in	Velenje	javnost	
močno	nasprotovala.	Velenjski	župan	Bo-
jan Kontič	nam	je	prejšnji	četrtek,	dan	po	
tem,	ko	je	za	to	izvedel,	dejal,	da	ga	sicer	
»v	tej	državi	nič	več	ne	preseneti,«	je	pa	
bil	začuden	nad	postopki	in	tem,	da	so	na	
ministrstvu	čakali	tako	dolgo,	dobesedno	
do	tik	pred	zdajci.	Spomnimo,	da	je	bila	
javna	razprava	v	Velenju	sklicana	prejšnji	

četrtek	popoldne,	ministrstvo	pa	se	je	za	
umik	odločilo	v	torek	popoldne.

»Tako učinkovite civilne 
iniciative še nismo 
imeli«

Na	velenjski	občini	so	torej	za	preklic	
javne	razgrnitve	in	javne	razprave	o	trasi	
F3b	izvedeli	v	sredo	dopoldne,	in	to	šele	
po	prvih	vprašanjih	iz	naše	medijske	hiše.	
»Mislim,	da	je	to	dokaj	neresno.	Če	so	na	
ministrstvu	ocenjevali,	da	je	to	treba	storiti,	
bi	morali	to	storiti	že	prej.	Kje	so	razlogi	za	
takšno	odločitev	ministrstva,	ne	vem,	ker	
nas	niso	niti	konkretno	niti	površno	obve-
stili	o	njih,	pa	čeprav	smo	jim	omogočili	
prostor	za	javno	razpravo	in	sodelovali	pri	
obveščanju	javnosti,«	je	bil	v	četrtek	jasen	
Bojan	Kontič.	K	temu	je	dodal:	»Neka-
teri	ocenjujejo,	da	je	umik	trase	posledi-
ca	umeščenosti	ceste	skozi	Šentilj	mimo	
premierove	hiše.	Jaz	teh	podatkov	nimam,	
zato	to	težko	ocenjujem.	Je	pa	res,	da	tako	
uspešne	civilne	iniciative,	kot	je	bila	ta,	ki	
je	šele	v	ustanavljanju,	pa	je	že	preprečila	
javno	razgrnitev	in	razpravo	o	trasi	ceste,	
doslej	še	nismo	imeli.«

Ob	tem	je	župan	dodal,	da	če	bo	šlo	tako	
naprej,	hitre	ceste	v	ta	prostor	ne	bomo	
umestili	še	vrsto	let.	In	to	kljub	temu,	da	
je	Šaleška	dolina	eno	od	gospodarskih	sre-
dišč,	ki	hitro	cesto	nujno	potrebuje.	»Če	
umik	trase	F3b	pomeni,	da	se	vračamo	na	
prvotno	traso	Velenje–Šentrupert,	potem	

je	to	dobra	odločitev,	četudi	je	terjala	leto	
dni	časa	za	razmislek.	Prejšnja	trasa	je	po	
našem	mnenju	ves	čas	najbolj	optimalna,	
najbolj	strokovno	podprta	in	nam	tudi	ze-
lo	ustreza.	Poleg	tega	omogoča,	da	bi	jo	v	
doglednem	času	lahko	umestila	v	prostor.	
Če	smo	izgubili	eno	leto,	to	ni	veliko	v	pri-
merjavi	z	»večnostjo«	trajanja	postopkov	
umeščanja	te	trase	v	prostor,«	je	še	dodal	
Kontič.	Kot	tudi,	kako	dvolično	je,	da	
politika	govori	o	pomembnosti	delovnih	
mest,	in	kako	pomembno	je,	da	Gorenje	
ostaja	v	Šaleški	dolini,	pri	izgradnji	ceste,	
ki	je	nujen	pogoj	za	ohranjanje	delovnih	
mest	v	tem	prostoru,	pa	ne	stori	nič.	

Kdaj »nova« trasa?
Sedaj	naj	bi	na	ministrstvu	ponovno	pre-

verili	strokovne	podlage	za	izgradnjo	hi-
tre	ceste	do	Velenja,	preden	bodo	izbrali	
novo	traso,	pa	naj	bi	se	uskladili	z	obči-
nami,	skozi	katere	bo	tekla.	»Če	kdorko-
li,	ki	pripravlja	novo	traso,	misli,	da	jo	bo	
umestil	brez	nasprotovanja	civilnih	inici-
ativ,	se	moti.	Zato	je	pomembno,	da	se	
odločitev	o	poteku	ceste	čim	prej	sprej-
me.	In	da	jo	v	najkrajšem	možnem	času	
tudi	začnejo	graditi,«	je	še	enkrat	poudaril	
velenjski	župan.	Ga	bo	skupaj	z	opozorili	
gospodarstvenikov	in	prebivalcev	končno	
kdo	(u)slišal?

n bš

Trasa hitre ceste do Velenja 
spet »padla«

Tatjana Podgoršek

Savinjsko-šaleška	območna	razvojna	agenci-
ja	in	Savinjsko-šaleška	gospodarska	zbornica	
sta	pred	dvema	dnevoma	poslali	predsedni-
ku	vlade	RS	in	ministroma	za	infrastrukturo	
in	prostor	ter	za	kmetijstvo	in	okolje	odprto	
pismo	v	zvezi	z	umeščanjem	trase	3.	razvoj-
ne	osi.	

V	njem	med	drugim	navajata,	da	predstav-
niki	lokalnih	skupnosti	in	gospodarstva	regije	
Saša	zgroženi	spremljajo	dogodke	z	umestitvi-
jo	trase	osi	na	odseku	med	Velenjem	in	avto-
cesto	A1.	Znova	so	opozorili,	da	je	potrebno	
pri	iskanju	najustreznejših	rešitev	postaviti	na	
prvo	mesto	časovni	faktor,	saj	nekatera	vodil-
na	podjetja	v	regiji	napovedujejo	selitev	proi-
zvodnje,	če	se	vprašanje	neustrezne	prometne	
infrastrukture	ne	bo	rešilo	v	doglednem	času.	
»Pri	iskanju	najustreznejše	variante	je	treba	
upoštevati,	da	ne	gre	zgolj	za	cesto,	ampak	
za	razvojno	os,	katere	namen	je	zagotoviti	
pogoje	za	skladnejši	regionalni	razvoj,	ustvar-
janje	razvojnih	priložnosti	za	gospodarski	in	
negospodarski	sektor	ter	za	vzpostavitev	te-
meljev	za	dvig	konkurenčnosti	in	dolgoroč-

no	prestrukturiranje	regije.	V	tem	kontekstu	
mora	nova	varianta	trase	zagotoviti	ustrezno	
povezavo	tudi	za	Zgornjo	Savinjsko	dolino.«

Po	nedavnem	preklicu	javne	obravnave	pre-
dloga	trase	F3b,	še	ugotavljajo	v	odprtem	
pismu,	na	obzorju	ni	rešitve.	Jasno	je,	da	se	
bodo	povsod,	kjer	je	predvidena	nova	trasa,	
pojavile	nove	civilne	iniciative	s	parcialnimi	
interesi,	ki	bodo	poskušale	blokirati	izvedbo	
enega	ključnih	razvojnih	projektov	regije	Sa-
ša.	Ob	tem	sprašujeta	predsednika	vlade	RS	
in	omenjena	ministra,	če	se	zavedajo	kata-
strofalnih	posledic,	ki	bodo	nastale,	če	to	in-
frastrukturno	vprašanje	ne	bo	rešeno	v	dogle-
dnem	času?	Delovna	mesta	ne	bodo	ugašala	
le	v	predelovalni	dejavnosti,	ki	je	najbolj	eks-
tenzivna,	ampak	tudi	v	turizmu.	Gostje,	zlasti	
iz	tujine,	namreč	raje	izberejo	lažje	prometno	
dostopne	destinacije.	»Ponovno	opozarjamo,	
da	čas	v	tem	primeru	ni	naš	zaveznik.	Meni-
mo,	da	je	najhitrejša	rešitev	vrnitev	na,	po	
mnenju	stroke,	najustreznejšo	in	na	vladi	RS	
že	potrjeno	traso	F2-2,«	sta	še	zapisali	zbor-
nici	v	odprtem	pismu.

n

Tatjana Podgoršek

Leto	2012	je	na	Upravni	enoti	Mozirje	
po	besedah	načelnice	Milene	Cigale	naj-
bolj	zaznamoval	za	več	kot	(za	zdaj	še	po	
neuradnih	podatkih)	25	odstotkov	več	
rešenih	zadev,	še	ostrejši	varčevalni	ukre-
pi	in	nadaljnje	zmanjševanje	stroškov.	
»Število	zaposlenih	smo	iz	36	(leta	2008)	
zmanjšali	lani	na	26,	Zakon	o	uravnote-
ženju	javnih	financ	(ZUJF)	pa	kljub	več	
opravljenemu	delu	ni	dovoljeval	nagraje-
vanja	v	obliki	delovne	uspešnosti	ali	dru-
gih	prejemkov	zaposlenih.	Kljub	temu	so	
ti	zavzeto	opravljali	svoje	obveznosti,	kar	
med	drugim	dokazujejo	najvišje	ocene	do-
slej.	Stranke	so	kakovost	opravljenih	sto-
ritev	ocenile	s	4,80	(od	možnih	5	točk),	
zaposleni	pa	so	zadovoljstvu	na	delovnem	
mestu	pripisali	4,1	točke.	Smo	ena	red-
kih	upravnih	enot	v	Sloveniji,	v	katerih	
so	stranke	povedale,	da	so	bile	storitve	
opravljene	bolje	od	njihovih	pričakovanj.«

GERK-i, javne listine, 
vojna zakonodaja, 
krajevni uradi …

Med	več	kot	11	tisoč	180	rešenimi	za-
devami	(v	letu	2011	dobrih	8.900)	jih	je	
bilo	največ	iz	upravnih	notranjih	zadev	

(zamenjava	javnih	listin)	in	prometa,	pri	
katerih	so	zaznali	36-odstoten	porast	pri-
merov	v	primerjavi	s	predhodnim	letom,	
kar	113	odstotkov	več	so	ga	pri	reševanju	
tako	imenovane	vojne	zakonodaje.	Pri	tem	
so	obilo	več	dela	povzročile	spremembe	
ZUJF-a.	Na	območju	pristojnosti	uprav-
ne	enote	je	bila	pravica	do	zdravstvenega	
varstva	zaradi	novosti	ukinjena	342	vojnim	
veteranom.	Povečan	obseg	dela	so	v	kme-
tijstvu	povzročile	grafične	enote	rabe	kme-
tijskega	gospodarstva	(GERK-i).	Samo	v	
prvih	treh	mesecih	lanskega	leta	se	je	na	
upravni	enoti	zaradi	usklajevanja	podat-
kov	z	registrom	kmetijskega	gospodarstva	
oglasilo	813	strank,	do	konca	leta	še	100.	
Blizu	900	popravkov	je	bilo	potrebnih,	v	
letu	2011	približno	250.	Za	6,4	odstotka	
več	dela	so	zaposleni	opravili	v	oddelku	
okolja	in	prostora.	Pogosteje	kot	prejšnja	
leta	so	se	–	po	besedah	Cigaletove	-	inve-
stitorji	obračali	s	pisnimi,	ustnimi	ali	elek-
tronskimi	vlogami,	v	katerih	so	želeli	poja-
snila	v	zvezi	z	novostmi	paketa	»okoljske	
zakonodaje«	in	postopki	ter	možnostjo	
gradnje	na	svojih	parcelah	pred	vložitvijo	
zahteve	za	izdajo	gradbenega	dovoljenja.	
Lani	so	izdali	301	upravnih	dovoljenj,	leta	
2011	283.	»Žal	smo	lani	zaznali	najmanjše	

število	strank,	ki	so	reševale	svoje	zadeve	
na	krajevnih	uradih.	In	to	kljub	temu,	da	je	
potekla	veljavnost	večjemu	številu	osebnih	
izkaznic	in	potnih	listov.	Ne	glede	na	tradi-
cijo	in	njihov	pomen	v	posameznem	okolju	
bomo	število	slednjih	morali	v	skladu	z	za-
ostrenim	javnim	finančnim	stanjem	ukiniti.	
Lani	je	bilo	v	Sloveniji	ukinjenih	več	kot	30	
krajevnih	uradov,	od	58	upravnih	enot	v	dr-
žavi	je	kar	21	takih,	ki	nimajo	nobenega.«

V	tem	letu	ne	pričakujejo	povečanega	
obsega	dela.	Svoje	aktivnosti	bodo	zavze-
teje	usmerili	v	delo,	da	ga	bodo	opravili	
še	bolj	kakovostno	ter	v	zakonsko	dolo-
čenih	rokih.

n

Več dela in še ostrejše varčevanje

Milena Cigale: »Veliko mi pomeni 
komentar enega od zaposlenih, 

zapisan v anketi: »Delamo dobro 
in se razumemo med seboj. To se 
odraža tudi pri delu s strankami.«

Na Upravni enoti Mozirje lani z manj zaposlenimi 
opravili za četrtino več dela kot leta 2011 - Nekatere 
krajevne urade bo potrebno ukiniti – Najvišje ocene 
doslej za kakovost in zadovoljstvo strank ter zaposlenih 

Na šestih krajevnih uradih v občinah Zgor-
nje Savinjske doline so lani zabeležili 1.351 
strank, od tega največ (429) na krajevnem 
uradu v Gornjem Gradu, dobrih 410 na Ljub-
nem ob Savinji, nekaj manj kot 200 v Lučah, 
128 v Solčavi, najmanj strank pa je reševalo 
zadeve na krajevnih uradih Nazarje in Rečica 
ob Savinji (manj kot po 100). 

Pri denacionalizaciji so pravnomočno končali 
198 zadev ali dobrih 99 odstotkov vseh zah-
tevkov. Nerešen je ostal denacionalizacijski 
zahtevek veleposestva Ljubljanske škofije. V 
tej zadevi so doslej izdali že 63 delnih odločb, 
z njimi pa odločili o vračilu več kot 9.000 
hektarjev nepremičnin. Zaradi kadrovskih 
težav so del zahtevka julija lani odstopili v 
reševanje Upravni enoti Celje. 

V zadnjih treh letih je na območju pristoj-
nosti upravne enote več porok. Leta 2010 
jih je bilo 65, leto kasneje 81, lani 90 ter 
4 zlate poroke. V uradnih prostorih je bilo 
sklenjenih največ porok v poročni dvorani 
gradu Vrbovec v Nazarjah, kar 33 porok 
pa so opravili matičarji zunaj uradnih pro-
storov: v Logarski dolini 10, v Mozirskem 
gaju 11 in na Venišah 12.

Delovna mesta ne bodo 
ugašala le v predelovalnih 
dejavnosti, če …
Odprto pismo županov in gospodarstvenikov regije Saša 
predsedniku vlade RS in pristojnim ministrstvom o 
umeščanju trase 3. razvojne osi 
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31. januarja 2013  IZOBRAŽEVANJE, ZDRAVSTVO

Tatjana Podgoršek

»Že od leta 1988 ukinjajo Sanatorij 
Ravne. Ali gre res samo za to, da 
oddelek povzroča preveč stroškov? 
Izjemnega okolja in stare vile ter 

z njima povezane enkratne možno-
sti psihiatričnega zdravljenja, pri ka-
terem se povezujejo psihoterapija, 
socialterapija in rehabilitacija, ne 
more nadomestiti še tako moderno 
urejeno podstrešje novejše stavbe,« 
se je odzvala na vse glasnejše govo-
rice o zaprtju dislociranega oddel-
ka Psihiatrične bolnišnice Vojnik v 

Ravnah pri Šoštanju lani (o čemer 
smo pisali tudi na straneh našega te-
dnika) ena od tamkajšnjih zaposle-
nih delovnih terapevtk. Kako daleč 
so te namere? Ali res nameravajo v 
imenu varčevanja ukiniti enega naj-
lepših psihiatričnih oddelkov v Slo-
veniji, ki beleži letos 50-letnico ob-
stoja? Kaj se bo zgodilo z dvorcem 
Gutenbuchel? Vse to so vprašanja, 
ki smo jih naslovili na vodstvo Psi-
hiatrične bolnišnice Vojnik: v. d. 
direktorice Valentino Winkler Ska-
za, spec. psihiatrije, namestnika v. 
d. direktorice mag. Egidija Čretnika 
ter Albina Apotekarja, vodjo preskr-

bovalno vzdrževalne službe.
Glede na vse glasnejše govorice o 
zaprtju oddelke vaše bolnišnice v 
Ravnah pri Šoštanju nas zanima, 
kdaj se bo to zgodilo in kaj bo z 
delavci?
Albin Apotekar: »Glede na sklenje-

no pogodbo z izbranim izvajalcem 
del naj bi bili prostori za potrebe 
dislociranega oddelka v Ravnah na 
lokaciji v Vojniku zgrajeni do le-
tošnjega julija, preselitev pa naj bi 
se zgodila letošnjo jesen. Vsi zapo-
sleni v Ravnah, približno 15 jih je, 
vedo, da jih čaka delovno mesto v 
Vojniku. Že od samega začetka je 
bilo povedano, da zaradi selitve ne 
bo nihče tehnološki višek. Ob tem 
naj še dodam, da se že vrsto let za-
menjujeta pojma selitev in ukinitev. 
Ne gre za ukinitev, ampak selitev. 
Proti ukinitvi bi bili vsi zaposleni, 
ne le v Ravnah.«

Katere bolnike zdravite v Ravnah 
in koliko jih je bilo tu na rehabi-
litaciji lani?
Valentina Winkler Skaza: »Lani 

smo v delovni enoti Ravne zdra-
vili približno 80 bolnikov z neaku-
tno bolnišnično obravnavo - s hujšo 
duševno motnjo ali depresivno bo-
leznijo. Odgovorna oseba v enoti 
je diplomirana medicinska sestra, 
zdravnik prihaja v dislociran odde-
lek enkrat ali dvakrat na teden, tu 
tudi ni dežurne službe.«

Razlog za zaprtje oddelka naj bi bi-
lo varčevanje. Po mnenju nekaterih 
zaposlenih, med drugim tudi vodje 
Oddelka za zdravljenje odvisnosti va-
še bolnišnice, boste v imenu varčeva-

nja ukinili enega najlepših psihia-
tričnih oddelkov v Sloveniji in hkrati 
z dozidavo oziroma ureditvijo pod-
strešja Oddelka za zdravljenje odvi-
snosti »pohabili« omenjeni oddelek v 
Vojniku. Zagovorniki obstoja oddel-
ka v Ravnah so prepričani, da ne gre 

za varčevalne ukrepe, ampak za ne-
ke druge interese, ki bodo z usodno 
potezo psihiatriji naredili dolgoroč-
no škodo.

Egidij Čretnik: »Ukrep je strokov-
no in finančno utemeljen. V Rav-
nah ni zagotovljene 24-urne dežur-
ne službe. Prostori so v stari grašči-

ni, v katero smo vložili kar nekaj 
denarja, da je lahko dejavnost pote-
kala nemoteno. Če bi hoteli zagoto-
vili vse standarde, bi morali vložiti 
še mnogo denarja, ki ga nimamo. 
Tudi neumno bi bilo. V vili je 25 
postelj, vendar so redko vse zase-

dene. V zadnjem času je bolnikov 
tudi manj kot 10. Nov oddelek v 
Vojniku bo zgrajen po vseh sodob-
nih standardih. Bo ločen od Oddel-
ka za zdravljenje odvisnosti. Ne gre 
torej za nobene druge interese kot 
strokovne in varčevalne.«

Albin Apotekar: »Na slikah je vila 

v Ravnah idiličen dvorec sredi zele-
nja. Gre pa za objekt iz 15. stoletja, 
ki je bil dozidan. Nima zasilnega 
izhoda, notranje inštalacije so sta-
re, v sobah je spomeniško zaščiten 
parket, ki ga je, tako kot jedilnico, 
nemogoče mokro čistiti. Objekt ne 
more dobiti soglasja za opravljanje 
zdravstvene dejavnosti, ker se mora-
jo vse površine razkuževati, mokro 
čistiti in podobno. Nima dostopa 
za invalide, energetsko je zelo po-
traten. Če bi hoteli stavbo primer-
no urediti za zdravstveno dejavnost, 
bi morali vložiti več denarja, kot je 
sama vredna.«

Koliko stane oddelek bolnišnico na 
leto in koliko bo stala naložba, s 
katero boste v Vojniku uredili 
prostore za bolnike, ki so se doslej 
zdravili v Ravnah?
Egidij Čretnik: »Podatkov o tem, 

koliko stane oddelek na leto, vam v 
tem trenutku ne morem dati, ker še 
nimamo zaključnega računa. Glede 

na že povedano ni treba biti eko-
nomist za ugotovitev, da se stroški 
podvajajo. Ureditev prostorov v 
Vojniku bo po pogodbeni vrednosti 
znašala nekaj čez 800 tisoč evrov.« 

Najbrž imate za ukinitev oddelka 
soglasje pristojnega ministrstva, 
ki pa naj bi ga, menijo nekateri, 
ne zanimala kakovostna obravna-
va bolnikov in njihova dolgoročna 
rehabilitacija. Nenazadnje bolni-
šnica še menda ni nikoli poslovala 
z izgubo.
Egidij Čretnik: »Res doslej nismo 

poslovali z izgubo, v zadnjem času 
pa trepetamo, ali bomo glede na 
stanje v zdravstveni blagajni dobili 
dovolj denarja za pokritje stroškov. 
Za nameček je vlada RS - po grobih 
ocenah - zmanjšala sredstva za psi-
hiatrično dejavnost za več kot 10 
odstotkov. Ob ostalih pogojih ne vi-
dim, da bi bolnišnica poslovno leto 
2013 sklenila pozitivno.«

Kaj se bo zgodilo s spomeniško 
zaščiteno vilo v Ravnah, ki je last 
ministrstva za zdravje?
Albin Apotekar: »Čakamo na 

navodila ministrstva. Pred konča-
njem postopka denacionalizacije 
smo imeli na voljo 5 hektarjev po-
vršin, del gozda, celoten park vile. 
Pred nekaj leti pa je Upravna eno-
ta Velenje izdala dokončno odloč-
bo, po kateri so parkovne površine 
dobili nazaj lastniki Vošnjaki, nam 
pa je ostalo manj kot pol hektarjev 
površin in objekti. Vsi so ovredno-
teni in jih je decembra lani ministr-
stvo oziroma država uvrstila na se-
znam nepremičnim, ki so na voljo 
drugim zainteresiranim uporabni-
kom. Izklicna cena je dokaj nizka, 
blizu 400 tisoč evrov, na približno 
10 tisoč evrov pa so ovrednotena 
zemljišča. Prodaja vsega tega naj 
bi se zgodila na javni dražbi. Gle-
de na to, da je okolico vile že kupil 
Premogovnik Velenje, računamo, 
da bo sodeloval na dražbi.«

n

Sanatorij Gutenbuchel zapira vrata
Dislocirana enota Psihiatrične bolnišnice 
Vojnik v Ravnah pri Šoštanju jeseni v Vojnik 
– Ukrep strokovno in ekonomsko opravičljiv - 
Dvorec Gutenbuchel na javno dražbo?

Na Premogovniku Velenje 
smo preverjali, ali razmišljajo 
o nakupu vile, in če, za kakšne 
namene bi jo uporabili.

Povedali so, da Vošnjakove 
vile v Ravnah nimajo namena 
odkupiti. 

Spomenik lokalnega pomena
Dvorec je prvič omenjen leta 1575, prezidan v 17. stoletju in po 

1925 prenovljen v neoromantičnem slogu s stolpičem in altanom. 
Ohranjen je interier. Vrt je urejen od okoli leta 1900 v več terasah s 
stopnicami, rastlinjakom, eksotičnim drevjem in kultiviranim gozdom 
ter kovano vrtno opremo.

Tatjana Podgoršek

Ministrstvo za izobraževanje, znanost, 
kulturo in šport je minuli torek le v elektron-
ski obliki objavilo razpis za vpis v progra-
me srednjih šol za šolsko leto 2013/2014. 
V razpisu je - v primerjavi z lanskim - na 
voljo kar 1.200 mest več za programe sre-
dnjega poklicnega in strokovnega izobra-
ževanja. Šolsko ministrstvo želi namreč di-
jakom omogočiti več izbire in jih navdušiti 
za deficitarne in redke poklice. Ob tem pa 
ministrstvo zmanjšuje število prostih mest 
za splošne in strokovne gimnazije za 450 
mest, kar je pri ravnateljih, še posebej ti-

stih, ki so prepričani, da so 
jim neupravičeno vzeli po en 
oddelek (v Ljubljani, Novem 
mestu, Radovljici, na Ptuju) 
povzročilo veliko slabe volje. 
Menijo, da ministrstvo s tem 
ne bo nikogar bolj navdušilo 
za poklicno izobraževanje, z 
zmanjšanjem prostih mest 
pa bodo prikrajšani pred-
vsem dijaki z manj razvitih 
področij Slovenije. 

Na šolah 
Šolskega centra 
Velenje celo 
več mest od 
predvidenih

Gabrijela Fidler, šolska sve-
tovalna delavka na Gimnaziji 
Velenje je povedala, da niso med šolami s 
kakšnim odvzetim oddelkom. Nasprotno. 
Ministrstvo jim je dovolilo večji vpis, kot 
so ga predlagali sami. »Sami smo predlaga-
li 796 vpisnih mest, ministrstvo jih je raz-
pisalo 804. Na šolskem centru smo bili na-
mreč zaradi varčevanja previdni in smo v 
nekaterih programih predvideli manj mest. 

Ministrstvo pa nam je v dveh PTI progra-
mih, strojni tehnik in tehnik mehatronike, v 
katerih smo imeli prejšnja leta zaradi manj 
vpisanih le skupine, razpisalo cele oddel-
ke. Ni pa odobrilo vpisa v nadaljevalni pro-
gram poklicno-tehniškega izobraževanja za 
poklic ekonomski tehnik.«

Za novince 620 mest
Od razpisanih 804 mest v 28 različnih 

programih jih je za novince predvidenih 
620 v 21 programih (lani so jih razpisali 
598, dejansko pa so vpisali 418 dijakov). 
Poleg tega razpisujejo na centru še možnost 
izobraževanja v petih nadaljevalnih progra-
mih poklicno-tehniškega izobraževanja, v 
maturitetnem tečaju, sprejeli bodo še 12 
dijakov v program vzporednega izobraževa-
nja umetniške gimnazije – glasbena smer. 
»Zaradi upada števila osnovnošolcev pri-
čakujemo manjši vpis, vendar ne bistveno 
manjšega. Menimo, da imamo kar srečo, 
ker v Šaleški dolini ne beležimo tolikšnega 

zmanjšanja števila otrok kot v marsikate-
rem drugem okolju v Sloveniji. Poleg tega 
nas veseli še povečan vpis v programe naših 
šol iz okoliških občin. Vedno več otrok se 
vpisuje pri nas iz občine Šmartno ob Paki, 
Savinjske doline in Koroške. Obžalujemo 
pa skromnejši vpis devetošolcev iz občine 
Šoštanj.«

Po posameznih šolah …
V šolskem letu 2013/2014 so na Elektro 

in računalniški šoli razpisali 166 mest, na 
Strojni 232, na Rudarski 82, na Šoli za sto-
ritvene dejavnosti 152, na gimnaziji pa 172 
mest. »Torej ohranjamo vpis v tri oddelke 
splošne gimnazije, v oddelek športne in od-

delek umetniške gimnazije.«
Kot je še dejala Gabrijela Fidler, tudi v 

prihodnjem šolskem letu novosti v progra-
mih šolskega centra ni. Razlog za to, da jim 
ministrstvo ni prižgalo zelene luči za pro-
gram predšolske vzgoje in farmacevtskega 
tehnika, za kar si prizadevajo že nekaj let, 

naj bi bilo varčevanje. »Slednje je tudi »kri-
vo« za več vpisnih mest v srednje tehnične 
in poklicne programe in za zmanjšan vpis v 
programe gimnazij. Ministrstvo želi omejiti 
vpis v gimnazijske programe na največ 30 
odstotkov devetošolcev, ki nadaljujejo iz-
obraževanje v srednjih šolah. Na šolskem 
centru pa imamo že nekaj časa vpisanih v 
gimnazijski program od 24 do 26 odstot-
kov vseh dijakov, zato tukaj ne pričakuje-
mo zmanjšanja obsega vpisa.«

Informativni dan
Za učence, ki zaključujejo osnovnošolsko 

izobraževanje, ter njihove starše iz Šaleške 
in Savinjske doline so v minulih dneh pri-
pravili roditeljske sestanke, na katerih so 
jim dijaki pestro predstavili šolanje v pro-
gramih šol šolskega centra. Podrobnejše in-
formacije pa bodo pridobili bodoči dijaki in 
njihovi starši na informativnem dnevu. Ta 
bo v petek, 15. februarja, ob 9. uri, za Ru-
darsko šolo in Šolo za storitvene dejavnosti 
pa ob 10. uri, popoldne tega dne se bo in-
formativni dan ponovil za vse programe ob 
15. uri, in v soboto, 16. februarja, ob 9. uri. 

n

Ne manj, več vpisnih mest

Gabrijela Fidler

Osnovno šolo v Sloveniji letos zaklju-
čuje 17 tisoč 640 učencev, ki se bodo 
lahko za šolsko leto 2013/2014 pri-
javili na 22 tisoč 759 mest v srednjih 
šolah. 

V osnovnih šolah v občinah Velenje, 
Šoštanj in Šmartno ob Paki zaključuje 
izobraževanje 409 učencev, prijavili pa 
se bodo lahko na 620 mest v 21 pro-
gramih šol Šolskega centra Velenje.

Obžalujemo skromnejši 
vpis devetošolcev iz občine 
Šoštanj

V šolskem letu 2013/2014 
so na Elektro in 
računalniški šoli razpisali 
166 mest, na Strojni 232, 
na Rudarski 82, na Šoli za 
storitvene dejavnosti 152, 
na gimnaziji pa 172 mest.

Naši sogovorniki (od leve proti desni): Egidij Čretnik, Valentina Winkler Skaza in Albin 
Apotekar

Za novince je v 21 programih šol Šolskega 
centra Velenje za prihodnje šolsko leto na 
voljo 620 mest – Novosti ni – Informativna 
dneva 15. in 16. februarja
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Alternátor (Slovar slovenskega knjižnega jezika, 1994, str. 11), 
elekt. stroj za proizvajanje izmenične napetosti

»Življenje je pokazalo obstoj možnosti, nekatere potrebujejo nov zagon 
- Alternator.« Od tega trenutka naprej pet avtorjev kolumne deli z vami 
svoje misli pod novim imenom. Proizvajali bomo izmenično napetost, ki 
bo včasih višja, včasih nižja, bo maksimalna, minimalna ali pa le toli-
kšna, kot je potrebno. Važno je, da alternátor ne »crkne«.

Misliti Richarda 
Wagnerja
Matjaž Šalej

Letos	je	Wagnerjevo	leto.	Dober	razlog,	da	se	bo	ob	obletnici	ene-
ga	največjih	romantičnih	skladateljev	letos	zvrstilo	mnogo	glasbenih	
udejanjanj	njegove	glasbe.	Alternatorsko	zastavljena	kolumna	je	zato	
namenjena	eni	bolj	enigmatičnih	osebnosti	glasbe	v	njeni	zgodovini.	V	
svojem	glasbenem	in	osebnostnem	smislu	je	Wagner	ljubitelje	glasbe	bolj	
razdruževal	kot	pa	»enotil«.	Tudi	zaradi	mnogo	prežvečenih	razprav	o	
njegovi	ideološki	in	filozofski	vlogi,	ki	naj	bi	bila	tudi	nekakšna	podlaga	za	
vzpon	nacistične	ideologije	in	ki	je	črpala	svoj	vir	v	Nitzschejevi	filozofiji	
nadčloveka	(Übermensch,	pri	nas	danes	kot	čezčlovek).	Kar	pa	je	enotno	
vsem	in	tudi	tistim,	ki	poskušajo	bolj	realno	vrednotiti	njegovo	celostno	
umetnino	–	opero	kot	glasbeno	gledališče,	posvečeno	predvsem	glasbeni	
drami,	je	to,	da	ga	moramo	pojmovati	predvsem	glasbeno.	Wagner	je	
zadnja	leta	še	kako	aktualen.	Tudi	če	odmislimo	vsakoletna	romanja	
wagnerjancev	v	Bayeruth.	Zato	je	bil	zadnji	čas,	da	se	je	fizično	in	tudi	
duhovno	prenovljena	ljubljanska	opera	lotila	ob	njegovi	200-letnici	rojstva	
postavitve	ene	njegovih	zgodnejših	oper	Letečega	Holandca.	Ustreznejši	
slovenski	prevod	bi	bil	Večni	mornar.	Vsi	akterji	nove	postavitve	so	se	
odločili	za	prevod	izvirnega	imena	opere.	Tisti,	ki	nas	opera	zanima	ne	
zgolj	obrobno,	smo	se	že	lansko	leto	lahko	veselili	veličastne	(ko)pro-
dukcije	in	uprizoritve	Kogojevih	črnih	mask	v	Mariboru	in	Ljubljani.	Kot	
wagnerjanec	in	ljubitelj	malo	bolj	kompleksne	(beri	zatežene:)	glasbe	pa	
sem	mnenja,	da	tovrstna	postavitev	prav	nič	ne	zaostaja	za	lanskoletno,	
čeprav	na	drugačni	glasbeni	ravni.	Vsaj	kar	se	tiče	ambicij	pri	uprizoritvi,	
vložene	energije	in	sredstev.	Še	več,	celo	mnogo	vzporednic,	ki	se	nana-
šajo	na	Wagnerjevo	pojmovanje	celostne	umetnine	(Gesamtkunstwerk)	
se	nam	poraja	ob	tokratni	uprizoritvi.

Prav	nič	čudnega	ni,	da	se	Wagnerja	lotevajo	najbolj	celoviti	umetniki	
in	režiserji.	Od	Charlyja	Chaplina	(Veliki diktator, 1940 - glasba iz opere 
Lohengrin),	preko	Francisa	Forda	Coppole,	ki	je	v	filmu	Apokalipsa	
danes	(Apocalypse Now, 1979)	izjemno	uporabil	znano	temo	ježe	Walkür	
iz	tretjega	dejanja	istoimenske	opere	(Die Walküre - tetralogije Nibelunški 
prstan).	V	njem	se	ameriški	vojaški	helikopterji	znesejo	in	zravnajo	z	
zemljo	in	ognjem	vietnamsko	vas.	Te	morda	najbolj	poznane	note,	
Walküre,	zasledimo	celo	v	reklami	za	WC	račko	…	Nekakšen	hommage	
Wagnerju	in	neukročeni	evropski	skupnosti	je	tudi	film	Srečanje	z	Venero	
(Meeting Venus, 1991),	ki	ga	je	podpisal	izjemen	madžarski	režiser	István	
Szabó.	V	njem	se	na	svoj	način	pozabava	z	neenotno	Evropo	v	filmskem	
primeru	Pariške	postavitve	opere	Tannhäuser.	Tudi	izjemen	danski	
režiser	Lars	von	Trier	je	zaznamovan	z	Wagnerjem.	Za	svoj	v	lanskem	
letu	proglašen	najboljši	Evropski	film	Melancholia	(2011)	je	uporabil	
prav	Wagnerjev	preludij	k	operi	Tristan	in	Izolda.	V	njem	je	celotna	
začetna	sekvenca	filma	zrežirana	in	postavljena	v	idealen	filmski	rez,	na	
čisto	emocionalno	glasbo	iz	te	opere.	Tristan	in	Izolda	pa	je	morda	celo	
njegov	glasbeni	vrhunec.	Glasba	se	medtem	ponovi	na	ključnih	mestih	
tudi	v	samem	filmu	in	svojstveno	predstavlja	Wagnerjev	način	njegovega	
koncepta	celostne	umetnine	»Gesamtkunst«.	Da	se	to	v	sodobni	obliki	
prezentira	v	filmu,	ni	nič	nenavadnega,	saj	je	filmska	umetnost	neka-
kšno	logično	nadaljevanje	Wagnerjeve	ideje	celostne	umetnine,	ki	se	v	
sodobnosti	generira	predvsem	kot	filmska	umetnost,	zahtevnejša	insta-
lacija	ali	uprizoritvena	umetnost.	To	je	v	primeru	ljubljanske	postavitve	
uspelo	ekipi	predvsem	režijsko	(Matjaž	Berger),	kostumografsko	(Alan	
Hranitelj)	in	še	posebej	izjemno	scenografsko	(Marko	Japelj)	ustvariti	
presežek,	ki	je	zaznamoval	letošnje	operno	leto.

In	da	ne	bomo	rekli,	da	tudi	naši	domači	ustvarjalci	niso	pristavili	
lončka	k	praznovanju	Wagnerjeve	obletnice.	Veseli	smo,	da	bo	v	ciklu	
predavanj	v	Cankarjevem	domu	domača	glasbenica	in	harfistka	ter	
podiplomska	študentka	Tina	Žerdin	pripravila	v	sredini	marca	preda-
vanje	o	harfi	v	Wagnerjevi	glasbi.	Izhodišče	bo	na	ohranjeni	pisemski	
korespondenci	med	Wagnerjem	in	nekaterimi	njegovimi	sodobniki	-	teda-
njimi	slavnimi	virtuozi	na	harfi.	Velenjčanko	zanima	v	njenih	študijah	
skladateljevo	poznavanje	tega	orkestrskega	inštrumenta	ter	skladateljev	
odnos	do	harfe.	Tina	Žerdin	se	namreč	v	svojih	podiplomskih	študijah	
loteva	posebne	vloge	harfe,	ki	jo	ima	v	njegovi	glasbi.

In	da	zavrtimo	film,	opero,	Wagnerja	nazaj.	Vsem,	ki	jih	Chaplin,	
von	Trier,	Copolla,	Szabó	ali	kar	Wagner	sam	še	ni	našel	ali	prepričal,	
je	pomembno	dejstvo,	da	Wagnerja	ni	mogoče	le	literarno	prebirati	ali	
poslušati	samo	izvlečke.	Treba	ga	je	doživeti,	kot	si	je	to	sam	zamislil.	
Spoznati	celovito	njegovo	glasbeno	delo,	ki	ga	doseže	hkrati	le	vizualno	
in	slušno	zaznavanje.	In	v	čem	še	vidim	pomembnost	njegovega	ustvar-
janja.	Vsaj	v	treh	smereh.	Njegova	glasba	je	tako	instrumentalno	polna,	
s	popolno	orkestracijo,	da	se	še	danes	uporablja	kot	zvočna	kulisa	v	
umetnosti.	Izjemno	se	interpretira	ob	vizualni	podpori	ter	je	enakovredna	
vizualnemu	zaznavanju.	In	slednjič,	vzor	je	sodobni	filmski	glasbi,	le	ta	
jo	mnogokrat	kljub	sodobnosti	in	tehničnim	zmožnostim	ne	dosega.	
In	če	se	vam	klasična	opera	upira,	vam	vseeno	toplo	priporočam	ogled	
Letečega	Holandca	v	Ljubljani.	Zato,	ker	ga	v	Sloveniji	redko	zasledite,	
saj	so	njegove	dobre	postavitve	zahtevne,	zapletene	in	tudi	drage.	Pa	tudi	
zato,	da	doživite	morda	enega	opernih	presežkov	zadnjega	desetletja	
pri	nas.	Kot	je	dejal	eden	mnogih	komentatorjev	Wagnerjevega	dela:	O	
Wagnerju	je	morda	bolje,	če	o	njegovem	življenju	in	mišljenju	veste	čim	
manj.	Prepričati	vsa	mora	izključno	nadčasnost	njegove	glasbe.

Objem življenja
Šoštanj, 24. januarja	-	V	Mestni	galeriji	Šoštanj	se	predstavlja	kiparka	in	

grafičarka	Mihaela Žakelj Ogrin	iz	Žirov.	Razstava	Objem	življenja	ponu-
ja	na	ogled	grafike,	plastike	in	reliefe.	Rdeča	nit	vseh	treh	izraznih	sredstev	
sta	izredna	ekspresivna	figuralika,	zreducirana	na	svojo	pripovedovalsko	
vlogo,	in	temu	odgovarjajoča	simbolna	(svetopisemska)	tematika,	ki	opo-
zarja	na	transcedenco.	

Mihaela	Žakelj	Ogrin	je	diplomirala	leta	1993	pri	prof. Dragici Čadež	iz	
kiparstva	in	prof. Ivu Mršniku	iz	grafike	na	temo	Povnanjanje	notranjega.	
Za	diplomsko	delo	je	prejela	Prešernovo	nagrado.	

Ustvarjalka	ima	za	seboj	vrsto	uspešnih	samostojnih	in	skupinskih	razstav,	
njene	velike	plastike	pa	so	vpete	v	prostor	v	več	krajih	Slovenije.	Velikokrat	
deluje	tudi	kot	mentorica	in	vodja	delavnic,	sicer	pa	uči	likovno	vzgojo.	

O	ustvarjalkinem	delu	je	na	odprtju	spregovoril	likovni	kritik	Matija Plev-
nik,	ki	je	med	drugim	dejal:	»Vitke	figure	s	svojo	načrtno	elementarnostjo,	
oropane	vsega	nebistvenega,	opominjajo	na	človeško	minljivost	in	plamen	
večnega,	ki	tli	v	nas.	

Razstava	bo	na	ogled	do	22.	februarja.	
n Milojka Bačovnik Komprej, foto Dejan Tonkli

Pihalni	orkester	Premogovnika	Velenje	je	na	
tretji	abonmajski	koncert	v	tej	sezoni	povabil	
mladinski	simfonični	orkester	NOVA	filharmo-
nija.	Na	koncertu	je	bilo	čutiti	mladostni	naboj	

članov	orkestra,	njihovo	sproščenost	in	pozitiv-
no	energijo.	Dirigent	Simon	Perčič	je	tudi	tokrat	
potrdil	sloves	priznanega	vodje.	

V	letošnji	abonmajski	sezoni	sta	na	sporedu	še	

dva	koncerta:	1.	marca	nastop	Pihalnega	orke-
stra	Akademije	za	glasbo	iz	Zagreba	in	24.	aprila	
Spomladanski	koncert	Pihalnega	orkestra	Pre-
mogovnika	Velenje.

Svetina bo 
razstavljal v 
Washingtonu
Ob slovenskem kulturnem 
prazniku bodo na 
slovenskem veleposlaništvu v 
Washingtonu odprli razstavo 
Moja lepa domovina, avtorja  
Jožeta Svetine iz Zavodenj 

Šoštanj	–	Jože	Svetina,	slikar	iz	Zavodenj	in	ča-
stni	občan	Občine	Šoštanj,	bo	svojim	številnim	
dosedanjim	razstavam	dodal	še	eno.	Zelo	odda-
ljeno.	Razstavo	njegovih	del	bodo	8.	februarja	
odprli	na	slovenskem	veleposlaništvu	v	Washing-
tonu.	Sam	tja	ne	bo	potoval,	njegove	slike	pa	so	
čez	Atlantik	že	prispele.	Razstava	bo	na	ogled	
do	maja.	Svetina	bi	si	želel,	da	bi	od	tam	poto-
vala	v	Cleveland,	mesto,	kjer	so	kot	ekonomski	
emigranti	že	pred	prvo	svetovno	vojno	zaživeli	
novo	življenje	štirje	njegovi	strici,	očetovi	bratje.

Razstavljal	bo	olja	na	platnu,	slovensko	po-
krajino,	največ	motivov	je	iz	krajev	tod	naokoli,	
seveda	pa	ne	manjka	tudi	drugih	zanimivih	in	
znamenitih	utrinkov	lepe	Slovenije.	»Naslov	raz-
stave	je	Moja	lepa	domovina.	Ujema	se	z	velikim	
priznanjem,	ko	je	bila	Slovenija	izbrana	med	de-
set	turistično	najbolj	privlačnih	držav	na	svetu.	
Slovenijo	kot	odlično	turistično	destinacijo	za	
leto	2013	priporoča	veliko	uglednih	tujih	medi-
jev,	tudi	ena	najuspešnejših	svetovnih	založb	tu-
rističnih	vodnikov	Lonely	Planet.	Zato	mi	je	ta	
razstava	še	v	posebno	čast,«	pravi.	Vesel	je	bil,	
ko	je	slišal,	da	se	bo	odprtja	razstave	udeležilo	
sedemdeset	uglednih	povabljencev.

Svetina	je	dvema	ameriškima	predsednikoma	
tudi	že	podaril	svoji	sliki,	Clintonu	ob	njegovem	
obisku	v	Sloveniji.	»Narisal	sem	mu	šolarja	z	be-
lim	zajčkom.	Povedali	so	mi,	da	je	bil	slike	vesel.«	
Bush	pa	je,	prav	tako	ob	obisku	Slovenije,	prejel	
sliko	šolarja	z	mačko.	Zdaj	je	v	Ameriko	poslal	
tudi	sliko	za	Obamo.	»Šolarja	s	torbico,«	pravi.	

»Včasih	ustvarjam	malo	več,	včasih	malo	manj,	
ves	čas	pa	nekaj	delam.	Za	kakšno	večjo	razsta-
vo	se	trenutno	ne	pripravljam,	ker	sem	imel	s	to	
kar	veliko	dela.	Motivov	pa	mi	v	tej	naši	prelepi	
pokrajini	nikoli	ne	zmanjka.«

n

Lahkotna simfonija plesa na abonmajskem 
koncertu velenjskih godbenikov

Jože Svetina: »Naj v Ameriki vidijo, kako lepo pokrajino imamo pri nas.« 

Mladinski simfonični orkester Nova je navdušil

Kunigunda 
končno odpira 
vrata

Velenje, 1. februarja – Lani	po	preselitvi	v	kle-
tne	prostore	velenjskega	Gaudeamusa	regijski	
multimedijski	center	Kunigunda	ni	imel	pogo-
jev,	da	takoj	odpre	vrata	uporabnikom.	Čeprav	
so	se	selili	že	septembra,	vse	do	tega	tedna	niso	
uspeli	končati	vseh	gradbenih	del	in	»potegniti«	
ustreznih	internetnih	povezav.	Zato	so	odprtje	

najprej	napovedali	za	december,	potem	za	sredi-
no	januarja,	zgodilo	pa	se	bo	jutri.	Brez	pompa	
in	uradne	otvoritve.

Zjutraj	ob	7.	uri	bodo	enostavno	odprli	vrata	
in	ta	bodo	med	delavniki	odprta	do	17.	ure,	ra-
zen	ob	petkih,	ko	jih	bodo	zaprli	ob	15.	uri.	Tako	
zgodaj	zato,	da	bodo	lahko	dijaki,	ki	se	v	Velenje	
vozijo	od	drugod,	na	začetek	pouka	počakali	tudi	
v	Kunigundi,	kjer	jim	bo	na	voljo	6	računalnikov	
z	brezplačnim	dostopom	do	svetovnega	spleta	in	
eden,	ki	bo	namenjen	izključno	pisanju	seminar-
skih	nalog	in	drugih	projektnih	nalog.	

Vodja	Kunigunde	Dimitrij Amon	nam	je	povedal	
še:	»Res	se	je	vleklo	dlje,	kot	smo	računali	in	želeli,	
a	menili	smo,	da	je	bolje	vse	dokončati,	kot	pa	Ku-

nigundo	odpreti	in	v	njej	še	vedno	imeti	gradbišče.	
Sedaj	so	prostori	res	urejeni,	tudi	naš	novi	avdio	
studio	in	montažna	soba	sta	končana.	V	Kunigun-
di	bomo	obdržali	ves	program,	ki	smo	ga	izvajali	že	
na	Prešernovi,	to	pa	bomo	še	nadgradili.	Dejavnost	
širimo	prav	na	avdio	področju,	na	katerem	bodo	
mladi,	še	neuveljavljeni	glasbeniki	in	skupine	lahko	
prišli	do	prvih	demo	posnetkov.	Načrtujemo		tu-
di	odprtje	manjše	fotokopirnice,	ki	bo	ugodna	za	
dijake	in	študente	ter	članice	in	člane	mladinskih	
organizacij,«	je	povedal	Amon.	Seveda	bodo	še	na-
prej	pomagali	pri	promociji	mladim	namenjenih	
dogodkov,	zagotavljali	snemanje	in	internetne	pre-
nose	dogodkov	in	še	marsikaj.

n bš



11

Naš  čas, 31. 1. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 11

31. januarja 2013  

COVER LOVER
Nova avtorska skladba Vse je 
v glavi potrjuje, da se Cover-
Lover - v nasprotju s svojim 
imenom - ne bodo zadovoljili 
le s preigravanjem priredb. 
Glasbo in besedilo je napisal 
pevec Simon, aranžma skladbe 
pa so CoverLover pripravili z 
izkušenim producentom Žare-
tom Pakom.

NEISHA
Predstavlja single Slab dan 
s svojega zadnjega projekta 
Radiofonika, ki je izšel tik pred 
novim letom, na njem pa je 
združila moči z Big Bandom 
RTV Slovenija. Aktualni single 
je sicer uvodna pesem z Neis-
hinega prvenca iz leta 2005.

NINA PUŠLAR
Namesto enega je izdala kar 
tri single naenkrat. Pesmi Če 
ti zavežem oči, Med vrsticami 
in Ti greš so spomladanske 
ljubezenske skladbe, ki jih je 
Nina spletla v zgodbo pred 
prihajajočim valentinovim.

EROIKA
Matjaž, Aljaž in Metod, ki 
združujejo glasove v zasedbi 
Eroika, se že pripravljajo na 
prihajajoče koncerte. Prihaja 
Valentinovo, kmalu za njim pa 
8. marec – dan žena, ko bodo 
nastopili v velenjski Rdeči dvo-
rani.  S še vedno aktualnega 
albuma Življenje pa v teh dneh 
predstavljajo večno uspešnico 
Always On My Mind.

SWEET PEAK feat. 
MAJA ZALOŽNIK
V zadnjem času je na sceni 
opazno novo ime - Sweet 
Peak, ki kot produkcijski trio 
sodeluje z različnimi slovenski-
mi glasbeniki. Tako se v tem 
trenutku predstavljajo skupaj z 
odlično pevko Majo Založnik v 
skladbi Le Croissant, pripravlja-
jo pa tudi novi single z Almo 
Merklin.

107,8 Mhz

Pravijo, da je kovačeva kobila 
vedno bosa. Bo kar držalo, saj o 
možnostih in priložnostih naše 
oblikovalske službe že dolgo časa 
nismo ničesar napisali. 

Po krivici, kajti oblikovalca To-
maž Geršak in Janja Špegel - Ko-
šuta še zdaleč ne oblikujeta le ča-
sopisa, ampak z znanjem, dolgo-
letnimi izkušnjami, predvsem pa 
možnostmi lahko sodelujeta pri 
pripravi in izdaji najrazličnejših 
publikacij. »V tem smo v naši hi-
ši, menim, najmočnejši kar daleč 

naokoli,« pravi Janja in dodaja, 
da pri tem ne gre le za oblikova-
nje knjig, revij, brošur, zloženk, 
zgibank, ampak tudi plakatov ter 
podobnih izdelkov. Da »obvla-
data« posel, zgovorno dokazuje-
jo Almanah, ki jih je doslej naša 
časopisna in radijska hiša izdala 
že devetnajsti, pa občasna izdaja 
prilog, kot so Poletje v Šaleški do-
lini, Zimska pravljica. 

»Naj ne zvezi samovšečno in 
preveč epp-jevsko, če rečem, da 
sprejeto delo lahko izpeljemo od 

ideje do izdelka in da smo zane-
sljivi partnerji.«

Poleg publikacij oblikujeta še 
spletne strani, danes enega zelo 
pomembnih informacijskih medi-
jev. Janja in Tomaž sta tudi pravi 
naslov za tiste, ki so jim pri srcu 
fotografije večjih velikosti. 

Če ste v zapisanih vrsticah našli 
kaj primernega zase, le pokličite: 
898 17 51.

n tp

Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 
9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. ČUKI IN MAJČI - Marylin Monroe
2. EROIKA - Always On My Mind
3. WILL.I.AM & BRITNEY SPEARS - Scream & Shout

Svoj najnovejši single so Čuki posneli s simpatično harmonikašico 
Majči. Skladba z naslovom Marylin Monroe govori o tem, kako bi 
bilo, če bi M. M. ljubila fanta naših korenin, jedla zdravo slovensko 
hrano, plesala polko in vriskala na glas. Posneli so tudi  videospot v 
slogu šestdesetih let, skladba pa je prepričala tudi vas.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo  

ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Pogum - Nocoj boš spet sama 
2. Svetlin - Srčni nemir 
3. Prleški kvintet - Ko zvezda se utrne 
4. Orkester Goter - Šubidub Marička 
5. Donačka - Pridi, zapleši 
6. Ans. Naveza - Pazi, punca 
7. Nemir - Čez praznike spet bom doma 
8. Fantje s Praprotna - Dečva je čingelca 
9. Trubadurji - Ti si nekaj posebnega 
10. Vikend - Kam so šle spominčice

... več na www.radiovelenje.com

Rock Otočec brez 
blata

Največjemu slovenskemu glasbe-
nemu festivalu na prostem Rock 
Otočcu se obetajo velike spremem-
be. Festival, ki bo letos od 5. do 7. 
julija, namreč ne bo potekal na tra-
dicionalni lokaciji ob Krki, ampak 
se je organizator odločil, da ga pre-
stavi – v Ljubljano. Natančneje na 
kopališče Laguna na obrobju naše-
ga glavnega mesta. Franci Kek, al-
fa in omega festivala, je prepričan, 
da bo zaradi tega festival še boljši, 
številni zagovorniki tradicionalne 
dolenjske izvedbe z blatom in vsem 
ostalim pa o tem niso prepričani. 
Rock Otočec se je enkrat že selil, in 
sicer leta 1999 v Prečno, pa se tega 
festivala, roko na srce, po ničemer 
ne spominjamo prav posebej. Po 
mnenju organizatorjev ima nova 
lokacija vse pogoje za boljšo izved-
bo festivala, a gotovo bo dogodek s 
selitvijo izgubil nekaj svojih privr-
žencev. Če bo pridobil nove, pa bo 
pokazal čas.

EME letos ne bo
RTV Slovenija bo izvajalca in 

skladbo, ki bo zastopala Slovenijo 
na letošnjem izboru za evrovizijsko 
popevko v Malmöju na Švedskem, 
izbrala interno. Eme torej letos ne 
bo. Za takšen način izbora so se od-
ločili zaradi pomanjkanja časa za iz-
peljavo javnega razpisa ali povabila 
avtorjem in izvajalcem, pa tudi zara-
di manjših finančnih sredstev. Tak 
izbor sicer ni nekaj nenavadnega in 
je v skladu s pravili. Poleg Slovenije 
bodo letos tako svoje predstavnike 
izbrale tudi Nizozemska, Francija, 
Hrvaška, Makedonija, Črna gora, 
San Marino, Gruzija in Armenija. 
RTV Slovenija bo predstavnika iz-
brala v sodelovanju glasbenega ure-
dništva Vala 202 in Razvedrilne-

ga programa Televizije Slovenija, 
končna odločitev o tem, kdo nas bo 
zastopal na Švedskem, pa bo znana 
do 15. februarja.

Namesto violine - 
smuči

Nekoč zelo popularna violinistka 
Vanessa Mae, ki je zaslovela pred-
vsem z združitvijo pop in klasične 
glasbe, bo, kot kaže, violino zame-
njala za smuči. Ima namreč zelo 
ambiciozno željo nastopiti v velesla-
lomu na zimskih olimpijskih igrah v 
Sočiju. Tam bi nastopila pod tajsko 
zastavo, saj ima poleg britanskega 
tudi tajski potni list. Vanessa pri-
dno trenira v švicarskem zimsko-
-športnem središču Zermatt, kjer 
živi zadnja tri leta. Toda do nastopa 
na olimpijskih igrah bo za 34-letno 
glasbenico še trnova pot, saj bo mo-
rala zadovoljiti strogim predpisom 
Mednarodne smučarske zveze FIS, 
ki zahteva, da mora pred nastopom 
na olimpiadi nastopiti vsaj na petih 
mednarodnih tekmah in zbrati do-

ločeno število točk. Časa ima do 
februarja prihodnje leto. Violinistka 
na smučeh? Zakaj pa ne. Če Tina 
Maze lahko poje, lahko tudi Vanes-
sa Mae smuča. Ali enako uspešno, 
pa je že drugo vprašanje.

13. album Depeche 
Mode

Ena pionirskih zasedb sodobne 
elektronske glasbe Depeche Mode 
bo letos izdala že svoj 13. album. 
Kultna skupina, ki je orala ledino 
elektro popu od začetka osemdese-
tih let, je svoj najnovejši izdelek po-
imenovala Delta Machine, izšel pa 
naj bi 25. marca. Album so posneli 
v ZDA v Kaliforniji in New Yorku, 
na njem pa bo trinajst novih skladb, 
med njimi tudi prvi single Heaven. 
Videospot zanj bodo premierno pri-

kazali v petek, 1. februarja. Ob izidu 
albuma se bodo Depeche Mode po-
dali na evropsko turnejo, ki jo bo-
do začeli 7. maja v Tel Avivu. Imeli 
bodo 34 koncertov v 25 državah z 
zaključnim koncertom 29. julija v 
prestolnici Belorusije Minsku. Nam 
najbližje bodo 23. maja v Zagrebu 
na stadionu Maksimir.

Tamara Obrovac  
v Centru Nova

Jutri, v petek, 1. februarja, ob 
20.00 bo v dvorani Centra Nova 
nastopila hrvaška glasbenica Tama-
ra Obrovac z zasedbo Transhistra 
Ensemble. Pevka, flavtistka, skla-
dateljica in avtorica besedil Tamara 
Obrovac je ena najbolj vsestranskih 
osebnosti na hrvaški glasbeni sceni. 
Zahvaljujoč vplivom istrske ljudske 
glasbe in dialekta, ki ga uporablja za 
kreiranje svojega glasbenega izraza, 
je v zadnjih letih dosegla veliko po-
pularnost pa tudi mednarodno po-
trditev. Prav letos doživlja Tamara 
enega od vrhuncev svojega ustvar-
janja, saj je prejela kar dve najvišji 
hrvaški glasbeni nagradi Porin – za 
najboljšo pevko in najboljši etno 
album. Izjemna je kemija med izvr-
stnimi glasbeniki njenega mednaro-
dnega ansambla, ki spajajo elemen-
te istrske in mediteranske glasbe ter 
jazza z elementi sodobne glasbe. 
Njihovi nastopi so prežeti s spon-
tanostjo, inventivno improvizacijo, 
humorjem in komunikativnostjo s 
poslušalci.

Izkoristite priložnosti  
in možnosti
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Leteče žabe
Strokovnjaki za dvoživke so v Vie-

tnamu tik ob kraju Hošiminh odkri-
li novo vrsto letečih žab. Raziskova-
lec Jodi Rowley je povedal, da gre 
za relativno veliko vrsto letečih žab, 
ki merijo v dolžino okoli 9 centime-
trov ter imajo zaradi posebno obli-
kovanih krakov sposobnost poleteti 
z drevesa na drevo. Rowley je novo 

vrsto, v čast svoji materi, ki je v otro-
ških letih podpirala in spodbujala 
njegovo pohajkovanje in raziskova-
nje južnoazijskih gozdov, poimeno-
val Helenina leteča žaba.

Uprizoril lastno 
ugrabitev

Neki deček iz Španije se je oči-
tno zelo bal, da starši ne bi izvedeli 
za njegove slabe ocene. Da bi jima 
preprečil obisk roditeljskega sestan-
ka, je zato uprizoril lastno ugrabi-
tev. Očetu je najprej poslal sms, v 
katerem je zapisal, da ga je nekdo 
ugrabil na ulici, ko je odnašal sme-
ti, nato pa ga je še poklical in mu s 
pridušenim glasom povedal, da je 
»zaklenjen v prtljažniku modrega 

seata«. Oče, ki je sicer policist, je 
kolege takoj obvestil o dogajanju 
in hitro so bile na širšem območju 
postavljene zapore. Še več, policija 
je sprožila obsežno iskalno akcijo, 

obvestili pa so tudi portugalsko po-
licijo in medije, ki so brž objavili no-
vico o pogrešanem šolarju in prosili 
za pomoč javnosti.

Po dveh urah iskanja je oče opa-
zil, da so izginili ključi drugega dru-
žinskega stanovanja, kjer se je, kot 
so ugotovili pozneje, ves ta čas skri-
val deček. 

Gradovi kralja 
Matjaža

Minuli vikend je bil za Korošce re-
snično čudovit: poleg zmage njiho-
ve lisičke Tine Maze na Štajerskem 
so tudi doma praznovali. Pripravili 
so tradicionalno 21. prireditev Gra-
dovi kralja Matjaža, na kateri vsako 
leto tekmujejo v postavljanju sne-
žnih gradov. Letos se je v Podpeci 
zbralo okoli 600 graditeljev oziro-
ma 80 ekip iz vse države, ob njih 
pa seveda številni obiskovalci. Tako 
kot veleva tradicija, so smeli tekmo-
valci uporabljati le sneg, vodo, led 

in šibje – čudovito sliko pa so ob 
koncu pričarali z baklami in sveča-
mi. Nastale so neverjetne umetnine. 
Za najlepšega so določili grad, delo 
ekipe Elvipovci iz Prevalj, po izboru 
občinstva pa je zmagala ekipa Turi-
stičnega društva Pohodniki iz Male 
Nedelje, ki je izdelala kralja Matja-
ža na konju. 

Zaspani sodnik
V Rusiji so kamere posnele so-

dnika Jevgenija Mahno, kako spi 
med govorom odvetnika in kako 
se kasneje igra s svojim telefonom, 
brska po spletu in pregleduje sporo-
čila. Aktivist, ki je posnetke objavil 
na spletu, je dejal, da jih je dobil od 

sorodnikov obtože-
ne stranke, ki jo je 
omenjeni sodnik 
obsodil zaradi go-
ljufije in mu nalo-
žil petletno zapor-
no kazen. Očitno je, 
da so zaradi nezbrano-
sti sodnika zahtevali razve-
ljavitev sodnikove odločitve. »Raz-
sodba, sprejeta na osnovi zaslišanja, 
za katerega sodnik ni kazal nobene-
ga zanimanja in je med sojenjem ce-
lo zaspal, se ne more šteti za zakoni-
to,« so poudarili prizadeti. Zaenkrat 
se je sodnik znašel v disciplinskem 
postopku, sodišče pa je sprožilo tu-
di nadaljnjo preiskavo. 

Kovanec Postojnske 
jame

Te dni mineval 800 let, odkar so 
v Postojnski jami sprejeli prve obi-
skovalce. V počastitev te obletnice, 
bomo Slovenci dobili spominski 
kovanec za dva evra, na katerem 
so prikazani spirali in dva kapnika. 

Kovanec so izdelali v Kremnici 
na Slovaškem, naročila pa sprejema 
Deželna banka Slovenije. V obtok 
prihajajo v nedeljo, na voljo pa jih 
bo en milijon.

Brazilske prodajalke 
ljubezni v pripravah 
na SP

Da je svetovno prvenstvo 
v nogometu resnično 

velika stvar, priča 
tudi dejstvo, da 

se na tistega, ki 
bo prihodnje 
leto v Braziliji, 
intenzivno pri-
pravljajo tudi 

tamkajšnje pro-
dajalke ljubezni. 

Da bodo navijači za-
dovoljni, so se vpisale na 

osemmesečni tečaj angleškega jezi-
ka, ki ga organizira eden od 
brazilskih sindikatov 
prostitutk. »Želi-
mo, da se nau-
čijo osnov an-
gleščine, kot 
so imena sad-
ja in zelenja-
ve,« je zaupa-
la predsedni-
ca sindikata in 
dodala, da je po-
membno, da bodo 
prostitutke lahko razume-
le, kaj njihove stranke vzburja. Za-
enkrat se je na tečaj vpisalo dvajset 
prostitutk, pričakujejo pa jih naj-
manj tristo.

V zraku
Očitno se uresničuje-
jo napovedi, da je zara-
di mnogih nasprotovanj 
moč novo cesto med Ve-
lenjem in avtocesto zgra-
diti le po zraku. Še bolj 
je morda res, da bo gra-
dnja ceste res še dolgo 
ostala v zraku.

Informiranje
Marsikje so že pripravili 
predinformativne dneve. 
Nekateri mladi očitno še 
vedno verjamejo, da bo-
do nekoč dobili delo.

Nadaljevanje
Čeprav je Franc Rosec 
pred časom tožil Simo-
na Tota oziroma Teš, bo 
zdaj nadaljeval Totovo 
delo. Kar je Tot po mu-
kotrpni bitki »zrihtal«, 
bo Rosec počrpal.

Naša kokoš
Ob osamosvojitvi smo 
verjeli, da bo slovenska 
kokoška nesla zlata jajca. 
Zdaj tam od zadaj dobi-
vamo vse kaj drugega.

Prav bi prišlo
Kako lepo bi bilo, če bi 
lahko pogruntavščino ve-
lenjskega Elpa za utiša-
nje hrupa na železnicah 
uporabili tudi za utišanje 
našega političnega hru-
pa. A to je menda poseb-
no težak zalogaj.

Naravni čudež
Čeprav ostaja Zgornja Sa-
vinjska dolina na istem 
mestu, se od središča 
Slovenije vseeno vse bolj 
oddaljuje. Priključek na 
avtocesto se od njih ve-
dno bolj odmika.

V zraku
Gorenjeva Orodjarna se 
spogleduje tudi s proi-
zvodnjo, povezano z vo-
zili v zraku. Poslovanje 
mnogih drugih podjetij je 
že v zraku.

Pod mizo
V Šoštanju naj bi letos 
pripravili pustovanje ne-
kako pod geslom »s kri-
zo pod mizo«. V resnici 
smo zašli v krizo prav za-
to, ker smo preveč stvari 
potiskali pod mizo.

Dolga obvoznica
Vse bolj imajo prav tisti, 
ki pravijo, da obvoznica 
v Lučah ni dobro začrta-
na, da je celo predolga. 
Kot zdaj slišimo, je zavi-
la celo v slovenski par-
lament.

no kazen. Očitno je, 
da so zaradi nezbrano-

Da je svetovno prvenstvo 
v nogometu resnično 

velika stvar, priča 

dajalke ljubezni. 
Da bodo navijači za-

 Dejan Tamše je bil v pregovorno zaspanem januarju aktiven kot le 
malokdo. Ne, ni se pripravljal na pusta, je pa spet pripravil odmeven 
tolkalski festival Boomfest in le dva dni po njem v domačem Velenju 
na odru dokazal, da zna biti tudi nabrit voditelj. Njegova francoščina 
»po velenjsko« je sploh navdušila. Morda bo podjeten, kot je, sedaj za-
čel poučevati tudi to.

 Dve dami, ki sta si s prihodom leta 2013 oddahnili. In hkrati pri-
znali, da bosta adrenalin, ki sta ga čutili ob vsej intenzivnosti kultur-
nega dogajanja v EPK letu 2012 kar malo pogrešali. Barbara Pokor-
ny je ob verjetno zadnjem uradnem obisku dr. Suzane Žilič Fišer, »vr-
hovne na EPK«, tej dala darilo. »Četudi se naše poti ne bodo več tako 
pogosto križale, bomo za vedno ostali povezani. Če ne drugače, vsaj s 
spomini,« sta se strinjali. Kaj je pod celofanom, pa nismo uspeli izve-
deti. A tam verjetno ni dolgo ostalo.

 Vsestranska Ravenčana Franc Hudo-
mal in Ivan Kumer. Prvi dolgoletni učitelj 
v podružnični šoli, ustanovitelj KUD Ravne in pe-
snik, drugi ravenski »multipraktik«. Gospod Hudomal pri svojih šestino-
semdesetih še vozi avto. Bil je eden prvih, ki so ga v tistih koncih sploh 
imeli. In če imata skupno pot, Kumer prisede. Zadnjič sta tako prišla v 
Velenje na srečanje. Tudi v Velenju sta sedela skupaj. 
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Milena Krstič - Planinc

Jožefa DeCosta, Pepca jo kličejo, 
zadnjih pet let živi pri sinu Tonetu 
in snahi Martini na Gorici. K njima 
se je preselila iz stanovanja na Kar-
deljevem trgu, kjer je do tedaj za 
vse poskrbela sama. Lepih besed 
o sinu in snahi ji ne zmanjka: »Ko 
pa tako lepo skrbita zame,« pravi. 
A lepih besed zanjo tudi njima ne 
zmanjka: »Ko pa je za vse tako hva-
ležna,« pravita.

Televizijo rada gleda. Ker malo 
slabše sliši, spremlja dogajanje s slu-
šalkami. Posebej ljube so ji predsta-
ve s slovenskimi igralci, komedije, 
ob katerih se od srca nasmeji, in 
programi, na katerih vrtijo narodno 
in zabavno glasbo. Ko zasliši Avse-
nike, ko zapoje Alfi Nipič, bi najra-
je zaplesala, ko pa sliši najmlajšega 
Avsenikovega - Grega in njegovo 

kitaro, bi ga najraje kar objela. 
Menda bo ja danes na kakšnem 
programu!? 

Vedno je rada šla ob nedeljah 
k maši. Zdaj, ko 
to ne gre več, jo 
spremlja po tele-
viziji. Vsak večer 
pred spanjem ji je 
v uteho molitev. 
Še vedno z misli-
mi pri njenem 
Dušanu, sinu, ki 
ga je prezgodaj 
izgubila. 

Na svet je kot 
osma od desetih 
otrok zajokala v 
kmečko družino 
Golež v Šentvidu 
pri Grobelnem. 
K e r  k m e t i j a 
hlapcev in dekel 

ni poznala, so morali otroci trdo 
zgrabiti za delo. Oče si je zanjo 
želel, da bi se izučila za šiviljo, a se 
je sama raje odločila za gostinstvo. 

Prav gostinstvo jo je 
pripeljalo v Šoštanj, 
kjer se je zaposlila 
v hotelu Austrija, 
danes je to Kaju-
hov dom, potem pa 
v gostilni Cerovšek 
(Pibernik) nasproti 
Vošnjakove usnjar-
ne. A gostom ni 
prav dolgo stregla. 
Ko je spoznala 
postavnega učitelja 
Antona de Costo 
in se z njim poro-
čila, se je posvetila 

samo še družini. Leta 1942 je rodila 
Toneta, štiri leta za njim Dušana. 
Mlada družina je najprej zaživela v 
domu moževih staršev v Pesju, po 
vojni pa so se preselili v Mayerjevo 
vilo v Šoštanj. Skromna moževa 
učiteljska plača je od nje zahtevala 
gospodarnost in iznajdljivost. Oko-
lica vile ji je omogočala pridelavo 
povrtnine, gojenje kur in zajcev. Z 
Mayerjevo (znana odvetniška dru-
žina iz Šoštanja) hčerjo Majko sta 
si bili zelo blizu in ko je ta ostarela, 
je skrbela še zanjo. 

Življenje ji ni vedno prizanašalo. 
Najbolj jo je potrla smrt sina pred 
osemindvajsetimi leti, ki je skoraj 
strla tudi njo. K sreči je imela moč-
no oporo v družini starejšega sina 
Toneta in sosedov na Stantetovi. 

Vse življenje je zjutraj telovadila, 
použila sveže obroke hrane. Počitek 
in vsakodnevni popoldanski spre-
hodi so jo ohranjali vitalno. Naj bo 
takšna še naprej! Številnim čestit-
kam, ki jih bo danes in v prihodnjih 
dneh prejela, se pridružujemo tudi 
mi.

n

Pepca De Costa jih ima sto
Zanimiva, prijetna in mladostna gospa - Nasmejana, z iskrivim in 
zvedavim pogledom - Sto jih polni prav danes

Srečna z družino. Fotografija, na kateri je z mo-
žem in sinovoma, je bila posneta leta 1950.

S snaho Martino in sinom Tonetom. Jih kaže sto? 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 26. januarja – Na sre-
čanju predsednikov, sekretarjev 
in praporščakov krajevnih organi-
zacij Zveze združenj za vrednote 
NOB Velenje so v soboto podelili 
priznanja. Srebrno plaketo ZZB za 
vrednote NOB Slovenije sta prejela 
Marija Kuhar in Valentin Stakne, 
oba že vrsto let nadvse dejavna čla-
na organizacije.

Kuharjeva že dvanajst let vodi 
krajevno organizacijo Šentilj, čla-
nica borčevske organizacije je že 
štirideset let. Drugo svetovno vojno 
je preživela v taboriščih, enako kot 
bratje in mama, očeta so ji ustrelili. 
Osebno skrbi, ureja in vzdržuje dve 
spominski plošči in dva grobova 
ustreljenih domačinov, pri teh obe-
ležjih organizira tudi spominske 
slovesnosti.

Stakne, ki je član borčevske orga-
nizacije od leta 1978, je kot ukra-
den otrok tri leta preživel v nemških 
otroških taboriščih. Očeta so mu 
ustrelili, mama je umrla v Auschwi-
tzu. Njemu gre zahvala, da je danes 
na lovskem domu v Skornem nova 
spominska plošča, ki priča o petin-
dvajsetih žrtvah nacizma v tej vasi, 
izdal je brošuro Po poti spominov, 

s katero je trasiral tudi vsakoletni 
pohod ter poskrbel za obnovo vseh 
spomenikov, grobnic in spomin-
skih obeležij v kraju.

Šestim dolgoletnim in najbolj 
vestnim praporščakom so nameni-
li priznanja: Ivanu Lipniku, Ivanu 
Kandutiju, Dominiku Lipnikarju, 
Antonu Meži, Adolfu Kotniku in 
Francu Orešniku.

Udeležence srečanja je pozdravil 
predsednik Območne organizaci-
je in župan Mestne občine Bojan 
Kontič. Vsem se je zahvalil za 
opravljeno delo in sodelovanje v 
preteklem letu. Med drugim je v 
nagovoru poudaril, da bi vrednote, 
ki so krasile borke in borce, prišle 
danes še kako prav. Z njimi bi se 
izognili marsikateri težavi, s katero 

se Slovenija sooča danes. Predvsem 
pa je izrazil zadovoljstvo, ker imajo 
vse tri lokalne skupnosti v Šaleški 
dolini velik posluh za delovanje bor-
čevske organizacije in ohranjanje 
vrednot NOB.

n

Kam so se skrile vrednote?
Enkrat letno se srečajo predsedniki, sekretarji, praporščaki krajevnih organizacij Območnega 
združenja borcev za vrednote NOB

Enkrat letno se srečajo.

Predsednik območnega združenja Bojan Kontič je srebrni 
plaketi izročil Mariji Kuhar in Valentinu Staknetu.

P a v l a 
Golob, pred-
sednica kra-
jevne organi-
zacije Kono-
vo: »Članica 
borčevske 
organizacije 

sem od leta 1990. Naša krajevna 
organizacija šteje oseminpetde-
set članov. Zelo se trudimo, da 
bi v svoje vrste pritegnili mlade, 
ki bodo ohranjali zgodovinski 
spomin. Starejši danes težko gle-
damo, kako skušajo nekateri raz-
vrednotiti vse, predvsem pa nas 
je sram, ko poslušamo, koliko so 

si eni nagrabili in koliko je danes 
pri nas siromašnih. Levi, desni, 
vaši, naši, vsi bi morali stremeti k 
temu, da se to bridko razočaranje 
preseka.« 

Stane Prevalnik, praporščak 
krajevne organizacije Šalek – 
Gorica: »Ponosen sem na to, 
da sem pra-
p o r š č a k . 
U d e l e ž u -
jem se vseh 
prireditev. 
Ni vseeno, 
kako prapor 
nosiš, kako 
ga držiš ... Veliko napora, vzdr-
žljivosti zahteva. Sploh, če je vre-
me slabo, če je vetrovno.«

»Slovenija se je pridružila šestim 
članicam Evropske unije, v katerih 
srčno-žilne bolezni niso več prvi 
vzrok smrti, ampak je to postal rak, 
zato smo skupaj z Mestno občino 
Velenje konec meseca januarja 
pripravili prireditev »Dan zdravja 
v Šaleški dolini«. S temi beseda-
mi sta nas nagovorila in povabila 
župan občine Velenje Bojan Kon-
tič ter predsednica društva za boj 
proti raku Branka Drk. V Knjižnici 
Velenje in dvorani Nove smo gostili 
vrhunske slovenske strokovnjake, 
ki so poudarjali pomembnost pre-
sejalnih programov Svit, Dora in 
Zora. Predstavljeni so bili državni 
presejalni testi, ko se pri navidezno 
zdravih ljudi iščejo spremembe, ki 
so začetne in tako zgodaj odkrite in 
lahko prispevajo k uspehu zdravlje-
nja. Marjeta Keršič Svetel z Inštitu-
ta za varovanje zdravja Slovenije 
je predstavila program SVIT, ki je 

namenjen odkrivanju prikrite krva-
vitve v blatu in s tem možnost raka 
na debelem črevesu. Predavanju so 
lahko sledili gluhi in naglušni, saj 
je bil prisoten tolmač za znakovni 
jezik. Predavateljici Mojca Senčar 
in Gabrijela Petrič pa sta predstavili 
presejalne teste Dora in Zora.

V celodnevnem zanimivem nizu 
predavanj je bila poglavitna misel, 
da ko ljudje dobijo poziv na testira-
nje, je vsekakor modro, da se vabilu 
odzovejo in se vključijo v program, 
ker si s tem ne samo ohranijo življe-
nje, ampak tudi kakovost življenja. 
Namen srečanja je bil, kot je dejala 
Branka Drk, da se ljudje seznanijo, 
da je rak bolezen, ki jo znamo in 
zmoremo zdraviti. »S tem se bo 
zmanjšal strah pred to boleznijo, 
prisotne pa smo dokaz, da je bole-
zen premagljiva, če jo zdraviš pra-
vočasno,« je dejala Drkova.

n

Mojca Senčar, Branka Drk in Gabrijela Petrič

Modro je, da se vabilu 
na pregled odzovete
Dora, Zora, Svit in Donna v boju proti raku -  
Z zgodaj odkrito boleznijo si ne samo ohranimo 
življenje, ampak tudi kakovost življenja
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Krajani	vaške	skupnosti	Skorno	v	občini	
Šmartno	ob	Paki	smo	se	prejšnjo	soboto	zbra-
li	pri	lovskem	domu,	kjer	smo	že	drugo	leto	
zapored	organizirali	sankanje.	

Letos	je	bilo	še	posebej	zanimivo,	saj	smo	
ugotovili,	da	se	otroci	najraje	po	hribu	spuščajo	
tako,	kot	so	se	otroci	včasih	-	z	"žakli,	napolnje-
nimi	s	slamo	oz.	senom",	čeprav	so	imeli	na	
razpolago	sani.	Za	popestritev	je	poskrbel	naš	
krajan,	ki	je	na	sankanje	prinesel	"pležuh".	Da	
nismo	bili	lačni,	so	naše	punce	in	žene	poskr-
bele	za	pecivo	in	ostale	domače	dobrote.	Fantje	
pa	smo	poskrbeli	za	to,	da	po	naporni	hoji	
nazaj	na	hrib	nismo	bili	žejni.	Pripravili	smo	
zakuhano	vino,	seveda	smo	imeli	pri	sebi	tudi	
nekaj	kratkega,	da	smo	odgnali	prehlad.	Ker	se	
nas	je	sankanja	letos	udeležilo	še	več	kot	lani,	
smo	sklenili,	da	ga	še	ponovimo.																				n

Prejšnji	teden	smo	se	petošolci	
OŠ	Šalek	udeležili	brezplačnega	
tečaja	smučanja	na	Golteh.	Ker	je	
bil	to	za	večino	nas	prvi	resen	spust	
po	belih	strminah,	smo	bili	še	toliko	
bolj	nestrpni	in	polni	pričakovanj.	
Na	smučišču	so	nas	pričakali	prija-
zni	učitelji	smučanja.	Razdelili	so	
nas	v	skupine	po	predznanju	in	po	

treh	dnevih	in	nekaj	padcih	smo	
se	že	vsi	znali	toliko	smučati,	da	
smo	se	lahko	s	sedežnico	odpelja-
li	na	najvišji	vrh	Medvednjaka	ter	
se	korajžno	spustili	po	smučarski	
progi.

Za	nepozabno	izkušnjo,	osvojeno	
novo	spretnost	na	pravljično	zasne-
ženih	Golteh	se	iskreno	zahvalju-
jemo	 organizatorjem,	 gospodu		
Jožetu	Kavtičniku,	Smučarski	šoli	

Beli	zajec	na	Golteh,	MO	Velenje,	
Premogovniku	Velenje	 in	vsem	
ostalim	sponzorjem.

n Petošolci  OŠ Šalek 

To	doživetje	se	mi	je	res	vtisnilo	v	
spomin.	Ko	smo	prišli	na	Golte,	nas	
veliko	ni	znalo	smučati,	a	po	petih	
dneh	smo	se	vsi	naučili.	Učitelji	so	

bili	res	super.	Hvala,	da	ste	nam	
omogočili	lepe	dneve	in	smučarsko	
znanje.

n Maša Kašnik, 5. a 

Vsi	petošolci	smo	se	udeležili	
smučarskega	 tečaja	na	Golteh.	
Učitelji	smučarske	šole	Beli	zajec	
so	bili	prijazni	 in	potrpežljivi	z	
nami.	Dobro	smo	se	spoznali	in	si	
nadeli	celo	vzdevke.	Na	smučišču	

sem	doživela	veliko	lepega,	pa	tudi	
padcev	ni	manjkalo.	Pa	nič	zato.	
To	je	pot	do	uspeha.	Bilo	je	super!	
Odločila	sem	se,	da	se	bom	tudi	v	
prihodnje	smučala.

n Zoja Špegelj, 5. b

Smučarski	tečaj	je	uspešno	za	
nami.	Kljub	temu	da	smo	nekate-
ri	imeli	izposojeno	opremo,	drugi	
svojo,	smo	vsi	neizmerno	uživali.	
Pred	smučanjem	smo	se	vedno	
dobro	ogreli	z	različnimi	igrami	na	

snegu.	Skoraj	že	utrujeni	smo	se	
podali	na	otroški	poligon,	si	nadeli	
smuči	in	vadili,	vadili	...	Ne	mraz,	
ne	veter,	ne	snežinke	in	megla	nam	
niso	prišli	do	živega.	Ni	bilo	zaman.	
Vsi	smo	se	naučili	smučati.	V	petek	
smo	se	udeležili	celo	tekme.	Z	lepi-
mi	spomini	smo	se	vrnili	domov.

n Matija Drolc, 5. b

Paška vas, 26. januarja	-	V	Gasilski	zvezi	Šaleške	doline	smo	že	
začeli	letošnje	aktivnosti	za	mlade.	Izkoristili	smo	zapadli	sneg	in	po	
nekaj	sušnih	letih	lahko	spet	izvedli	sankanje	z	gumami.	Odlično	so	
ga	pripravili	v	PGD	Paška	vas.	Na	tekmovanju	se	je	pomerilo	preko	
100	pionirjev,	pionirk,	mladincev,	mladink	in	pripravnikov	11.	društev	
naše	zveze.	Najboljše	ekipe	v	posameznih	kategorijah	so	bile:	pionirji:	
1.	PGD	Vinska	Gora,	2.	PGD	Šalek,	3.	PGD	Škale1;	pionirke:	1.	
PGD	Paška	vas,	2.	PGD	Lokovica,	3.	PGD	Škale;	mladinci:	1.	PGD	
Šoštanj2,	2.	PGD	Škale2,	3.	PGD	Šmartno	ob	Paki;	mladinke:	1.	PGD	
Velenje1,	2.	PGD	Šoštanj,	3.	PGD	Šmartno	ob	Paki	2.	Sodelovala	je	
tudi	ena	ekipa	pripravnikov	iz	PGD	Pesje	ter	mladi	iz	PGD	Šentilj	in	
PGD	Bevče.	Na	naših	srečanjih	in	tekmovanjih	si	želimo	večje	priso-
tnosti	pripravnikov	(starost	16	do	18	let),	saj	bodo	oni	prvi,	ki	bodo	
nadaljevali	gasilsko	tradicijo.

n Eva Kumer

Že	v	prejšnji	številki	smo	pisali	o	akciji	velenjskega	smu-
čarskega	kluba,	ki	je	izkoristil	sneg,	ki	je	pobelil	dolino,	in	
na	hitro	organiziral	smučarski	tečaj	za	najmlajše.	Napo-
vedali	so,	da	bodo,	če	bodo	vremenske	razmere	ugodne,	
nadaljevali	tudi	zadnji	vikend	in	pripravili	tudi	tekmo.	

Vse	jim	je	uspelo	in	mladi	nadebudneži	so	bili	navdušeni,	
predvsem	pa	so	se	trudili	in	spretno	krmarili	med	količki.	
Deklice	so	hotele	biti	kar	vse	po	vrsti	Tina	Maze.	A	še	ni	
šlo.	Zmagal	je	Nejc	De	Costa,	drugi	je	bil	Glen	Vajdič,	
tretji	pa	Leon	Pritržnik.																																																					n

Sankanje z gumami za mlade gasilce

Najmlajši tekmovali na smučeh

Vaško sankanje v Skornem

Naučili smo se smučati

V	začetku	januarja	smo	se	šestošolci	OŠ	Livada	odpravili	
v	šolo	v	naravi	na	Golte.	Bivali	smo	na	Mozirski	koči,	kjer	
je	oskrbnik	Filip	z	osebjem	poskrbel	za	odlično	počutje,	
naučil	nas	je	peči	kruh,	vodil	nas	je	na	pohode	–	ogledali	
smo	si	Alpski	vrt,	osvojili	1.590	metrov	visok	Boskovec	
in	občudovali	prečudovit	razgled	na	Šaleško	dolino.	Prava	

dogodivščina	pa	je	bil	nočni	pohod	z	naglavnimi	svetilka-
mi	na	Stare	stane.	Vsak	dan	smo	smučali	in	tako	dodobra	
spoznali	proge,	ki	jih	ponujajo	Golte.	5	dni	je	hitro	minilo	
in	šola	v	naravi	se	je	zaključila.	Učenci	smo	se	polni	vtisov	
in	doživetij	vrnili	domov.

Hvala	vsem	na	Golteh	in	Mozirski	koči,	da	so	pripomo-
gli	k	najboljši	šoli	v	naravi	do	sedaj.	Zagotovo	se	bomo	
še	vrnili.

n učenci OŠ Livada

Smučali na Golteh
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V soboto, 19. januarja, so se v 
Andrejevem domu na Slemenu 
na rednem letnem občnem zboru 
zbrali člani TRD Šentvid in vabljeni 
gostje, da so pregledali opravljeno 
delo v letu 2012 in sprejeli plan dela 
za leto 2013.

Ocenili so, da je bilo delo dru-
štva v preteklem letu zelo uspešno. 
Izvedenih je bilo veliko aktivnosti, 
od sodelovanja pri gradnji ledenih 
gradov pod Peco, na vseslovenski 
čistilni akciji in čiščenju Slemena, 
skrbi za korita s cvetjem na smero-
kazih v kraju, sodelovanja na Šmi-

helovem in Katarininem sejmu v 
Šoštanju, organizirali so velikonoč-
no in adventno delavnico, obdarili 
abrahamovce v društvu, izvedli sre-
čanje družin članov društva in še 
kaj. Leto so zaključili s strokovno 
ekskurzijo (oktobra) v Prekmurje 
(ogled kmetije z vzrejo islandskega 
goveda in ogled tropskega vrta in 
orhidej) ter s silvestrskim vzponom 
kolesarjev na Sleme.

V letu 2012 se je s kolesom na 
Sleme povzpelo 2.229 kolesarjev. 
Največkrat so se povzpeli Miran 
Jančič-Muri (187-krat), Jože Sta-

blovnik (131-krat) in Andrej Jerin 
(104-krat).

Sprejet je bil plan dela za letošnje 
leto, ki bo potekalo v znamenju 
10. obletnice ustanovitve društva 
in prihoda gozdnih mož s Slemena, 
zato bo še bolj delovno, kot je bilo 
doslej.

Prvo akcijo so izvedli že preteklo 
soboto, ko so sodelovali z 8-član-
sko ekipo pri gradnji ledenih gradov 
pod Peco in zgradili Pusti grad.

n

Kolesarji radi pridejo na Sleme
Turistično razvojno društvo Šentvid praznuje deset let delovanja – 
Uspešno uresničili lanske naloge – Letos bodo naredili še več

V soboto, 26. januarja, je Kultur-
no športno društvo Vulkan Bele 
Vode organiziralo Štefanov pohod 
na Smrekovec v spomin na našega 
člana Štefana Bačovnika. Štefan 
Bačovnik je bil pobudnik pohodov 
po Belih Vodah in okolici, sam pa 
je to našo današnjo pot prehodil 
vsaj nekajkrat tedensko. Pohoda 
se je udeležilo kar 65 pohodnikov. 
Najbolj zagreti smo pohod začeli 
na igrišču v Belih Vodah ob 8.30  

in se strumno vzpenjali po cesti in 
naprej po gozdni poti proti spo-
dnjemu Brložniku. Pot po gozdu je 
bila strma in zasnežena, a s pravo 
opremo in veliko kondicije smo jo 
premagali in prispeli do pastirske 
koče spodnji Brložnik. Tam nas je 
že čakala Silva Bačovnik s slastnimi 

domačimi rogljički in čajem. Katja 
Stropnik s kmetije Razpodovnik iz 
Belih Vod pa nam je podarila nekaj 
steklenic malo močnejših okrep-
čil, ki so še kako teknila v mrzlem 
vremenu, za kar smo ji zelo hvale-
žni. Drugi del skupine, ki je pohod 
začel od spodnjega Brložnika, pa 
nas je tudi že čakal. Prav lepo je bilo 
videti toliko zagretih pohodnikov 
na kupu v prekrasnem sončnem 
zimskem ambientu. Ko smo se 

okrepčali, smo se odpravili proti 
koči na Smrekovcu. Pot je bila prav 
prijetna, zimska idila pa iz minute 
v minuto lepša. Ko smo prispeli do 
planote pod vrhom Smrekovca, nas 
je pričakal prekrasen pogled. Son-
ce, modro nebo, planinski dom in 
debela snežna odeja. Za nekatere je 
bil to le kratek postanek, saj so se 
povzpeli na vrh Smrekovca (1577 
m), ostali pa smo si našli prijetno 
zavetje v toplem planinskem domu, 
kjer smo se pogreli z vročim čajem. 
Ko so se vsi vrnili z vrha Smrekov-
ca, so nam postregli z zelo okusnim 
»parlamajsom«, ki ga zna skuhati le 

oskrbnik planinskega doma Fika. 
Vroča zelenjavno-mesna enolončni-
ca, ki jo je za vse pohodnike spon-
zoriral Marko Mazej iz Belih Vod 
(to je bila res velikodušna gesta), 
nam je teknila in nam dala novih 
moči. Po kosilu pa smo, ob v srce 
segajočem govoru, ki ga je pripravil 
Ivan Pudgar, vsi dvignili kozarce v 
spomin našemu Štefu. Kljub prije-
tnemu razpoloženju je počasi prišel 
čas, da se vrnemo v dolino, saj so 

zimski dnevi kratki. Navzdol je šlo 
hitreje, tako da smo se kmalu spet 
zbrali pri spodnjem Brložniku, poje-
dli še ostale rogljičke, spili čaj in 
ostala okrepčila. Sonce je že skoraj 
zašlo, čas je bil, da se spustimo še 
zadnji del poti do igrišča v Belih 
Vodah, kjer smo zaključili naš zim-
ski pohod. Razšli smo se prijetno 
utrujeni, polni čudovitih vtisov in 
spominov na prelep zimski dan, z 
željami, da se ob naslednji priložno-
sti kmalu spet srečamo.

n KŠD Vulkan BeleVode

Štefanov pohod na Smrekovec 
Odmev na modre cone I.

Na pobudo stanovalcev Kardeljeve in Stantetove 
ulice podajamo pojasnilo k članku "Bo leto 2013 
leto sprememb za modre cone?", ki je izšel v zadnji 
številki Našega časa:

G. Brodnik navaja, da so stanovalci Kardeljeve 
in Stantetove vložili individualne tožbe. Objaviti je 
potrebno resnično dejstvo, ki je:

Individualnih tožb stanovalcev na območju Karde-
ljeve in Stantetove proti Mestni Občini Velenje na 
to temo NI!

So pa oddani Predlogi za ugotovitev pripadajočega 
zemljišča k stavbam na pristojnem sodišču, ki nosijo 
sledeče datume: Kardeljev trg 5-7-9 z dne 28. 4. 
2011, Kardeljev trg 4-6-8 z dne 15. 6. 2011, Stante-
tova ulica 10-12-14-16 z dne 28. 4. 2011, Stantetova 
ulica 2-4-6-8 z dne 5. 8. 2011, Stantetova ulica 11-13-
15-17-19 z dne 21. 10. 2011

Za oddajo vlog na pristojno sodišče je bilo potreb-
no soglasje večine etažnih lastnikov.
n Asmir, Damijan, Andreja, Kardeljev trg in 

Stantetova ulica

Odmev na modre cone II.
G. Brodnik z mestne uprave Mestne občine Vele-

nje v članku v Našem času nd 24. 1. 2013 »Bo leto 
2013 leto sprememb za modre cone?« izjavil, da si 
prebivalci cest, med drugim tudi Foitove (katere, ni 
znano), želijo urediti modre cone. Ker je navedena 
izjava netočna in neresnična, vas prosimo, da obja-
vite popravek. 

G. Brodnik navaja, da stanovalci Foitove želijo 
urediti modre cone v zasebnih parkiriščih ob večsta-
novanjski stavbi, ki so solastnina etažnih lastnikov 
teh stavb. Ta parkirišča je hotela urediti kot modre 
cone občinska uprava MOV, predvsem to še sedaj v 
imenu predlaga oz. izsiljuje g. Brodnik, čeprav za to 
ni pooblaščen oziroma za to nima pravnih pooblastil 
v državni in lokalni zakonodaji. Etažni lastniki Foi-
tove 8 so g. Brodniku in predsedniku mestne četrti 

Levi breg že v letu 2008 pojasnili, da o uporabi par-
kirnih prostorov, ki so sestavni del solastnine etažnih 
lastnikov, lahko odločajo le etažni lastniki s 100 % 
soglasjem. Občina oziroma njen svet pa lahko po 
statutu MO Velenje (neuradno prečiščeno besedilo 
Ur. Vestnik 15 ( 06-UPB, 26/07 in 22/08) »upravlja, 
gradi in vzdržuje le javne parkirne prostore, parke, 
trge in druge javne površine ter ureja promet v obči-
ni« (10. točka 9. člena navedenega statuta). Modre 
cone kot površina parkiranja niso določene v nobeni 
državni ali lokalni zakonodaji, torej se ta izraz ne 
sme uporabljati kot pravna oblika parkiranja, ki naj 
bi bila obvezna tudi na zasebnih parkiriščih. 

Po predpisih, ki urejajo javni promet tudi lokalni, 
in tudi po določbah SZ in SPZ, sodijo zasebna par-
kirišča- parkirni prostori med skupne dele večsta-
novanjske stavbe kakor tudi zemljišča, na katerih 
so imeli na dan uveljavitve zakona o lastninjenju 
nepremičnin v družbeni lastnini (Uradni list RS, 
št. 44/97, 59/2001 in 110/2002 - ZGO-1) pravico 
uporabe etažni lastniki, ne glede na to, ali so bila ta 
zemljišča določena kot funkcionalno zemljišče ali 
ne. Takšno zemljišče je v solastnini etažnih lastni-
kov, tako je izrecno določeno v 9. členu SZ iz leta 
1991, 190. členu SZ iz leta 2003 in 2008 ter posebej 
v ZVITeL iz leta 2008 in 2011.

Program Sklada stavbnih zemljišč MO Velenje 
je v letu 2000 predvideval ureditev več sto novih 
parkirnih mest. Šele ko ta bodo, se bodo v Velenju 
lahko dolgoročno lotili reševanja mirujočega pro-
meta, in sicer kot si prizadevajo s tako imenovanimi 
modrimi conami, z uvajanjem javnih parkirišč, kjer 
se plačuje parkirnina, in modrih con na javnih pro-
metnih površinah (modrih zato, ker so označene z 
modro črto), ki so izključno namenjene (za plačilo) 
kratkotrajnemu parkiranju. Tega MO Velenje ni 
uredila in zato verjetno poskuša ta odprta vprašanja 
rešiti v nasprotju z navedenimi zakonskimi predpisi. 
Odločanje o parkiranju vozil v »modrih conah« na 
zasebnih parkiriščih z odločitvami organov MOV 
pa je protiustavno in nezakonito.

n Etažni lastnik Foitove 8, L. Batič

Mnenja in odmevi

Šaleška konjenica Velenje in 
Konjeniški klub Velenje sta v 
nedeljo popoldan kljub minimalni 
količini snega uspela izpeljati tako 
imenovani horse skiring. To je 
zabavno tekmovanje, pri katerem 
spremljamo konja, jezdeca in na 
daljši vrvi zadaj smučarja. 

Vse do zadnjega ni bilo jasno, ali 
tekmovanje bo ali ne. Na koncu 
so se temperature obrnile v korist 
organizatorjev. Snega ni bilo veliko, 

bilo pa je dovolj mrzlo, da so ga 
lahko navozili in uredili progo. Na 
startu se je zbralo 12 konjenikov 
in smučarjev, ki so se prijavili na 
tekmovanje. Pomerili so se v dveh 
disciplinah: najprej sta bila na vrsti 
dva teka spretnostne preizkušnje, 
nato je sledila še hitrostna dirka. 
Najboljši so bili tisti, ki so s progo 
opravili v najkrajšem možnem času 
in na njej pustili najmanj kazenskih 
točk. Zmagovalna ekipa na koncu 

je bila Damjan Sojč na kobili Vene-
ri in smučar Dani Petre. Na dru-
go končno mesto je po nekoliko 
slabši hitrostni preizkušnji padla 
ekipa Urbana Sušca (konj Ron) in 
smučarja Danija Petreta, na tretje 
mesto pa se je zavihtel stari zna-
nec spretnostnih iger s konji Peter 
Vodišek (konj Grom) in smučarka 
Tanja Tomažič. 

n

Konj + jezdec + smučar = horse skiring

Najboljše tri ekipe skupaj s predsednikom Šaleške konjenice Stanetom Tepejem in članom 
upravnega odbora Konjeniškega kluba Velenje Petrom Skazom

Pevke ženskega pevskega zbora DU Velenje smo 
vajene nastopov v tem domu, saj smo bile že večkrat 
njihove gostje. Tokrat smo pripravile pobožično 
novoletni program. Zapele smo 9 pesmi, nato pa ob 
spremljavi Dušana Krajnca še venček ljudskih pesmi. 
Posebno doživetje je bilo, ko je Urška Vedenik na 
citre zaigrala Cvetje v jeseni. Kjer se je le dalo, so 
peli z nami, kar je seveda največja nagrada za pevce.

Naša pevovodkinja Manja Gošnik Vovk morda ni 
bila najbolj zadovoljna z našim petjem, saj je zahtev-
na in noče površnosti. Tako pač je, a naj nam bo v 
tolažbo, da smo se potrudile po najboljših močeh.

Če smo varovancem za eno popoldne polepšale 
sivi dan, smo svoj cilj dosegle. Želimo, da bi jim še 
dolgo odzvanjale melodije z našega koncerta.

n Mira Preložnik

Kam na izlet?
Nedelja, 3. 2.: 25. ZIM. POHOD 
NA RAMŠAKOV VRH – PD Vinska 
Gora.

 Vabljeni!
Pevke med oskrbovanci Doma za starejše
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V	soboto,	27.	januarja,	se	je	v	Kra-
nju	končalo	prvo	od	treh	prvenstev	
Slovenije	v	plavanju.	Več	kot	400	
plavalcev	iz	25	klubov	je	štiri	dni	
merilo	svoje	moči	na	absolutnem,	
mladinskem	in	kadetskem	držav-
nem	prvenstvu.	Med	njimi	je	bilo	
20	plavalcev	Plaval-
nega	kluba	Velenje,	
ki	so	dosegli	doslej	
največji	uspeh	kluba.	
Skupno	so	osvojili	28	
medalj,	 in	sicer	15	
zlatih,	7	srebrnih	in	
6	bronastih.

V	absolutni	kate-
goriji	 so	 prejeli	 7	
zlatih,	5	srebrnih	in	
4	bronaste	medalje,	
v	 mladinski	 kate-
goriji	pa	8	zlatih,	2	
srebrni	in	2	bronasti	
medalji.	V	absolutni	
konkurenci	je	Nastja 
Govejšek	osvojila	tri	
zlate	(50	m	in	100	
m	prosto	 ter	50	m	
delfin),	eno	srebrno	
(100	m	delfin)	in	dve	bronasti	(50	
m	hrbtno	in	200	m	prosto)	medalji.	
Žiga Cerkovnik	je	osvojil	dve	zlati	
(50	m	prosto	in	100	m	mešano),	tri	
srebrne	(50	m	in	100	m	delfin	ter	
100	m	prosto)	in	eno	bronasto	(50	
m	prsno)	medaljo.	Kristjan Meža	
je	osvojil	eno	srebrno	(50	m	hrb-

tno)	in	eno	bronasto	(50	m	prosto)	
medaljo.	Prvič	v	zgodovini	velenj-
skega	kluba	sta	moška	in	ženska	
štafeta	4	x	100	m	prosto	osvojili	
zlato	medaljo,	ki	si	jo	bomo	zapo-
mnili	tudi	po	tem,	da	se	zgodi	zelo	
redko,	da	sta	obe	zmagovalni	štafeti	

iz	istega	kluba.	V	obeh	štafetah	so	
nastopili	Žiga Cerkovnik, Kristjan 
Meža, Blaž Kugonič, Jože Blaži-
na, Nastja Govejšek, Kaja Breznik, 
Kaja Vrhovnik in	Tina Meža.	V	fina-
le	so	se	uvrstili	tudi	Kaja Breznik, 
Tina Meža	in	ženska	štafeta	4	x	100	
m	mešano.	V	mladinski	konkuren-

ci	je	Nastja	Govejšek	osvojila	šest	
zlatih	medalj	(50	m,	100	m	in	200	
m	prosto,	50	m	hrbtno	ter	50	m	in	
100	m	delfin).	Čeprav	50	m	hrbtno	
ni	njena	prioritetna	disciplina,	je	v	
Kranju	odplavala	v	tej	disciplini	nov	
državni	rekord	za	mladinke	(28,98) 
in	za	27	stotink	sekunde	izboljšala	
dosedanji	rekord	Kranjčanke	Anje 
Čarman	iz	leta	2000.	Kristjan	Meža	
je	osvojil	dve	zlati	(50	m	prosto	in	
50	m	hrbtno)	dve	srebrni	(100	m	
prosto	in	100	m	mešano)	in	dve	
bronasti	(50	m	prsno	in	100	m	hrb-
tno)	medalji.	V	finale	so	se	uvrstili	
še	Blaž	Kugonič,	Aljoša Gradišek	in	
Nuša Erjavec	ter	štafeta	mladink	4	x	
100	m	prosto.	Na	državnem	prven-
stvu	so	se	plavalci	izkazali	ne	le	po	

številu	osvojenih	medalj,	ampak	
tudi	po	doseženih	rezultatih:	poleg	
državnega	rekorda	so	odplavali	še	
pet	absolutnih	klubskih	rekordov.

Na	sliki	so	plavalci	obeh	štafet.
n Marko Primožič 

Kopica medalj
Odlični rezultati na državnem prvenstvu 
v plavanju v Kranju - 28 medalj, od tega  
15 zlatih, in državni rekord -  
Doslej največji uspeh kluba

Z	zmago	proti	košarkarjem	Gro-
suplja	Šoštanjčani	ostajajo	v	igri	
za	zgornji	del	lestvice.	Srečanje	v	
Grosupljem	je	bilo	zelo	izenačeno.	
Bolje	so	začeli	domači	košarkarji,	
ki	so	si	priigrali	nekaj	točk	nasko-
ka,	vendar	jim	igralci	Elektre	niso	
dovolili,	da	bi	ušli	na	občutnejšo	
prednost,	hitro	so	jih	ujeli	in	nato	

sta	se	ekipi	izmenjavali	v	vodstvu.	
Tudi	v	drugi	četrtini	so	imeli	pobu-
do	košarkarji	Grosuplja,	ki	so	izko-
ristili	nekaj	napak	in	slabih	metov	
šoštanjskih	košarkarjev.	Gostitelji	
so	vodili	že	za	sedem	(31	:	24),	
vendar	so	do	polčasa	Šoštanjčani	z	
delnim	izidom	7	:	2	ujeli	priključek.

Gostje,	predvsem	Zagorc	in	Jule-
vič,	so	odlično	začeli	drugi	polčas	

in	Elektro	hitro	popeljali	v	vodstvo.	
Domači	so	še	uspeli	izenačiti	na	43	
:	43,	sicer	pa	so	vse	vajeti	igre	v	svo-
jih	rokah	do	konca	srečanja	držali	
šoštanjski	košarkarji.	Najvišjo	pred-
nost	so	si	priigrali	v	35.	minuti,	ko	
je	bilo	68	:	56,	ob	koncu	pa	so	se	
varovanci	Sebastjana	Krašovca	
veselili	zaslužene	zmage	s	77	:	71.

Elektra	je	imela	na	tej	tekmi	kar	
nekaj	razpoloženih	igralcev;	Jule-
vič	je	dosegel	19	točk,	Zagorc	16,	
Atanackovič	pa	12.	Dobro	so	bili	
razpoloženi	šoštanjski	strelci,	ki	so	
tokrat	zadeli	kar	12	trojk,	in	sicer	z	
dobrim,	kar	43-odstotnim	metom	
iz	igre.

Sebastjan	Krašovec,	trener	Ele-
ktre,	je	bil	po	tekmi	kratek:	»Pri-

čakovano	težka	tekma.	Fantom	
čestitam	za	prigarano	in	zasluženo	
zmago.«

Do	konca	prvega	dela	prvenstva	
so	 še	 štiri	 tekme,	boj	za	četrto	
mesto	in	uvrstitev	v	ligo	za	prva-
ka	pa	bo	še	zelo	ogorčen	in	napet.	
V	najboljšem	položaju	so	za	zdaj	
košarkarji	Šentjurja,	ki	so	tudi	v	

soboto	zmagali	–	v	svoji	dvorani	so	
ugnali	ekipo	Slovana.	Pričakovan	
poraz	pa	je	v	Domžalah	doživela	
Rogaška.

Prav	domžalski	Helios	bo	nasle-
dnji	nasprotnik	 šoštanjske	Ele-
ktre,	in	sicer	v	soboto	ob	20.	uri	v	
šoštanjski	športni	dvorani.	

n Tjaša Rehar

Elektra boljša od Grosuplja

Po	velikem	zgodovinskem	uspe-
hu	najboljše	slovenske	rokometne	
izbrane	vrste	na	svetovnem	prven-
stvu	v	Španiji,	kjer	so	osvojili	četrto	
mesto	za	gostitelji,	drugimi	Danci	in	
tretjimi	Hrvati,	se	v	soboto	začenja	
domači	boj	za	prvenstvene	točke.	
K	imenitnemu	uspehu	reprezentan-
ce	so	pomemben	delež	prispevali	
tudi	Gorenjevi	rokometaši	Marko	
Bezjak, Matej Gaber, Jure Dole-
nec	in	Peter	Pucelj.	V	Španiji	pa	sta	
nastopila	tudi	Fahrudin	Melić	v	dre-
su	Črne	gore	in	vratar	Ivan	Gajić	
(Srbija).	Državni	dres	pa	sta	oble-
kla	še	dva	prava	Velenjčana:	Vid	
Kavtičnik	(igralec	Montpellierja)	
in	Jure Dobelšek	(Cimos).

V	 prvi	 domači	 prvenstveni	
tekmi	v	tem	letu	bodo	velenjski	
rokometaši,	ki	so	jesen	končali	
s	tremi	točkami	prednosti	pred	
Celjem	 Pivovarno	 Laško,	 v	
soboto	(ob	16.30)	gostili	Krko.	
Novomeščani	so	gotovo	prije-
tno	presenetili	v	jesenskem	delu	
z	osvojitvijo	petega	mesta.	V	
zadnjem	krogu	so	v	svoji	dvorani	
igrali	celo	neodločeno	s	Koprom.	
Res	pa	je,	da	za	Velenjčani	po	
prvem	delu	zaostajajo	kar	za	15	
točk.	Vse	razen	zmage	aktualnih	
prvakov	pa	bi	bilo	v	soboto	veliko	

presenečenje.	
Trener	Branko	Tamše	te	dni	goto-

vo	ni	najbolj	zadovoljen	oziroma	
povsem	brez	skrbi.	Reprezentanti	
so	se	moštvu	pridružili	šele	včeraj	
(le	Melić	v	ponedeljek),	nekatere	
igralce	pa	niso	obšle	poškodbe.	To	
velja	še	zlasti	za	Luka Dobelška, 
Darka Cingesarja, Nika Medveda 
in Davida Miklavčiča,	ki	so	trenirali	
po	posebnem	programu.	Slednji	je	
bil	tudi	med	izbranci	slovenskega	
selektorja	Borisa	Deniča,	a	je	zara-

di	nesrečne	poškodbe	moral	ostati	
doma.	Naknadno,	pred	četrtfinalno	
tekmo	z	Rusi,	je	selektor	poklical	
Puclja.	

Zaradi	odsotnosti	reprezentantov	
ima	trener	tako	na	voljo	le	dva,	tri	
dni	časa,	da	kolikor	toliko	uigra	
moštvo	do	sobotne	uvodne	tekme.	
Še	dobro,	da	jim	prihaja	v	goste	ven-
darle	precej	slabša	Krka.	Že	v	sre-
do	pa	bo	prvi	veliki	derbi	drugega	
dela,	ko	bo	v	Rdeči	dvorani	gosto-
val	Cimos,	ki	trenutno	zaostaja	za	
njimi	za	šest	točk,	a	s	tekmo	manj.	
V	soboto,	9.	februarja,	bodo	v	prvi	
letošnji	tekmi	v	ligi	prvakov	gostili	
makedonski	Metalurg.

Trenutno	trener	seveda	razmišlja	
le	o	igralcih	Krke:	»Januar	je	hitro	
'švignil'	mimo	nas.	Pred	nami	je	
zelo	natrpan	urnik	igranja,	sicer	pa	
bo	takšen	ves	drugi	del.	Vemo,	da	je	
za	nas	vsaka	tekma	zelo	pomemb-

na.	Novomeščani	so	imeli	na	voljo	
ves	januar	za	skupne	priprave,	mi	
pa	smo	bili	okrnjeni.	Ne	glede	na	to	
moramo	drugi	del	začeti	tako,	kot	
smo	končali	prvega	-	torej	nadaljeva-
ti	zbiranje	točk,	in	upam,	da	bomo	
v	tem	uspeli.	Čeprav	vsa	moštva,	
razen	Celja	in	Kopra,	prihajajo	v	
našo	dvorano	razbremenjena,	kar	
je	njihova	prednost,	in	so	zelo	moti-
virana,	saj	igrajo	po	sistemu	'nima-
mo	kaj	izgubiti',	verjamem	v	našo	
kakovost	in	prvo	zmago	v	tem	delu.	

Upam,	da	bo	kdo	od	
poškodovanih	lahko	
zaigral	že	to	soboto.	
Sicer	 pa	 kogar	 ni,	
brez	njega	se	mora.	
Za	 nas	 je	 najbolj	
pomembno,	da	pač	
tisti,	ki	bodo	dobili	
priložnost,	prikažejo	
dober	rokomet,	zma-
gujejo	 in	ohranjajo	
mesto,	 s	 katerega	
začenjamo	drugi	del.	
Naša	klop	je	dolga,	
imamo	kakovost.«

Rokometaši	s	 tre-
nerjem	pričakujejo,	
da	bodo	 v	nadalje-
vanju	imeli	še	večjo	
pomoč	 na	 tribuni.	
V	 tem	 zgoščenem	

tekmovalnem	urniku	bo	podpora	
'osmega	igralca'	še	kako	pomemb-
na.	

»Ponosen sem!«
Branko	Tamše:	»Reprezentanca	

Slovenije	je	na	svetovnem	prven-
stvu	dosegla	enkraten	uspeh.	Delo-
vali	so	izjemno	dobro	kot	celota.	
Posebej	sem	tudi	vesel,	da	so	velik	
del	k	temu	uspehu	prispevali	naši	
igralci.	Ponosen	sem,	da	so	bili	del	
lepe	zgodbe.	Za	ta	uspeh	so	dali	
veliko	svojega	znanja	in	truda,	za	
kar	jim	še	enkrat	iskreno	čestitam	
tudi	po	tej	poti.	Želim	in	verjamem,	
da	to	ni	bila	muha	enodnevnica	in	
da	se	bomo	v	bodoče	še	veselili	ob	
igri	naše	izbrane	vrte.«

n S. Vovk

Branko Tamše: »Za nas je 
vsaka tekma zelo pomembna!«
Pred aktualnimi prvaki, rokometaši Gorenja, peklenski ritem 
tekmovanja: sobota – sreda – sobota: Krka – Cimos – Metalurg

Jesenki vrstni red
Gorenje Velenje 17 tekem - 32 
točk, 2. Celje Pivovarna Laško 17 
– 29, 3. Cimos Koper 16 – 26, 4. 
Maribor Branik 17 – 24,  5. Krka 
17 – 17, 6. Trimo Trebnje 16 – 16, 
7. SVIŠ Pekarna Grosuplje 17 – 
13, 8. Ribnica Riko hiše 17 – 12, 
9. Istrabenz Plini Izola 16 5 – 12, 
10. Jeruzalem Ormož 17 – 10, 11. 
Sevnica 16 – 6, 12. Krško 17 – 3.

Prijateljske tekme
Gorenje - Zagreb Croatia Osigura-
nje 33:38 (15:19)
Gorenje - Csurgo (Madžarska) 
34:30 (16:11) 
Novigrad: Zadar – Rudar 2:1. Stre-
lec za Rudar Podlogar. 
Lendava: Rudar - Kapfenberg (2. 
avstrijska liga) 1:1. Strelec za 
Velenjčane Mate Eterović. 

Liga Telemach, 
13. krog
Grosuplje – Elektra 
Šoštanj 71 : 77 (47 : 
56, 33 : 31, 14 : 14)
Elektra Šoštanj: Collins 8 
(4-5), Podvršnik 7 (1-2), 
Zagorc 16 (1-1), Julevič 19 
(8-10), Brčina 3, Bajramlič 7 
(3-4), Bukovič 5, Atanackovič 
12
Vrstni red: 1. Zlatorog Laško 
24, 2. Maribor Messer, 3. 
Helios Domžale oba 23,4. 
Tajfun 21, 5. Elektra Šoštanj, 
6. Rogaška Crystal oba 20, 
7. LTH Castings Mercator 19, 
8. Slovan, 9. Grosuplje, 10. 
Hopsi Polzela vsi 15

1. DOL Radenska 
Cassic, 14. krog
Krka – Šoštanj 
Topolšica 2 : 3 (27, 
-13, -21, 18, 12)

Šoštanj Topolšica: Ivartnik, 
Žnider, Lipovac, Bojinović, 
Gomivnik, Nastič, Boženk, 
Akrap, Pavić, Menih, Koželnik, 
Zupanc, Uršič. 
Vrstni red: 1. Salonit Anhovo 
38, 2. Panvita Pomgrad 30, 3. 
Šoštanj Topolšica, 4. Maribor, 
5. Astec Triglav vsi 23, 6. GO 
Volley 14, 7. Krka 12, 8. UKO 
Kropa 5

Kegljanje, 2 liga – 
vzhod   12. Krog
Rudnik : Šoštanj    
1 : 7 ( 3347 : 3274 )
Šoštanj : Sečki – 566 (1), 
Novak – 547 (0), Pintarič- 
524 (1), Kramer – 581 (1), 
Hasičič – 556 (1), Petrovič 
– 540 (1)

1. A državna 
rokometna liga – 
ženske, 14. krog  

RK Piran Marina 
Portorož : ŽRK 
Veplas Velenje 23:26 
(11:14)
Portorož: Športna dvorana Lucija, 
23. januarja. 100 gledalcev. 
Sodnika: Pangerc in Veber.
Veplas Velenje: Zec (15 obramb), 
Vajdl 3, Naglič 3, Nakić 3, Hrnčič 
5, Fatkić 5 (2), Čečkova 4, Sivka 
3, Oblak -, Mičić -, Tomić -, Ferenc 
-, Simić, Pajić.
Trener: Snežana Rodić.
Piran: Kraja (14 obramb), Krajnc 
2, Čehić 3, Panger 1, Barič 
3, Hrnjić 10 (2), Milakovič 2, 
Jagurdžija 2, Bužekijan, Kovačič 
-, Unuk -, Orejaš -, Katić -, Šink -, 
Jusupovič.
Trener: Dalija Erceg.
Sedemmetrovke: Piran 2 (3), 
Velenje 2 (2).
Izključitve: Piran 8 minut, Velenje 
4 minute. 
Rdeč karton: Hrnjić, 54. minuta 
(Piran).

ŽRK Veplas Velenje : 
ŽRK Mercator Tenzor 
Ptuj 35:26 (16:15)

Velenje: Rdeča dvorana, 29. 
januar. 100 gledalcev. Sodnika: 
Kočevar in Lesar.
Veplas Velenje: Zec (11 obramb), 
Vajdl 5, Naglič 2, Nakić 5, Hrnčič 
5, Fatkić 8 (2), Čečkova 7, Sivka 
2, Oblak, Mičić, Tomić, Ferenc 1, 
Simić (1 obramba), Pajić.
Trener: Snežana Rodić.
Ptuj: Pušnik (9 obramb), Križan 
(2 obrambi), Mateša 5 (2), 
Močnik 1, Bolcar 1, Tumpej 1, 
Praprotnik 1, Borovčak 8, Selin-
šek Mateja 3, Selinšek Barbara 
3, Kovačič -, Žiher 2 (1), Kolednik 
1, Zorec, Šrajner, Kac -.
Trener: Nikola Bistrovič.
Sedemmetrovke: Veplas Velenje 
2 (2), Ptuj 3 (4).
Izključitve: Veplas Velenje 10 
minut, Ptuj 16 minut.
Naslednja tekma: 1.A DRL – 15. 
krog
ŽRK MLINOTEST Ajdovščina - 
ŽRK VEPLAS VELENJE
Ajdovščina, Šolski center Police: 
Sobota, 2.2. 2013 ob 20.00 uri.

Tako so igrali
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Senzacija v Hrastniku. Malokdo 
bi verjel, da lahko igralci Šoštanja 
na gostovanju premagajo tudi vodil-
no ekipo. Prav to se je zgodilo na 
srečanju 12. kroga. Šoštanjčani so 
v Hrastnik odpotovali neobreme-
njeni , saj proti vodilni ekipi niso 

upali na zmago. Ravno to pa je bil 
vzrok za hud poraz domače ekipe, 
ki do tega kroga ni poznala pora-
za. Šoštanjčani so bili blizu zmage 
že na domačih stezah, vendar so 
takrat gostje z malo sreče osvojili 
obe točki. Tokrat je revanša uspela. 
Domačini so srečanje pričeli precej 
zadržano, kar so gostje izkoristili 
in v domačo ekipo vnašali nemir. 
Zelo dobra igra Šoštanjčanov se 
je obrestovala že v prvem paru. 
Šoštanjčani so jim odščipnili toč-
ko, za gostitelji pa zaostajali le za 
6 kegljev. Preobrat srečanja se je 
pričel v igri drugega para, ki sta 
ga Šoštanjčana dobila z 2 : 0 . Na 
semaforju je pisalo 3 : 1 za goste s 
prednostjo 52 kegljev. Domačini so 
se zavedali, da so na pragu prvega 

poraza. Zelo razpoloženim gostom 
ni bil dorasel tudi tretji – najmoč-
nejši domači par. Taktična igra 
gostov se je obrestovala, medtem 
ko sta domačina izgubljala iz lučaja 
v lučaj. Visoka zmaga Šoštanjčanov 
je zaslužena, čeprav so v Hrastnik 
odpotovali brez obolelega trener-
ja. Njegovo delo je odlično opravil 
njegov pomočnik Petrovič. S tretjo 
zaporedno zmago so se Šoštanjčani 
na lestvici pomaknili za mesto višje. 
Še višje pa se lahko premaknejo v 
soboto z morebitno četrto zapore-
dno zmago. Na domačih stezah se 
bodo pomerili z zadnjeuvrščeno 
ekipo Pivovarna Laško. Srečanje 
v soboto se bo pričelo ob 16. uri.

n

Martin Mošnik 
zmagal v 
Zagrebu

Ta vikend je v centru Squash-
tower v Zagrebu potekal četrti squa-
sh turnir serije Balkan GP, ki se ga 
je v močni mednarodni udeležbi 
udeležilo tudi 6 igralcev in 4 igralke 
iz Slovenije. V ženski konkurenci je 
vlogo prve nosilke opravičila Mari-
borčanka Pija Brglez, ki je v finalu 

premagala hrvaško igralko Paulino 
Radoš s 3 : 0. 

Z zmago v moški konkurenci je 
Velenjčan Martin Mošnik, član 
Squash kluba Konex, poskrbel za 
popoln slovenski triumf, saj je na 
koncu slavil brez izgubljenega niza, 
čeprav je bil na turnirju postavljen 
kot drugi nosilec. V finalni tekmi je 
premagal bolgarskega igralca Stoil 
Jileva, tretje mesto pa je zasedel 
domačin Vedran Švonja. 

Martin trenutno zaseda 148. 
mesto na svetovni članski jakostni 
lestvici PSA.

n

Ledeno januarsko jutro ni uspelo 
zadržati doma kar lepega števila 
otrok in njihovih staršev, ki so male 
pogumneže pripeljali na Zimsko 
mini avanturo, ki so jo znova pri-
pravili velenjski taborniki iz skupine 
avanturistov. Avantura, namenjena 
otrokom med 5. in 12. letom, se je 
odvila minulo soboto v Šoštanju in 
njegovi okolici.

Mali avanturisti so si vsi najprej 
navdušeno obuli drsalke in poka-
zali, kaj vse so se od lani na ledu že 
naučili. Kar hitro pa so svoje spre-
tnosti morali pokazati tudi zares, za 
točke. Potem pa brž v zaledenele 
čevlje in urnih korakov od Šošta-

nja proti Škalam. Pot mimo tihih, 
mirujočih in mrzlih jezer je vsake 
toliko prekinila kontrolna točka, ki 
je otrokom in odraslim popestrila 
avanturo in jim vlila novih moči za 
naprej. 

Verjetno so bili otroci zelo nav-
dušeni, ko so dobili dovoljenje, 
da starše kepajo v glavo, seveda z 
namenom, da jim z glave odbijejo 
klobuk, pa tudi, ko so lahko nego-
dovali nad njihovo nenatančnostjo 
pri streljanju, saj so jih morali zato 
čakati … in čakati. Dokazovanja 
spretnosti pa ni zmanjkalo. Od hoje 
z doma narejenimi krpljami, iskanja 
ravnotežja pri hoji po vrvi, »slalomi-

ranja« po snegu pa do usklajevanja 
koraka na skupinskih smučeh. 

Kljub pomanjkanju snega je nekaj 
zimskih užitkov vseeno bilo dovolj 
za nasmejane in rdečelične obraze, 
ki so na koncu z največjim zado-
voljstvom svoje medalje lahko kar 
pojedli. 

Trening za poletno Pikino mini 
avanturo je torej več kot uspel in vsi 
že komaj čakamo, da bomo 22. sep-
tembra spet lahko Piko Nogavičko 
pocukali za njene kitke in se z njo 
podali novim, še večjim dogodivšči-
nam naproti. 
n Andreja Hazabent Habe, 

foto: Tadej Živko

Zmrrrrznjena Mini avantura

Rokometašice Veplasa so se z izredno predstavo proti 
Piranu zasluženo uvrstile v polfinale pokala Slovenije in 
bodo tako že 2. zapored nastopile na finalnem turnirju 
najboljše četverice.

Velenjčanke so že v uvodnih minutah odločno poka-
zale, da so prišle v Portorož po zmago. Vseh 60 minut 
so narekovale tempo, saj so imele minimalno rezul-
tatsko prednost. Primorke so bile trd nasprotnik, a 

borbene igralke Veplasa se jim niso pustile. Velika želja 
po zmagi, timski duh ter agresivna obramba so bili aduti 
Velenjčank in ti so jih privedli do zaslužene zmage 
in vnovičnega uspeha, to je 2. zaporedne uvrstitve 
na finalni turnir v pokalnem tekmovanju. Tako bodo 
letos (sredi aprila) na finalnem turnirju popolnoma 
enake ekipe kot lansko sezono (Krim, Zagorje, Krka 
in Velenje).                                                                    n

Velenjčanke gredo na ''Final four''
Prebile so se skozi četrtfinale pokala Slovenije – Drugič zapored  
v finalnem turnirju

V Kranju je potekalo državno 
prvenstvo v skokih in nordijski 
kombinaciji za mladince do 16 let. 
Med nordijskimi kombinatorci so 
slavili člani Smučarsko skakalnega 
kluba Velenje. V cilj je najhitreje 

prišel Vid Vrhovnik, ki je po skokih 
zasedel šele sedmo mesto. Na tre-
tjo stopničko je stopil Aljaž Osterc. 
Ostali: Gašper Brecl 9. mesto in 
David Strehar 14. mesto.

V skokih je najboljši rezultat dose-

gel Aljaž Osterc, ki je s skokoma 90 
in 93,5 metra zasedel 10. mesto. 
Ostali: Matevž Samec 19. mesto, 
Vid Vrhovnik 20. mesto, Gašper 
Brecl 30. mesto, David Strehar 31. 
mesto, Patrik Vitez 32. mesto.

Na ekipni skakalni tekmi je ekipa 
SSK Velenje v sestavi Vrhovnik, 
Osterc, Brecl in Strehar zasedla 4. 
mesto.

n

Prvenstvo 
Slovenije za  
U12 in U16

V soboto, 26. 1. 2013, je bilo v 
Ljubljani Prvenstvo Slovenije za 
kategorijo pionirjev in pionirk 
U16, v nedeljo, 27. 1. 2013, pa 
Prvenstvo Slovenije za pionirje in 
pionirke U12 v Slovenski Bistrici. 
Naši mladi upi so dosegli odlične 
rezultate, popravili osebne rekorde, 

nastopali v finalnih obračunih in v 
zelo močni konkurenci osvojili tudi 
dve srebrni odličji:

Nea Meh, U12, 60 m, 2. mesto s 
časom 8,83, Tomaž Turinek, U12, 
60 m, 2. mesto s časom, 8,82.      n

Odbojkarji Šoštanja Topolšice 
so presenetili slovensko odbojkar-
sko javnost, potem ko so se že v 
prvi sezoni po povratku v prvo ligo 
uspeli uvrstiti v ligo za prvaka. Pred  
nekaj leti so si v klubu zastavili 
sicer zelo ambiciozne, a postopne 
in uresničljive cilje, ki jih sedaj z 
dobrim delom tudi dosegajo oz. še 
presegajo. 

Mladost, sproščenost, bojevitost 
in seveda tudi veliko dela in znanje 
so Šoštanjčane popeljali celo na tre-
tje mesto lestvice po prvem delu. 
Za nagrado se bodo v nadaljevanju 
pomerili v ligi za prvaka – prvim 
štirim ekipam prve lige Radenske 
Cassic (Salonit Anhovo, Panvita 
Pomgrad, Šoštanj Topolšica in 
Maribor) se bosta pridružila še 
ACH Volley in Calcit Kamnik.

Pred zadnjim krogom prvega 
dela so imeli možnost za uvrstitev 
v tako imenovano modro skupino 
tudi odbojkarji Triglava, ki so svoje 
delo proti Mariboru opravili z odli-

ko, tako da je Šoštanjčane le zmaga 
proti ekipi Krke vodila do tako žele-
ne zgornje polovice lestvice.

Ob koncu so odbojkarji Šoštanja 
Topolšice v Novem mestu slavili s 3 
: 2, a so se za zmago morali še kako 
potruditi, do nje pa so ob koncu 
prišli z bojevito in srčno igro. 

Že prvi niz je pokazal, da domači 
odbojkarji ne bodo vrgli puške v 
koruzo, niz se je končal z 29 : 27 v 
prid Šoštanja Topolšice. Naslednja 
dva niza sta povsem pripadla gosti-
teljem. V drugem so Šoštanjčanom 
oddali vsega 13 točk, v tretjem 21. 
Varovanci Zorana Kedačiča pa so 
se v nadaljevanju uspeli zbrati, naj-
prej so v četrtem nizu po zmagi 25 
: 18 uspeli izenačiti na 2 : 2 v nizih, 
nato so dobili še t. i. tie break s 15 : 
12 in se veselili zaslužene uvrstitve 
med najboljših šest odbojkarskih 
ekip v Sloveniji.

»Danes je odločila naša mladost, 
srce in nepopustljivost. Bili smo v 
izgubljenem položaju, a smo se z 

vztrajnostjo vrnili. Tudi po zaslugi 
širokega igralskega kadra, saj sem 
koristil vseh 13 igralcev, mladi pa 
so pokazali, da lahko nanje raču-
nam. In to proti ekipi, ki je danes 
pokazala odlično igro. Dobili smo 
pravo vojno, zato sem ponosen na 
fante,« je dejal Kedačič o zadnji 
tekmi prvega dela, pred nadaljeva-
njem prvenstva pa napovedal: »Mi 
smo že sredi sezone izpolnili cilj. 
Zagotovili smo si obstanek, zdaj 
pa začenjamo znova. Gremo tekmo 
po tekmo, tako smo razmišljali že 
v tem delu, verjamem pa, da lahko 
naredimo še kakšno presenečenje. 
Menim, da se bomo borili za četrto 
ali peto mesto, letos smo že prema-
gali tako Maribor kot Panvito.«

Prvenstvo se nadaljuje v soboto, 
ko v Šoštanj prihaja interligaš Calcit 
Kamnik. Srečanje v športni dvorani 
Šoštanj bo ob 17. uri.

V sredo, 6. februarja, pa Šoštanj 
Topolšica gostuje pri najboljši slo-
venski ekipi ACH Volleyu v Hali 
Tivoli v Ljubljani.

n Tjaša Rehar

Šoštanj Topolšica v ligi za prvaka

Vrhovnik državnik prvak 
v NK med mladinci

Šoštanjčani 
spravili na 
kolena tudi 
vodilno ekipo

Squash

Nordijska kombinacija

Atletika

Kegljanje

Tokrat Velenjčanke niso dovolile 
nobenega presenečenja, čeprav so 
v 1. polčasu pokazale zelo bledo 
predstavo.

Rokometašice Ptuja so v 1. pol-
času zelo enakovredno parirale 
domačim igralkam, ki so odigrale 
zelo slabo v obrambi, saj so mlade 
Ptujčanke kar z lahkoto prihajale 

do zaključnih strelov, ki so jih tudi 
uspešno realizirale. Polčas so sicer 
dobile domačinke a le z golom 
prednosti (16:15).

V 2. polčasu so se Velenjčanke 
le zbrale in strnile svojo obrambno 
vrsto ter z nekaterimi hitrimi proti-
napadi dosegle lahke zadetke. Svojo 
premoč so v zadnjih 15 minutah 

samo še povečevale, čemur je priča 
tudi končni rezultat (+9). Velenj-
čanke v naslednjem krogu odhajajo 
na vedno neugodno gostovanje v 
Ajdovščino.

n G. T.

Tokrat presenečenja niso dovolile
Rokometašice Veplasa so v zaostali tekmi 14. kroga 1. A DRL na 
domačem igrišču premagale Ptuj, ki jih je v prvem delu premagal

V soboto v Šoštanju Calcit Kamnik
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Iz policijske beležke
Pobegnila nasilnemu 
možu
Velenje, 23. januarja – V torek je 
morala pred nasilnim 49-letnim možem 
od doma v Paki pri Velenju pobegni-
ti žena. Nasilen naj bi bil tudi že prej. 
Policisti so ga zaslišali, zdaj pa pišejo 
kazensko ovadbo za kaznivo dejanje 
nasilje v družini.

Številni so imeli moteno 
spanje
Velenje, 25. januarja – V petek pono-
či so policisti zaradi motenja nočnega 
miru posredovali v stanovanju na 
Tomšičevi. Stanovalki so, da so lahko 
sosedje spali, napisali plačilni nalog. To 
pa ni bil edini primer, v katerem so imeli 
stanovalci moten spanec in  so policisti 
ukrepali s pisanjem plačilnega naloga. 
Posredovali so tudi pri stanovalcu na 
Šercerjevi, stanovalcu Mladinskega 
hotela na Efenkovi, v stanovanjskem 
bloku na Goriški cesti in lokalu Balkan 
rock caffe na Starem trgu. 

Tudi naslednjo noč, v soboto, so ime-
li nekateri moteno spanje. K temu so 
največkrat pripomogli sosedje. Na Ker-
snikovi je nočni mir kršila stanovalka, 
na Goriški cesti pa si je s predvajanjem 
glasbe dal duška stanovalec.

Znanec ga je
Velenje, 26. januarja – V sobotnih jutra-
njih urah so v dežurni ambulanti oskr-
beli poškodovanega mlajšega moškega, 
ki se ga je s pestmi na Trgu mladosti 
lotil znanec.
Velenje, 27. januarja – V nedeljo v 
jutranjih urah pa se je znanec lotil znan-
ca pred Rdečo dvorano. Povzročil mu je 
lahke telesne poškodbe.

Nedostojen brezdomec
Velenje, 26. januarja – V soboto se je v 
zavetišču za brezdomne osebe na Cesti 
Simona Blatnika stanovalec nedostojno 
vedel do uslužbenca. Glede na to, da 
policisti poročajo, da gre za povratnika, 
to naj ne bi bilo prvič. Policisti so mu 
napisali plačilni nalog. 

Napad na natakarico
Velenje, 26. januarja – V bifeju Kino 
na Koroški cesti je mlajši moški fizično 
napadel natakarico. Kaj je bil povod za 
nečedno dejanje, ni znano, znano pa 
je, da bo država spet nekaj zaslužila. 
Policisti so napisali račun.

Kot v filmu Bar Packa, 
akcija
Velenje, 26. januarja – V podhodu 
pod Šaleško cesto, pred Barom Packa, 
je bilo v soboto ponoči, kot bi snemali 
akcijski film. Kakšna pa je bila vsebina? 
Lastnik lokala se spre z mlajšim moškim 
in njegovo prijateljico. Ta dva lastnika 
napadeta. Lastnik se brani s solzilnim 
razpršilcem. Vskoči drug mlajši moški. 
Najprej razbije steklo na lokalu, potem 
se s pestmi loti lastnika. V akcijo se 
vmešajo policisti. Napadalca na lastni-
ka lokala obvladajo s prisilnimi sredstvi. 
Odpeljejo ga v posebne prostore, kjer 
pride do streznitve. Treznemu policisti 
izročijo plačilni nalog za tri prekrške. Pri 

dejanju so lastnik lokala, moški in žen-
ska lažje telesno poškodovani. Zdravni-
ško pomoč iščejo v dežurni ambulanti. 

Sosedu zagrozil s sekiro
Velenje, 28. januarja – V ponedeljek 
je 57-letni sosed na stopnišču stano-
vanjskega bloka na Kardeljevem trgu s 
sekiro zagrozil sosedu. Policisti so mu 
sekiro zasegli, na državno tožilstvo pa 
bodo podali ovadbo za kaznivo dejanje 
ogrožanja z nevarnim orodjem pri pre-
tepu ali prepiru. 

Vredno pohvale
Pohvala gre tokrat Velenjčanki, ki je 
policistom v petek, 25. januarja, izro-
čila registrsko tablico, ki jo je našla v 
krožišču pod skakalnicami. Lastniku iz 
Celja jo bodo vrnili policisti.
Pohvala gre tudi občanu, ki je v ponede-
ljek, 28. januarja, na sprehajalni poti ob 
jezeru našel etui s pripomočki za hitro 
testiranje sladkorja v krvi. Etui je izročil 
policistom, lastnik pa ga lahko prevza-
me na Policijski postaji Velenje.

Vožnja  
z občutkom
Zima nam je v januarskih dneh postregla z 
vsem, kar premore. S sivino in meglo, ki se je 
spuščala in ovijala okoli naših mest in skri-
vala vijugaste ceste, ki nas »peljejo« v daljave. 
Obilne snežne padavine so razveselile ljubite-
lje zimskih športov in vse tiste, katerih delo je 
odvisno od zadostne snežne podlage. Za tiste, 
ki ne uživajo na zasneženih strminah, pa je 
sneg poskrbel, da so se pošteno razmigali pri 
čiščenju dvorišč, parkirnih boksov in avtomobilov, preden so sedli 
v njih. Tudi vzdrževalci cest niso bili med tistimi, ki jih je sneg 
razveselil, saj je vzdrževanje prevoznosti cest v takšnih razme-
rah bistveno težje kot ob sončnem vremenu. Žal so se snežinke 
prekmalu spremenile v dežne kapljice in ostanki belega darila z 
neba so odvisni od nizkih temperatur in količine sonca.

Ne glede na to, da na cesti ni (več) snega, moramo biti še vedno 
previdni pri vožnji. Ceste v naseljih in zunaj njih zahtevajo 
dodatno pozornost v jutranjih in nočnih urah, ko so temperature 
praviloma nižje in obstaja večja verjetnost poledice. Prvi ukrep za 
povečanje lastne varnosti je spoštovanje predpisov in prilagoditev 
hitrosti vožnje razmeram na cesti. Še pozornejši moramo biti na 
odsekih, ki potekajo v bližini potokov ali rek, na predelih, ki so 
v senčnih legah in ob katerih so drevesa, saj je v tem času večja 
verjetnost (nevarnost) poledice in spolzkega vozišča. 

Na zasneženem, spolzkem in mokrem vozišču moramo voziti z 
občutkom. Kaj to pomeni v praksi? Poleg omenjenega upošteva-
nja prometne signalizacije in prilagoditve hitrosti vožnje moramo 
biti dodatno pozorni. Ta občutek moramo imeti oziroma ga 
dobiti že ob samem speljevanju. Če ob speljevanju ugotovimo, 
da je vozna podlaga spolzka, moramo to upoštevati pri nadalj-
nji vožnji in vseh manevrih, ki jih bomo izvajali z vozilom. 
Povprečno hitrost vožnje zmanjšamo in vozimo v bolj nežnem 
prestavnem razmerju, saj »prevelika moč« na pogonskih kolesih 

povzroči zanašanje vozila. Hitrost vožnje na ovinkastih cestnih 
odsekih prilagodimo, da ne zavijamo sunkovito in da z volanom 
»delamo« nežno. Da imamo stabilnost vozila pod nadzorom, je 
prav, da pri tem opozorim, da volan držimo z obema rokama v 
položaju »petnajst do treh« ali »petnajst čez devet«. Nonšalantno 
in sproščeno držanje, držanje s palcem in kazalcem ene roke ali 
»znotraj obroča« ni pravilno in nam ne omogoča prave in učinko-
vite reakcije ob zanašanju vozila ali v situaciji, ki od nas zahteva 
takojšnjo reakcijo.

Zaviranje na spolzkem vozišču je lahko hitro tudi nevaren mane-
ver. Zaviranje naj bo mehko, nežno in postopno, starejši vozniki 
pravijo, da je treba zavorni pedal »pumpati«. Takšen način 
zaviranja nam bo ob predhodni prilagoditvi hitrosti omogočil, 
da zmanjšamo hitrost ali da se ustavimo varno. Hitro, sunkovito 
in močno pritiskanje na pedal zavore lahko navkljub številnim 
elektronskim dodatkom v vozilu povzroči zanašanje ven z vozišča 
ali trk. V takšnih primerih je le vprašanje, ali bo poškodovana le 
pločevina ali bomo poškodovani tudi sami. Za uspešno in učinko-
vito zaviranje je ključnega pomena dodatna varnostna razdalja 
med našim in vozilom, ki vozi pred nami. Ta naj bo večja kot na 
suhem in normalno prevoznem vozišču, da imamo dodatni čas za 
manevre, ki so potrebni, da se ustavimo ali obvozimo oviro, ki se 
pojavi pred nami. 

Imeti občutek pri vožnji pomeni, da smo osredotočeni le na 
vožnjo in okoliščine na cesti. Tako bomo pravočasno zaznali oko-
liščine, ki od nas zahtevajo ustrezen odziv. S takšnim načinom 
vožnje pa bomo tudi precej prispevali k lastni vrnosti in varnosti 
vseh ostalih udeležencev v prometu. Srečno!

n Adil Huselja

Tatinska Ljubljančana 
tankala na Štajerskem

Žalec, 23. januarja	–	Žalski	policisti	so	odvzeli	
prostost	20-letnemu	Ljubljančanu	in	21-letni	
Ljubljančanki.	Očitajo	jima	tatvino	nafte	na	
bencinskem	servisu	v	Šentrupertu	in	še	najmanj	
deset	podobnih	tatvin	na	območju	pristojnosti	
Policijske	uprave	Celje.

Na	bencinski	servis	v	Šentrupert	sta	se	pri-
peljala	z	avtomobilom,	na	katerem	sta	imela	
nameščene	ukradene	registrske	tablice.	Te	sta	
istega	dne	ukradla	na	območju	Celja.	V	posode	
sta	natočila	210	litrov	nafte	in	odpeljala,	ne	da	
bi	plačala.

Žalska	policista	sta	kmalu	za	tem	avtomobil	
izsledila	v	bližini	Tabora,	in	to	ravno	v	trenutku,	

ko	sta	Ljubljančana	na	avtomobil	nameščala	
druge	registrske	tablice.	Ukradeno	gorivo	sta	
zasegla.

Viličar delavcu stisnil nogo
Žalec, 23. januarja	–	V	sredo	se	je	v	Preboldu	

zgodila	delovna	nesreča.	32-letnega	voznika	
viličarja	je	pri	vožnji	zaneslo.	Ko	je	stopil	z	
vozila,	mu	je	stisnilo	nogo.	Pri	pregledu	so	v	
celjski	bolnišnici	ugotovili,	da	se	je	delavec	huje	
poškodoval.

Kolesar utrpel lažje poškodbe
Velenje, 25. januarja	–	V	petek	popoldan	je	

na	Partizanski	cesti	v	krožnem	križišču	v	Pesju	
voznik	osebnega	avtomobila	izsilil	prednost	
kolesarju	in	trčil	vanj.	Po	trčenju	kolesar	ni	čutil	
bolečin,	kasneje	pa	je	v	dežurni	ambulanti	zaradi	
lažjih	poškodb	sam	poiskal	zdravniško	pomoč.	

Policisti	so	obema	udeležencema	nesreče	napi-
sali	plačilni	nalog.	Povzročitelju	zaradi	izsiljeva-
nja	prednosti,	kolesarju	pa	zato,	ker	za	vožnjo	s	
kolesom	ni	uporabljal	pravilne	površine.

Goljuf v trafiki
Velenje, 25. januarja –	V	petek	zvečer	je	v	

trafiki	v	Nakupovalnem	centru	goljuf	pri	nakupu	
škatlice	cigaret	prodajalko	zmotil	z	menjavo	
bankovca	za	100	evrov,	pri	tem	ji	je	50	evrov	
izmaknil.

Izsilil prednost
Velenje, 26. januarja –	V	soboto	popoldne	je	

počilo	na	regionalni	cesti	Velenje–Škale	v	bližini	
konjeniškega	kluba.	Nesreča	se	je	zgodila	zaradi	
izsiljevanja	prednosti,	zaradi	česar	je	voznik	
osebnega	avtomobila	trčil	v	drugega.	V	nesreči	
sta	se	oba	lažje	poškodovala.

Kamenjal Rdeči križ
Šmartno ob Paki, 26. januarja	–	V	soboto	

dopoldan	je	občan	Šmartnega	ob	Paki	poklical	
OKC	in	povedal,	da	moški	v	stekla	večnamen-

skega	objekta	meče	kamenje.	Policisti	so	se	na	
kraju	srečali	z	domačinom,	povratnikom,	ki	je	
na	objektu	Rdečega	križa	razbil	dvojno	steklo	
na	oknu.

Tatovi bakra spet na delu
Velenje, 22. januarja	–	Tatovi	bakra	so	po	kraj-

šem	zatišju	spet	oživeli.	V	torek	je	s	stanovanjske	
hiše	v	ulici	Dušana	Kvedra	izginilo	15	metrov	
bakrenih	žlebov.	V	četrtek,	24.	januarja	so	brez	
20	metrov	bakrenih	žlebov	ostali	na	Šolskem	
centru	Velenje.	Brez	šestih	metrov	bakrenih	
žlebov	je	od	nedelje,	27.	januarja,	drvarnica	
stanovanjske	hiše	v	Črnovi.	

V	ponedeljek	je	na	gradbišču	na	Gorici	storilec	
z	dveh	delovnih	strojev	ukradel	bakrene	vodni-
ke,	vredne	najmanj	1.800	evrov.

Odnesel predal z denarjem
Žalec, 28. januarja	–	V	Žalcu,	na	Cesti	ob	

železnici,	je	bilo	v	ponedeljek	v	večernih	urah	
vlomljeno	v	trgovino.	Storilec	je	odnesel	blagaj-
niški	predal	z	menjalnim	denarjem.

Pobegnila s parkirišča
Velenje, 28. januarja –	V	ponedeljek	popoldan	

je	neznana	voznica	osebnega	avtomobila	na	
parkirišču	na	Prešernovi	cesti	zaradi	nepravil-
nega	premika	trčila	v	parkiran	avto,	potem	pa	
odpeljala	s	kraja.	Za	njo	poizvedujejo.		

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 23. januarja	–	Šoštanjski	svetnik	Dra-
go Kotnik	je	v	zaporu	in	ne	pri	sorodnikih	v	
Španiji,	kar	je	bila	ena	od	verzij,	zakaj	ne	prihaja	
na	seje	občinskega	sveta.	

Da	ga	ni	na	sejah,	je	že	novembra	opazila	sve-
tnica	mag. Vilma Fece.	Občinska	volilna	komi-
sija	pa	je	prejšnji	teden	dobila	uradno	potrditev	
ministrstva	za	pravosodje	in	javno	upravo,	da	je	

svetnik	na	podlagi	pravnomočne	sodbe	obsojen	
na	nepogojno	zaporno	kazen,	daljšo	od	šestih	
mesecev.	To	pa	je,	kot	je	povedala	predsednica	
Anica Zajc:	»...	razlog,	da	smo	komisiji	za	manda-
tna	vprašanja,	volitve	in	imenovanja	posredovali	
predlog,	da	pripravi	poročilo	za	občinski	svet	o	
tem,	da	so	nastali	razlogi	za	predčasno	preneha-
nje	mandata	člana	občinskega	sveta.«	

O	prenehanju	mandata	bo	sprejel	sklep	občin-
ski	svet,	zoper	tak	sklep	pa	lahko	svetnik	v	30	

dneh	vloži	tožbo	na	upravno	sodišče.	Če	je	ne	
bo	vložil,	bodo	v	svetu	občine	speljali	postopke	
imenovanja	naslednjega	z	Liste	Draga	Kotnika	
za	člana	oziroma	članico	sveta,	to	pa	je	Zalika 
Mikuž	iz	Topolšice.	Postopki	pa	bodo	trajali	še	
kar	nekaj	časa.

Državni	tožilec	Darko Oprešnik,	vodja	Zuna-
njega	oddelka	v	Velenju	Okrožnega	državnega	
tožilstva	v	Celju	je	potrdil	navedbe,	ki	jih	je	pove-
dal	za	časopis	Dnevnik,	da	je	bil	svetnik	obso-
jen	po	drugem	odstavku	184.	člena	kazenskega	
zakonika	zaradi	kršitve	spolne	nedotakljivosti	z	
zlorabo	položaja.	Prva	ovadba	je	bila	na	Policij-
sko	upravo	Celje	podana	leta	2003,	sodba	prvo-
stopenjskega	sodišča	pa	izrečena	februarja	2011.	
Prvostopenjsko	sodišče	mu	je	prisodilo	dve	leti	
in	pet	mesecev	zaporne	kazni.	Višje	sodišče	mu	
je	po	pritožbi	januarja	lani	kazen	znižalo	na	leto	
dni	zapora.	Za	tem	je	bila	vložena	zahteva	za	
varstvo	zakonitosti	na	vrhovno	sodišče,	ta	pa	je	
bila	zavrnjena.																																																							n

Šoštanjski svetnik v zaporu

Huda nesreča v Lokovici
Šoštanj, 24. januarja –	V	četrtek	malo	po	

18.	uri	se	je	v	prometni	nesreči	na	lokalni	
cesti	Gorenje–Lokovica	hudo	poškodoval	
37-letni	voznik	osebnega	avtomobila.	Vozil	
je	iz	smeri	Velenja	proti	Gorenju,	v	bližini	
Lokovice	pa	je	njegovo	vozilo	zaneslo	na	
nasprotnosmerno	vozišče,	kjer	je	bočno	
trčil	v	vozilo,	ki	je	pripeljalo	nasproti.	Hudo	
telesno	poškodovanega	voznika	so	iz	vozila	
rešili	gasilci	in	reševalci.																																n

Ker je nepogojna kazen daljša od šestih mesecev zapora, 
je Občinska volilna komisija začela postopek za predčasno 
prenehanje njegovega mandata

Konjiški policisti 
prijeli roparja pošte 
iz Velenja

Konjice, 28. januarja –		V	ponedeljek	
nekaj	po	16.	uri	je	občan	obvestil	konjiške	
policiste	o	sumljivem	moškem	pred	pošto	v	
Slovenskih	Konjicah.	Na	kraju	dogodka	so	
policisti	pri	begu	iz	prostorov	pošte	zalotili	
zamaskiranega	30-letnega	Velenjčana,	ki	že	
nekaj	časa	neprijavljen	biva	v	Slovenskih	
Konjicah.	

Pri	zbiranju	obvestil	so	ugotovili,	da	je	osu-
mljeni	zamaskiran	moški	vstopil	v	prostore	
pošte	oborožen	s	sekiro,	s	katero	je	zagro-
zil	uslužbenkam	in	od	njih	zahteval	denar.	
Zaposlene	so	mu	izročile	več	tisoč	evrov.	
Z	ukradenim	denarjem	je	nato	poskušal	
pobegniti,	a	so	ga	policisti	prijeli,	z	uporabo	
prisilnih	sredstev	obvladali	ter	mu	odvzeli	
prostost.		

Zaradi	suma	storitve	morebitnih	drugih	
kaznivih	dejanj	kriminalisti	in	policisti	še	
zbirajo	obvestila.

n
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Čeprav dobro pogledate, kako obrnete vsak evro, si boste v naslednjih dneh 
privoščili. Enostavno se vam bo zdelo, da je nakup nujno potreben in že kmalu 
se bo izkazalo, da je res. Kajti ujeli boste izjemno ugoden trenutek in veliko 
privarčevali. To vas bo seveda osrečilo. Kar se dela tiče, pa naslednji teden 
ne bo najboljši. Ustvarjalni boste krepko manj kot sicer, kar vam bo že kmalu 

začelo iti na živce. Kje je vzrok le slutite, priznati pa si še ne boste hoteli. Nekdo od sodelavcev vam 
bo postal trn v peti. Ali pa vam bo šel le na živce. Zdravje? Še vedno se bodo oglašale stare težave.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Najhujša kriza je za vami. Prihaja obdobje, ki se ga veselite, pa čeprav se morda 
vse ne bo izšlo po načrtih. Dela boste imeli premalo, da bi se z njim zamotili in 
utišali čustvene bolečine. Vendarle si boste priznali, da vas to, kar boste počeli 
v naslednjih dneh, tudi osrečuje. Sicer pa dobro veste, kako težko je živeti v 
brezdelju. Za vas bi bila to ena najhujših kazni. Sorodniki bodo v teh dneh zelo 

prijazni, prav razvajali vas bodo. Kar vam bo godilo. Če se še niste določili, kam na zimske počitnice, 
ne mečkajte več. Morda pa bi se letos raje odločili, da počakate na pravo pomlad. In izpeljete v teh 
dneh zastavljene načrte.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Zaupali ste in to vam bo povrnjeno. Da so lahko tudi prijatelji koristni, pa čeprav 
tega niste nikoli pričakovali od njih, boste spoznali že ta konec tedna. Žal pa se 
bo to obrnilo proti vam, saj partnerju stvar ne bo všeč. Zdelo se mu bo, da ste 
preveč razkrili vajino življenje, predvsem težave, ki so se kar krepko nakopičile. 
Tokrat se pač ne bosta povsem strinjala v vsem, kar se bo dogajalo, a to še ne 

bo povod za večje težave v zakonu. Denarja, ki ga željno čakate, še ne bo. Zato previdno pri odpiranju 
denarnice. Kar se ljubezni tiče, bo teden bolj mrtev kot ne. A to vam trenutno celo godi.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Res ne znate iz svoje trde kože. Težave že nekaj časa tlačite v podzavest, čeprav 
dobro veste, da to v nedogled ne bo šlo. Končno vam bo nekdo prisluhnil in vas 
vzel resno, kar se bo poznalo tudi pri pridobivanju samozavesti, ki ste si jo krepko 
omajali. Čisto sami ste krivi za to. Niste pa krivi za vse, kar se vam v teh dneh 
dogaja. Partner živi mimo vas in to vas krepko moti. Sploh, odkar se je v vašem 

vsakdanu marsikaj spremenilo na slabše zato, ker nekoga močno pogrešate. Lotite se še kakšnega 
dela, ki vas pomirja. To vam bo vrnilo vero v življenje in pregnalo otožnost, ki jo že nekaj dni čutite 
v sebi. Zdravje? Občutljivi boste.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Zima vam bo šla že krepko na živce, pogrešali boste toplejše in daljše dni. Spet 
si boste želeli, da pomlad pride čim prej. Morda tudi zato, ker ste cel januar 
preživeli v spominih, mračni ter mrzli dnevi pa to le še poslabšajo. Če sije sonce, 
pa ste več v naravi in bolj polni optimizma. Ste eden redkih, ki se težko pritoži, da 
nima dovolj časa zase. Imate ga celo preveč, tako veliko, da prevečkrat tuhtate 

o smislu vašega življenja. Športne aktivnosti vam bodo pomagale prebroditi preostale zimske dni, 
le voljo, da se jih lotite, še morate dobiti. Izkoristite vsako priložnost za druženje s prijatelji zna biti 
zelo dobrodošlo.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Dobro veste, kaj vam manjka. Potrebni ste spremembe okolja. To čutite že 
nekaj časa, a se ne morete odločiti, da bi tudi ukrepali. Družina vas bo podprla 
v vsem, kar si boste zaželeli, in vam stala ob strani. Malo manj razumevanja 
bodo imeli v službi. Kar se zdravja tiče, boste lahko srečni, saj se vam energija 
vrača, počutje pa izboljšuje. Sicer pa ste v zadnjih tednih spoznali, kaj vas 

spravlja v slabo počutje. Če se boste držali navodil in poslušali notranji glas, bodo naslednji dnevi 
res lepi.  Vseeno ne pozabite na vitamine in toplo obleko, saj kljub milejšim temperaturam čas 
prehladov in gripe še ni mimo.

Tehtnica od 24. 9. do 23.10.
Delo, ki vam gre že krepko na živce, bo k sreči  končano. Sedaj boste imeli spet 
čas, da se posvetite partnerju, predvsem pa sebi, kar ste najbolj pogrešali. Da je 
bil čas za to res že skrajni, pa tako veste. Ko si boste privoščili tisto, o čemer ste 
že nekaj tednov sanjali, bo čas za ljubezen. S partnerjem bosta doživljala novo 
osvežitev vajine zveze, ki se bo začela že te dni.  Imela se bosta tako lepo, da 

ne bosta potrebovala veliko družbe. Pa čeprav si bodo drugi želeli vajino in vaju bodo vabili na vse 
konce. Vi pa boste najbolj srečni doma. Večeri bodo preveč romantični, da bi jih lahko hitro pozabili. 
Skratka, čakajo vas res lepi dnevi.

Škorpijon od 24.10. do 22. 11.
Letošnji januar je bil za vas dokaj uspešen mesec, a se nikakor ne počutite prav. 
Zdi se vam, kot da tudi vi še vedno spite zimsko spanje, pa čeprav sploh niste 
neaktivni. Ste pač človek, ki ne prenese mirnega življenja. Nekaj vam mora 
poganjati adrenalin po krvi, drugače niste srečni. Nekaj skrbi vam bo v teh 
dneh delalo tudi zdravje, ki žal ne bo najboljše. Občutljivi boste tudi zato, ker si 

ne vzamete dovolj časa zase, ampak raje živite za druge. To vam dopovedujejo vsi okoli vas, pa ne 
znate iz svoje kože. Potrudite se. Obrestovalo se vam bo zelo kmalu.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Močno ste naveličani dolgočasnih, zoprnih zimskih dni. Četudi bo sijalo sonce, 
bodo dnevi še vedno prekratki, da bi odpihnili vaše slabo razpoloženje. Ste 
človek, ki se nekoliko težje prilagaja na vreme, zato to zelo vpliva na vas. Sicer 
pa vas bodo zasuli z delom, kar vam bo celo ugajalo. Da boste le lahko na 
toplem, pa vam bo v teh dneh kar dovolj. Se bo pa sedenje in nič kaj miganja 

hitro poznalo na vaši kondiciji, če ne tudi na zdravju. Imunsko še niste prav krepki, zato pazite, da 
se vas ne loti še kakšen virus. Če boste znali iti večkrat na zrak, bo možnosti manj. Partner bo kuhal 
zamero, še nekaj dni.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Nekaj novoletnih obljub ste v prvem mesecu leta že izpolnili. Ker ste lani precej 
veliko vlagali v svoj izgled in počutje, tudi niso bile prav zahtevne, kajne? Poleg 
tega boste imeli v teh dneh dovolj energije prav za vse preizkuse, ki vam jih bo 
navrglo življenje. Med njimi bodo tudi taki, ki bi marsikoga spravili ob živce, vas 
pa ne bodo. Dobra prijateljica vas bo pravočasno opozorila na neko zadevo, ki 

bi vam lahko krepko ogrozila življenje. Ukrepali boste pravilno, pri tem vas bo vodila intuicija.  Ta vas 
redko pusti na cedilu. Sorodniki bodo vsiljivi, pa hladni. Ne, tokrat vas ne bodo vrgli iz tira. Bravo!

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Letošnji januar je bil za vas uspešen in lep, zato boste tudi v februar stopili čisto 
optimistično. Praznovanje osebnega praznika bo lepo, polno drobnih pozornosti, 
ki vam bodo veliko pomenile. Sploh, ker bodo prišle od ljudi, ki jih imate res 
radi. Dobri prijatelji, s katerimi ste se že nekaj časa bolj malo videli, vam bodo 
krepko polepšali vikend, ki je pred nami. Že v ponedeljek pa vas čaka naporen 

poslovni sestanek. A bo koristen, ker si boste na njem nalili čistega vina. Pa čeprav bo bolj kislo 
kot sladko. Sedaj boste vsaj vedeli, pri čem ste. Kar se čustev tiče, bo teden vroč. Kar je znak, da je 
doma vse tako, kot mora biti.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Čas vam še vedno polzi skozi prste. Zavedati ste se začeli, da boste morali 
vložiti zelo veliko truda, če boste želeli uresničiti vse želje, ki ste si jih zadali že 
v začetku letošnjega leta. Če ne boste začeli takoj, bodo zamiki vse daljši, vaše 
slabo počutje pa ne bo minilo. Čeprav radi tudi počivate in uživate v brezdelju, se 
bo to v naslednjih tednih moralo spremeniti. Ker čutite, da vam res lahko uspe, to 

tudi ne bo ne vem kako težko in hudo.  A največ boste morali narediti za svoje zdravje. Če ne boste 
poskrbeli zanj, pozabite na vse drugo. Brez zdravja ne boste dosegli niti enega cilja, spisek pa je dolg.

- po zasedbi in razkosanju Slove-
nije je v velenjski občini okupa-
tor za župana postavil velenj-
skega trgovca in posestnika 
Richarda Tischlerja, a nacisti 
z njim niso bili zadovoljni in 
glavno besedo na občini je imel 
Sepp Fellner, ki je prišel v Vele-
nje z nacisti in je postal drugi 
okupatorjev župan v Velenju. 
Od 1. februarja 1942 do kon-
ca okupacije pa je bil velenjski 
župan zagrizen nacist Hans 
Kriutz, gostilničar s slovenski-
mi koreninami iz Köflacha v 
Avstriji;

- 1. februarja 1991 je v Jugoslaviji 
začel veljati zakon, ki je določal, 
da mora imeti kupec ob odhodu 
iz trgovine račun, sicer je bila 

zagrožena denarna kazen 250 
dinarjev;

- članica Smučarskega kluba Vele-
nje Saša Silovšek je februarja 
leta 1987 postala jugoslovanska 
državna prvakinja v smuku;

- 2. februarja leta 1930 se je rodil 
velik ljubitelj in zbiralec naro-
dnega blaga ter lastnik dveh 
enkratnih muzejskih zbirk 
Franc Aubreht iz Lipja pri 
Velenju;

- 2. februarja 1984 so pod velenj-
skimi skakalnicami olimpijski 
ogenj 14. olimpijskih iger v 
Sarajevu pričakali tudi številni 
Šalečani;

- na svečnico, 2. februarja 1990, 
je bil v Šoštanju ustanovni obč-
ni zbor Šaleške kmečke zveze;

- februarja leta 1960 so v velenj-
sko kino dvorano vgradili 
široko platno, kar je bilo med 
ljubitelji filma v Velenju in oko-
lici seveda sprejeto z velikim 
navdušenjem;

- 3. februarja 1976 so po 101 
metru vrtanja predrli cestni 
tunel pod Šaleškim gradom na 
cesti med Velenjem in Slovenj 
Gradcem;

- na 6. seji sveta občine Šoštanj 6. 

februarja 1996, je nepreklicno 
odstopil predsednik sveta Franc 
Pečovnik. 25. aprila so svetniki 
na seji sveta Občine Šoštanj 
za novega predsednika izvolili 
dotedanjega podpredsednika 
sveta Antona Skornška;

- februarja leta 1987 se je zače-
la javna razprava o odpiranju 
jame Šoštanj in petega bloka 
Termoelektrarne Šoštanj.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 1. do 7. februarja

Nekdanja velenjska kinodvorana (Foto Arhiv Muzeja 
 Velenje)

Vsa pestrost okusov, 
turističnih dogodkov 
in doživetij, ki jih 
lahko obiskovalcem 
ponudi Šaleška 
dolina, na sejmu 
Turizem in prosti 
čas predstavljena 
tudi z zanimivimi 
animacijskimi dogodki

Velenje – Ljubljana, 27. januarja 
– Sejem Turizem in prosti čas je 
največji turistični dogodek v Slo-
veniji in hkrati največja promocija 
Slovenije na enem mestu. Začel se 
je v četrtek, končal pa v nedeljo. 
V marmorni dvorani ljubljanske-
ga Gospodarskega razstavišča so 
na skupnem razstavnem prostoru 
bogato predstavili tudi turistično 
ponudbo Šaleške doline. 

Pod okriljem Turističnoinfor-
macijskega centra (TIC) Velenje 
in Turistične zveze Velenje so na 
sejmu vsak dan predstavljali lepote 
Šaleške doline in programe, ki jih 
pri tem ponujajo. Da je bilo doga-
janje bolj pestro, pa so poskrbeli 
z animacijskimi predstavitvami. 
Tako sta v četrtek Turistično dru-

štvo Velenje in Turistično dru-
štvo Šalek za obiskovalce sejma 
pripravila srednjeveško pojedino, 
Muzej premogovništva Slovenije 

pa je poskrbel za prikaz Skoka čez 
kožo, tradicionalnega sprejema 
novincev v rudarski stan. V petek 
so člani Turističnega društva Šen-

tilj in Društva zeliščarjev Velenje 
pripravili degustacijo dobrot s 
podeželja in predstavitev zelišč. V 
soboto so bogato turistično dejav-
nost predstavili mladi, ki delujejo 
pod okriljem edinega slovenskega 
mladinskega TIC-a v okviru Turi-
stičnega društva Vinska Gora. 
Sodelovalo je tudi škalsko društvo 
Revivas, stojnico pa je obiskala tudi 
vedno poskočna Pika Nogavička, 
ki je skupaj s Festivalom Velenje 
predstavila največji otroški festival 
v Sloveniji. V nedeljo je Turistično 
društvo Šmartno ob Paki s speciali-
tetami iz buč zaključilo predstavitev 
turistične ponudbe Šaleške doline, 
ki je tudi letos naletela na lep odziv 
obiskovalcev sejma.                  n   bš

Izvirna vabila na obisk doline

Obisk na velenjski stojnici je bil vse dni odličen.

Utrinek iz srednjeveškega dneva

Velenje, 23. januarja – Prejšnjo sredo so v 
velenjski Kulturnici začeli niz srečanj in odprtih 
dialogov na temo etike in morale ter bolj pravič-
ne in civilizirane družbe. Ta večer so gostili dva 
izjemna pisca, pa tudi zanimiva sogovornika dr. 
Alojza Ihana in dr. Miho Mazzinija, ki sta pred-
stavila vsak svojo še po tiskarni dišečo knjigo. 
Z gostoma se je o državljanskih vrlinah, kot so 
moralna drža, delo, ideje in osebnostna zrelost 
pogovarjala Uršula Menih Dokl. 

Ihanovi Državljanski eseji so na gosto napisana, 
z znanstvenim pristopom podčrtana, a v prepo-
znavni Ihanovi esejistični formi širokemu krogu 
bralcev namenjena knjiga, ki bo zaradi bridkega 
spoznanja o stanju države, v kateri živimo, najbrž 
vzbujala vsaj slabo voljo, hkrati pa izzivala in 
silila k razmišljanju. V Kulturnici je med drugim 
povedal: »Bistvo umetnosti je komunikacija med 
ljudmi. Če veliko ljudi fascinira isti film, če imajo 
podobno čutenje glede tega, če o tem diskutirajo, 

je to pravo … In je več vredno, kot da o neki 
zadevi razpravljamo tri dni zapored.« Za Ihana 
je problem naše družbe, da nimamo »avtoritete 
inštitucije«, ki vzpostavlja osnovne parametre 
družbe, nimamo smerokazov, ki bi nas usmerjali. 
Miha Mazzini je računalniški strokovnjak, ki je 
letos postal doktor znanosti iz Antropologije 
vsakdanjega življenja in izdal knjigo »Če ti ni 

kaj prav, pa se izseli!« Med drugim je povedal: 
»Hitro sem naredil še korak proč, v smer, ki me 
je vedno zanimala: iz programiranja naprav v 
način, kako smo sprogramirani ljudje. Danes 
je jasno, da posebni slovenski geni ne obstajajo, 
torej smo sprogramirani kulturno. Slovenstvo je 
naš osnovni program in vsi odraščamo v njem.« 

n bš

Zanimiva pisatelja sta tudi zanimiva sogovornika; dr. Alojz Ihan in dr. Miha Mazzi-
ni v pogovoru z Uršulo Menih Dokl.

Bistvo umetnosti je komunikacija med ljudmi



20

Naš  čas, 31. 1. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 20

	 31.	januarja	2013TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
07.25	 Zgodbe	iz	školjke:	Jaz	sem	

želod
07.25	 Radovedni	Taček
07.35	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
08.00	 Ples	stolov,	odd.	za	otroke
08.05	 Studio	Kriškraš
08.25	 Kulturni	brlog
08.30	 Opravila:	Juna	in	Luna	krmita	

kozice
08.35	 Veliki	stroji:	Traktor
08.40	 Ribič	Pepe
09.00	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
09.30	 Male	sive	celice,	kviz
10.10	 Zmenek,	igrani	film
10.25	 Polna	hiša	živali,	11/13
11.25	 Najmočnejši	mož	Nizozemske,	

nizoz.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik
14.25	 Prava	ideja!
14.50	Na	lepše
15.15	 Slovenski	magazin
15.45	 Lovci	teme,	3/5
16.25	 O	živalih	in	ljudeh
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu
17.40	 Po	brezpotjih,	3/3
18.30	 Ozare
18.40	 Pri	Slonovih,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.30	 Kolja,	češki	film
23.20	 Poročila,	šport,	vreme
23.55	 Oglaševalci,	6/13
00.40	 Po	brezpotjih,	3/3
01.30	 Ozare,	ponov.
01.35	 Dnevnik,	vreme,	šport
02.25	 Dnevvnik	Slovencev	v	Italiji
02.50	 Infokanal

09.00	 Skozi	čas
09.30	 Dvanajst:	Jan	Fabre
10.30	 Posebna	ponudba
10.50	 Pogledi	Slovenije
12.20	 Slovenci	v	Italiji
12.50	 Opus:	200-letnica	rojstva	

Richarda	Wagnerja
13.20	 Osmi	dan
13.50	 Stopimo	skupaj	za	naše	šolarje
15.55	 Nord.	smuč.,	sp	v	smuč.	skokih,	

prenos
17.45	 16.	managerski	koncert
19.00	 Beneški	karneval
20.00	 Zadrži	zase,	ang.	film
21.40	 33/45,	glas.	noč:	Dan	202
23.10	 Bleščica
23.40	 Na	lepše
00.05	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Minuscule,	ris.	ser.
07.05	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.10	 Zajčje	uganke,	ris.	ser.
07.20	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.35	 Chuck	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.55	 Fish	in	Chips,	ris.	ser.
08.10	 Raziskovalka	Dora,	ris.	ser.
08.35	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
08.45	 Florini	zmajčki,	ris.	ser.
08.55	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
09.10	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
09.20	 Doktor	Glavca,	ris.	ser.
09.35	 Pod	košem,	ris.	ser.
10.00	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
10.20	 Fish	in	Chips,	ris.	ser.
10.35	 Beverly	Hills	90210,	nan.
11.30	 Na	trdnih	tleh,	nan.
12.25	 Prenovimo	sobo,	res.	ser.
12.55	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.55	 Kuhajte	kot	Heston,	kuh.	ser.
14.25	 Nadležni	sosed,	am.	film
16.20	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
17.15	 Bingo,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vertikala	smrti,	am.	film
22.20	 Neznanec	s	pogreba,	am.	film
00.15	 Vse,	kar	si	želiš,	am.	film
02.35	 24ur,	ponov.
03.35	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	pust	
bo	kmalu	tu

09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(45):	mobile
10.10	 Biser	v	školjki	–	Pasang,	

dokumentarna	oddaja
10.45	 Oglasi
10.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.15	 Videospot	dneva
11.20	 Prodajno	TV	okno
11.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Čas	za	nas	:	vodniška	šola
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Mura	Raba	TV	
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2086.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Praznični	koncert	Pihalnega	

orkestra	Slovenj	Gradec
22.00	 Vabimo	k	ogledu	
22.05	 Jutranji	pogovori
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
07.10	 Karli,	ris.
07.15	 Tinček,	ris.
07.20	 Teo,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Žanov	svet,	ris.
07.40	 Eli	in	Fani,	ris.
07.45	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.55	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.05	 Mladi	znanstvenik	Janko,	ris.
08.15	 Krtek,	ris.
08.20	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.	ser.
08.35	 Lenart	najde	prijateljta,	ris.
08.45	 Gozdna	druščina,	ris.
08.55	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.
09.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.25	 Šampion	Jon:	Štafeta,	ris.
09.30	 Polna	hiša	živali,	12/13
10.00	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Vič
10.55	 Prisluhnimo	tišini
11.25	 Obzorje	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Noč	Modrijanov,	2.	del
14.55	 Poljubljaš	kot	bog,	češki	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dekameron,	nan.
17.50	 Igralci	brez	maske:	Minu	Kjuder,	

1.	del
18.40	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana:	Franci	Zajc
21.00	 Je	res?
21.55	 Lovci	teme,	4/5
22.35	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Sinovi	anarhije	(IV.),	10/14
23.55	 Slovenski	magazin
00.25	 Dnevnik,	ponovitev
00.45	 Zrcalo	tedna,	vreme,	šport
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

08.00	 Skozi	čas
08.30	 Globus
09.00	 Kraji	in	običaji
09.30	 Turbulenca:	Zdrav	egoizem
10.00	 Glasbena	matineja,	koncert	

otroških	in	mlad.	pevskih	zborov
11.10	 Poglej	vase,	3/3
11.55	 Sp	v	smuč.	tekih,	sprint	ekipno,	

prenos
12.50	 Slovenski	magazin
13.55	 Sp	v	smuč.	skokih,	prenos
16.30	 Umet.	drsanje,	ep,	revija,	posn.
18.30	 Nogomet,	Fifa	magazin
18.55	 Košarko	čutim,	odd.	o	košarki
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Mali	širni	svet	(III.),	2/12
20.55	 City	folk:	Reka
21.25	 Dom:	Zgodba	o	potovanju,	dok.	

odd.
23.10	 Stripburger	v	gibanju,	anim.	

film
23.40	 Očetnjava,	tv	igra
00.05	 Naše	sardine,	tv	igra
00.25	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Minuscule,	ris.	ser.
07.05	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.10	 Zajčje	uganke,	ris.	ser.
07.20	 Meteor,	ris.	ser.
07.35	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
07.55	 Kaja,	ris.	ser.
08.10	 Roli	Poli	Oli,	ris.	ser.
08.35	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
08.45	 Florini	zmajčki,	ris.	ser.
08.55	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
09.10	 Gasilske	zgodbe,	ris.	ser.
09.30	 Pod	košem,	ris.	ser.
09.55	 Spuži	Kvadratnik,	ris.	ser,	
10.20	 Zelena	luč,	ris.	ser.
10.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
11.25	 Na	trdnih	tleh,amer.	nan.
12.20	 Prenovimo	sobo,	res.	ser.
12.50	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.50	 Kuhajte	kot	Heston,	kuh.	ser.
14.20	 Posledica	nesreče,	kanad.	film
16.10	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
17.05	 Nora	ljubezen,	am.	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Njuna	družina,	am.	fim
21.55	 Hiša	na	pečini,	am.	film
00.20	 Kazen	za	nasilje,	am.	film
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	pust	
bo	kmalu	tu

09.40	 2085.	VTV	magazin,	regionalni	
-	informativni	program

10.00	 Kultura,	informativna	oddaja
10.05	 Vabimo	k	ogledu
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.20	 2086.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja
10.45	 Župan	z	vami,	pogovor	-	Bojan	

Šrot,	župan	MO	Celje	
11.45	 Dotiki	gora:	Uršlja	gora
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mladi	Dolenjci,	ans.	Poet

13.20	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.15	 Prodajno	TV	okno
14.30	 Videostrani,	obvestila	
17.25	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu	
18.05	 Ustvarjalne	iskrice	(44):	

blazinica	ninica	
18.35	 Nanovo:	je	glasbena	izobrazba	

pomembna?
19.20	 Vabimo	k	ogledu	
19.25	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	

Werefox,	Deam	On
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Jutranji	pogovori	
21.40	 Lokalni	utrip	Koroške
21.35	 Vabimo	k	ogledu
22.40	 Gostilna	pr	Francet	

(17),	zabavno	glasbena	
oddaja	

00.15	 Prodajno	TV	okno
00.30	 Videostrani,	obvestila

06.20	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Afriške	pravljice
10.20	 Iz	popotne	torbe
10.40	 Radovedni	Taček
11.00	 Gremo	na	smuči,	smuč.	odd.
11.30	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
11.40	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Fračji	dol,	ris.
16.10	 Studio	kriškraš
16.35	 Kulturni	brlog
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila	ob	petih
17.10	 Vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.30	 Franček,	ris.
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Umetnost	igre
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
00.50	 Duhovni	utrip
01.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.	nan.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura
11.25	 Dobro	jutro
14.15	 Točka,	glas.	odd.
15.05	 Na	lepše
15.30	 Je	res?
16.30	 Čudesa	Osončja,	5/5
17.30	 Dober	dan,	Koroška
18.05	 Prava	ideja!
18.25	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	

strojništva,	21/30
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.05	 Schladming	zvečer
20.25	 Dediščina	Evrope:	Dostojevski,	

3/4
22.10	 Vares,	5/6
23.45	 Točka,	glas.	odd.
00.35	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
07.20	 Biser,	nad.
08.05	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	prodaja.
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Detektiv	na	Floridi	
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24UR,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Od	deklice	do	bejbe,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 Maščevanje,	nan.
23.15	 Razočarane	gospodinje,	nad.
00.10	 Chuck,	nan.
01.05	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2086.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Gostilna	pr	Francet	

(17),	zabavno	glasbena	
oddaja	

19.00	 Regionalne	novice	2
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Maroko
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Župan	z	vami,	pogovor	-	Martin	

Mikolič,	župan	Občine	Rogatec	
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Studio	Kriškraš
10.40	 Kulturni	brlog
10.45	 Zgodbe	iz	školjke
11.00	 Muzozlet,	5.	odd.
11.10	 Harmonije	Evrope:	Češka
11.30	 Mirina	skrivnost,	igrani	film
11.45	 Totalna	razprodaja,	10/10
12.20	 Umetnost	igre
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Aleks	v	vodi
15.50	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
16.00	 Teo,	ris.
16.05	 Eli	in	Fani,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe	
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.30	 Žanov	svet,	ris.
18.40	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik
19.30	 Slovenska	kronika,	vreme
20.00	 Odkrito
21.00	 Vzpon	mesta,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Je	res?
00.25	 Posebna	ponudba
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Slovenska	kronika,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.15	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.20	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Palček	David,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
09.30	 Zabavni	infokanal
10.45	 Sp	SVSL	(Ž),	prenos
12.30	 Dobro	jutro
13.50	 Točka,	glas.	odd.
14.45	 Moja	Slovenija
16.10	 Glasnik
16.40	 Lovci	teme:	Leta	tehnike,	4/5
17.15	 Sp	SVSL	(Ž),	posn.
18.35	 Slovenski	vodni	krog:	Gruberjev	

prekop
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.05	 Schladming	zvečer
20.25	 Muzikajetoca
20.50	 Na	utrip	srca
21.50	 Ubil	sem	svojo	mamo,	kanad.	

film
23.30	 Točka,	glasb.	odd.
00.15	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.10	 Mini	Looney	tunes,	ris.	ser.
07.20	 Biser,	nad.
08.10	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Zaščitnik,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Dobre	zgodbe
22.35	 Mentalist,	nan.
23.25	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.20	 Chuck,	nan.
01.15	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
02.10	 24UR,	ponovitev
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Župan	z	vami,	pogovor	-	Martin	

Mikolič,	župan	Občine	Rogatec	
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Vabimo	k	ogledu
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

promet
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2087.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora:	Pristovški	Storžič
20.50	 Videospot	dneva
20.55	 Oglasi
21.00	 Zavezani	slovenski	besedi:	

France	Bevk
21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.30	 Prodajno	TV	okno	
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Ribič	Pepe
10.35	 Zlatko	Zakladko
10.55	 Slovenski	vodni	krog:	Radulja
11.20	Polž	v	solati,	ponov.
12.00	 Vzpon	mesta,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Ciganček	Žarko	in	medo	Marko,	

ris.
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme
19.30	 Slovenska	kronika
19.50	 Šport,	vreme
20.05	 Veliki	Buck	Howard,	am.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport,	kultura
23.05	 Dvanajst:	Charles	Simić
00.05	 Glasbeni	večer
00.45	 Turbulenca
01.20	 Dnevnik,	ponovitev
02.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.15	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.20	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Palček	David,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
09.30	 Zabavni	infokanal
10.45	 Sp,	SVSL	(M),	prenos
12.30	 Dobro	ura
13.50	 Igralci	brez	maske:	Minu	Kjuder,	

1.	del
14.30	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	

strojništva,	21/30
15.05	 O	živalih	in	ljudeh
15.30	 Na	vrtu
16.00	 Evropski	magazin
16.25	 Mostovi
16.55	 Slovenci	po	svetu
17.30	 Nogomet,	prijateljska	

tekma,	Slovenija	:	Bosna	in	
Hercegovina,	prenos

20.15	 Schlading	zvečer
20.35	 Žrebanje	Lota
20.45	 Športni	izziv
21.15	 Sp,	SVLS	(M),	posn.
22.25	 Bleščica,	odd.	o	modi
23.00	 Lornin	molk,	belg.	film
00.40	 Točka,	glasb.	odd.
01.30	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.10	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
07.20	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
07.35	 Biser,	nad.
08.15	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	Prodaja
09.15	 Larina	izbira,	hr.	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	odpada,	nad.
15.55	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24UR	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Daj	naprej,	am.	film
22.20	 24ur	zvečer
22.45	 Politične	živali,	nan.
00.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.05	 Zmenki	milijonarjev,	resnič.	

serija
02.00	 24ur,	pon.
03.00	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2087.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(46):	baletka
18.15	 Žogarija.	otroška	športna	

oddaja
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno,	pogovor	v	

studiu	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Dobro	jutro,	poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Cesarjev	slavček,	12/13,	lutke
10.30	 Male	sive	celice,	kviz
11.15	 Kokošja	juha,	igrani	film
11.30	 Razred	zase:	Fizika
12.00	 O	živalih	in	ljudeh
12.30	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Prvi	dnevnik
13.20	 Vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
16.00	 Olivija,	ris.
16.10	 Firbcologi,	otr.	odd.
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Risanka
18.45	 Dobra	ura	
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet:	Religija	v	sodobni	

družbi
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.
08.00	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom,	ponovitev
09.00	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura
11.30	 Dobro	jutro
15.05	 Točka,	glasb.	odd.
15.50	 Evropski	magazin
16.15	 Slovenski	vodni	krog:	Rašica
16.40	 Muzikajeto:	Južnjaški	blues	

rock
17.30	 Mostovi
18.05	 Po	brezpotjih:	Pot	v	kameno	

dobo,	2/3
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Zulujska	zora,	ang.	film
21.50	 Sodobna	družina	II.,	15/24
22.15	 Gandža,	10/13
22.45	 Gandža,	11/13
23.10	 Točka,	glas.	odd.
00.00	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
07.05	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.	ser.
07.30	 Odkrivajmo	svet,	ris.	ser.
07.50	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
08.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Mentalist,	nan.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur,popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lov	za	svobodo,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 Policijska	družina,	nan.
23.15	 Kaos,	nan.
00.10	 Zmenki	milijonarjev,	res.	serija
01.05	 24ur,	ponovitev
02.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Velenje-	del	uspešne	zgodbe	

Evropska	prestolnica	kulture	
2012	

11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	
Werefox,	Deamon,	Trash	candy

12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Prodajno	TV	okno
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas:	vodniška	šola
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mladi	Dolenjci,	ans.	Poet

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Brez	panike
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Martina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
10.25	 Bisergora,	lutke
10.40	 Potujoči	škrat,	nan.
11.05	 Firbcologi,	otr.	odd.
11.30	 V	dotiku	z	vodo:	Šifra	Gracie,	

1.	del
12.00	 Sveto	in	svet:	Religija	o	

sodobni	družbi
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	

ris.
15.55	 Policaj	Črt,	ris.
16.05	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
16.25	 Bizgeci,	ris.
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Razred	zase:	Angleščina
18.30	 Gozdna	druščina,	ris.
18.50	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Noč	Modrijanov	2012,	2.	del
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Prednosti	in	

slabosti	dedovanja
00.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba:	Klavir,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zvernko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.
08.00	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom,	pon.
10.00	 Dobra	ura
11.25	 Smuč.	teki,	sprint	(M+Ž),	prenos
13.10	 Dobro	jutro
15.30	 Točka,	glasb.	odd.
16.15	 Prisluhnimo	tišini
17.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
17.45	 Mostovi
18.15	 Knjiga	mene	briga
18.35	 Osmi	dan
19.10	 Točka,	glas.	odd.
20.00	 Čudesa	Osončja,	5/5
20.50	 Naravnost	fantastično:	

Olimpijada,	3/3
21.20	 Scott	in	Bailey	II.,	3/8
22.10	 Avra,	koprod.	film
00.15	 Točka,	glas.	odd.
01.05	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
07.05	 Mini	Looney	tunes,	ris.	ser.
07.30	 Odkrivajmo	svet,	ris.	ser.
07.50	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
08.05	 Zelena	luč,	ris.	ser.
08.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Policijska	družina,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Mojster	za	zmenke,	am.	film
21.35	 Angleški	pacient,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Angleški	pacient,	nad.	filma
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Angleški	pacient,	nad.	filma
01.10	 Strastno	maščevanje,	am.	film
02.30	 24ur,	ponovitev
03.30	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mladi	Dolenjci,	ans.	Poet

11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	pust	

bo	kmalu	tu
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Zakaj	reorganizacija	dejavnosti	

javnega	zdravja?
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Gostilna	pr	Francet	(17),	

zabavno	glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
6. februarja

Torek,  
5. februarja

Ponedeljek,  
4. februarja

Nedelja,  
3. februarja

Sobota,  
2. februarja

Petek,  
1. februarja

Četrtek,  
31. januarja
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 31. januarja
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	trobilcev
19.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Marjanov	večer	–	koncert	citrarjev
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	pevcev
20.00	 eMCe	plac
	 	 Četrtkovi	družabni	večeri	–	Risk

Petek, 1. februarja
18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	najstnike	Cool	

knjiga
20.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 12.	dobrodelni	koncert	Lions	kluba
20.00	 Dvorana	Centra	Nova	Velenje
	 	 Koncert	Tamara	Oborovac	&	

Transhistria	Ensemble
21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	večer	–	Bob	Marley	Tribut

Sobota, 2. februarja
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
16.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	RK	Gorenje	:	

RK	Krka
17.00	 Šolski	center	Velenje
	 	 Nogometna	tekma	ŠND	Veplas	

Velenje:	KMN	Olimp	Celje
19.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Nogometna	tekma	ŠND	Veplas	

Velenje	:	KMN	Benedikt
21.00	 eMCe	plac
	 	 Koncert:	Karma	To	Burn	(ZDA),	

Rozbub	(ŠVI)	in	VooDoo	(SLO)	

Nedelja, 3. februarja
8.00	 Vinska	Gora
	 	 25.	zimski	pohod	na	Ramšakov	

vrh

Ponedeljek,  
4. februarja
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	odrasle	50+
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje

	 	 Ustvarjalna	delavnica	–	Zimski	
izdelek	iz	recikliranega	papirja

17.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Predavanje:	Poslušam	te,	

poslušaš	me
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	komična	

kriminalka	Nateg	in	pol

Torek, 5. februarja
8.00	 Sejna	dvorana	MO	Velenje
	 	 Seja	sveta	Mestne	občine	Velenje
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
17.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Ustvarjalnica	za	otroke	in	starše	

Torkova	peta
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	učiteljev	Glasbene	šole	

Velenje	ob	kulturnem	prazniku

Sreda, 6. februarja
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	razstave	Odsevi	

prazgodovine	v	bronu
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	RK	Gorenje	:	

RK	Cimos
19.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave:	Janez	Bernik
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Dvaindvajseta	Hotenja	–	

predstavitev	zbornika

ŠOŠTANJ
Četrtek, 31. januarja
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure
18.00	 Muzej	usnjarstva	Slovenije
	 	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem

Sreda, 6. februarja
12.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Internet	in	elektronska	pošta

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 31. januarja
17.00			Hiša	mladih
	 	 Kaligrafija	–	nadaljevalni	tečaj
17.30			Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle
19.00			Hiša	mladih	–	galerija	Dile
	 	 Zvočna	kopel	z	gongi
19.00			Hiša	mladih
	 	 Vodena	vadba	koronarnega	kluba

Petek, 1. februarja
16.00			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	

predšolska	skupina
16.45			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	mlajša	

šolska	skupina
17.45			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	

starejša	šolska	skupina
19.30			Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Predstava	LIMONADA	SLOVENICA	

(Vinko	Möderndorfer)		-	KUD	
''ZARJA''	Trnovlje,	režija:	Cvetka	
Jovan	Jekl

Sobota, 2. februarja
10.30				Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica

Ponedeljek, 
 4. februarja
16.45			Dvorana	Marof	
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	

starejša	šolska	skupina

17.45			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	mlajša	

šolska	skupina
18.00			Hiša	mladih
	 	 Svetniška	pisarna
19.00		Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Torek, 5. februarja
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Joga
20.00			Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Zumba

Sreda, 6. februarja
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Srečanje	podjetnikov	občine	

Šmartno	ob	Paki

Koledar imen

Lunine mene

Januar/prosinec

31. Četrtek -   

Janez

Februar/svečan

1. Petek -   

Ignac 

2. Sobota -  

Marija

3. Nedelja -  

Blaž

4. Ponedeljek  -  

Andrej 

5. Torek -   

Agata

6. Sreda -   

Dora

3. februarja, ob 
14.56, zadnji krajec

Knjižne novosti

Mckenzie, Sophie: 
Zaljubljena, 
zatreskana

Ljubezenski roman pripoveduje, 
kako se komaj šestnajstletna River 
noro zaljubi v Flynna. Zgodba 
pripoveduje o čarobnih trenutkih 
njune ljubezni, pa tudi težavah 
in preprekah. River vse bolj moti 
Flynnova nedostopnost in izbruhi 
jeze. Zdi se, da bolj želi njeno telo, 
kot srce. River je nad Flynnom že 
skoraj obupala, ko se ji le izpove, se 

izkaže, da se za njegovo arogantno 
obnašanje skriva zgodba o družin-
skem nasilju.

Roman nam razkriva, kako lahko 
nepoznavanje partnerja, nezaupa-
nje povzročita nepotrebne boleči-
ne. Na koncu se vse srečno konča. 
Zaljubljenca premagata vse ovire in 
zmaga prava ljubezen.

Zanimivo branje za mlada dekleta 
in fante, njihove starše, še posebej v 
turobnem zimskem času.

Austen, Jane: 
Prepričevanje

Glavna junakinja viktorjanskega 
romana je Anna Elliot. Anna je 
hčerka snobovskega plemiča Wal-
terja, ki je živel preveč razkošno. 
Vse svoje imetje je moral prodati, 
da bi tako poplačal dolgove.

Družina se preseli v skromnejši 
dom. Še preden je Annin oče obu-
božal, je bila kratek čas zaročena z 
mornariškim častnikom Fredrick-
om. Mlado Anno so družinski prija-
telji prepričali, da Federick ni pravi 
zanjo. Kratka zveza se je prekinila, 
v nadaljevanju pa je usoda hotela 
drugače.

Svojo odločitev, da se zaroka raz-
dre, je vseskozi obžalovala. Anne 
okolica ni sprejemala in jo cenila, 
veljala je za pravo sivo miško. Ko 
čas mineva, se v njenem življenju 
pojavi postavni mladenič, ki pa 
se zanima za čare drugih deklet. 
Roman ima pravljični zaključek. 
Lepi mladenič ugotovi, da je Anna 
prav tista ljubezen, ki jo je pred leti 
izgubil. Splet okoliščin je Anno in 
Fredericka tokrat za vedno zdru-
žil. Roman Prepričevanje je zadnje 
dokončano delo Jane Austen.

Stutz, Phil in Barry, 
Michels: Orodje

S knjigo lahko spremenite proble-
me v pogum, samozavest in ustvar-
jalnost. Vsak izmed nas ima kdaj v 
življenju probleme, znajdemo se v 
psihološki luknji, iz katere ne zna-
mo priti. Mnogi poiščejo pomoč pri 
psihologu, psihiatru … 

V knjigi boste našli orodje, da 
vam ne bo potrebno brskati po pre-
teklosti in odpirati stare rane. Sami 
veste, kaj vam leži na duši, zato 
želite nekaj spremeniti za boljšo 
prihodnost. Pri branju boste začeli 

brskati po svoji duši. Razkrile se 
vam bodo nove poti, preoblikovali 
boste svoje želje, vaša ljubezen bo 
zopet aktivna, spoznali boste tok 
hvaležnosti in zaupali boste v višje 
sile.

Ta priročnik za duhovno rast naj 
bo lepota, s katero se boste začeli 
prebijati iz psihološke luknje.

Urgl, Tomaž in Sila, 
Aleš: Ideje brez meja

Ob listanju knjige se boste zabava-
li, saj vam na preprost način pred-
stavi ideje za izdelavo 80 zanimivih 
izdelkov. Knjiga je prirejena tudi 
za otroke, na njim razumljiv način. 
Skupaj z otrokom boste z lahkoto 
ustvarjali in se pri tem še zabavali. 
Spoznali boste različne materiale 
in kako na nešteto načinov narediti 
izdelek. Ob vsaki fotografiji izdel-
ka so narisane šablone in natančen 
opis postopka izdelave. To vam bo 
pomagalo pri ustvarjanju čudovitih 
izdelkov, ki ponazarjajo vse letne 
čase. Z vašo kreativnostjo in pomo-
či knjige bodo nastale čudovite živa-
li, okraski, drevesa, rožice …

Mackey, Stephen: 
Miki in zvezda želja

Miki, Pingvin in Severni medved 
so bili zelo dobri prijatelji. Vsi trije 
so praznovali rojstni dan. Ko so 
upihnili svečke na torti, so si zaže-
leli nekaj posebnega. Pingvin si je 
zaželel, da bi postal največji med 
pingvini. Želja se mu je takoj uresni-
čila, a to je povzročilo velike težave. 
Največji pingvin na svetu je bil tudi 
najbolj lačen pingvin. Prijatelja ga 
nista mogla dovolj nahraniti, zato 
se velik pingvin odpravil iskat hrano 
drugam. Pot ga pripeljala na nevar-
no ozemlje.

Prijatelja je skrbelo za velikega 
pingvina, zato je Severni medved 
uporabil svojo rojstnodnevno 
željo. Zaželel si je starega, manj-
šega Pingvina. Pingvin se resnično 
začel manjšati. Ker je bil ujet med 
ogromne pošasti, se je mali Ping-
vin znašel v težavah. Rešila sta ga 
prijatelja.

Tudi Miki si je zaželel rojstno-
dnevno željo. Zaželel si je, da bi 
ostali prijatelji za vedno. Po razbur-
ljivi rojstnodnevni zabavi je sledilo 
sladko spanje.

Pripravila: AKOL

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	31.	1.,	od	14.00	-	19.00,	Biotržnica	
•	 sobota,	2.	2.,	od	10.00	-	12.00	in	od	16.00	-	18.00	Otroška	borza	

igrač,	na	kateri	boste	lahko	zamenjate	ali	prodate	igrače,	ki	jih	ne	
potrebujete.	Udeležence	borze	Direndaj	nagrajuje	s	30	%	popustom!

•	 nedelja,	3.	2.,	ob	11.00	pravljične	urice	v	Džungli-	Veliki	strašni	volk
•	 28.	1.	-	11.	2.,	Festival	izobraževanja	in	Ekonomska	šola	Celje	se	

predstavi

KINO VELENJE • SPORED

HOBIT: NEPRIČAKOVANO 
POTOVANJE
(The	Hobbit:	An	Unexpected	Journey)	
Domišljijska	pustolovščina,	169	minut
Režija:			Peter	Jackson.Igrajo:	Elijah	
Wood,	Martin	Freeman,	Hugo	Weaving,	
Cate	Blanchett,	Evangeline	Lilly,	Luke	
Evans,	Benedict	Cumberbatch,Orlando	
Bloom,	Richard	Armitage,	Christopher	
Lee,	idr.	

Petek, 1. 2., ob 18. uri 
Sobota, 2. 2., ob 20. uri 
Nedelja, 3. 2., ob 18. uri 
Režiser	fantazijske	sage	Gospodar	prsta-
nov	nas	znova	popelje	v	Srednji	svet,	v	
čas	pred	vojnami	za	prstan	Mogote.	Mladi	
hobit	Bilbo	uživa	življenje	v	mirnem	in	
zakotnem	Šajerskem,	ko	nekega	dne	na	
njegova	vrata	potrka	čarovnik	Gandalf.	S	
seboj	pripelje	druščino	trinajstih	škratov	
pod	vodstvom	neustrašnega	Thorina,	nji-
hov	načrt	pa	je	pohod	proti	Samotni	gori,	
kjer	se	želijo	spopasti	z	zlobnim	zmajem	
Smaugom.	Bilba	premaga	radovednost	
in	v	nasprotju	s	hobitsko	zapečkarsko	
tradicijo	se	odpravi	na	nepozabno	dogo-
divščino	s	škrati.	

HČERKA NAJBOLJŠEGA 
PRIJATELJA
(The	Oranges)	Romantična	komedija,	
90	minut.	Režija:	Julian	Farino
Igrajo:	Hugh	Laurie,	Leighton	Meester,	
Catherine	Keener,	Adam	Brody,	Alia	
Shawkat,	Allison	Janney,	Tim	Guinee,	
Oliver	Platt,	Boyd	Holbrook,	idr.

Petek, 1. 2., ob 21. uri
Sobota, 2. 2., ob 18.30 – mala 
dvorana
Nedelja, 3. 2., ob 21. uri 
Člani	družin	Walling	in	Ostroff	so	preko	
dolgih	let	zglednih	medsosedskih	odno-
sov	postali	najboljši	prijatelji,	toda	njihovo	
udobno	in	prijazno	življenje	na	preizkušnjo	
postavi	vrnitev	uporniške	hčerke	Nine	
Ostroff.	Ker	je	pred	kratkim	ostala	brez	
zaročenca,	išče	nove	ljubezenske	avan-
ture,	vendar	je	romantično	dobrikanje	
Tobyja	Wallinga	ne	gane.	Raje	se	spusti	
v	nevarno	avanturo	s	Tobyjevim	očetom,	
in	ko	družini	izvesta	za	njuno	razmerje,	
povzročita	kaotično	zabavno	čustveno	
vojno	med	družinama.

HOTEL TRANSILVANIJA
(Hotel	Transylvania	)	-	sinhroniziran	
Družinska	animirana	komedija,90	minut
Režija:	Genndy	Tartakovsky-	Slovenski	
glasovi:	Dani	Bavec,	Zala	Djurić,	Miha	
Rodman,	Jan	Bučar,	Alenka	Tetičkovič,	
Jure	Longyka,
Jernej	Kuntner,idr.

Petek, 1.2. ob 19. uri – m. dvorana
Sobota, 2.2. ob 18. uri 
Nedelja, 3.2. ob 16. – otroška mati-
neja
Ustvarjalci	zabavnih	animacij	Smrkci	in	
Arthur	Božiček	predstavljajo	nenavadno	
zgodbo	o	skrivnostnem	gradu,	kamor	
se	pošasti	iz	vsega	sveta	zatečejo	pred	
nadležnimi	ljudmi.	Lastnik	Drakula	skrbi	
za	udobje	in	počitek	strašnih	gostov,	toda	
skrbi	mu	dela	svojeglava	hčerka	Mavis,	
ki	bi	se	končno	rada	osamosvojila	in	raz-

iskala	svet.	Še	več	težav	povzroči	prihod	
nič	hudega	slutečega	mladeniča	Jonatha-
na,	ki	s	svojimi	barbarskimi	človeškimi	
navadami	ogrozi	spokojnost	hotela	in	se	
zaplete	v	romantično	razmerje	z	Mavis.

MISTERIJ ŽENSKA
(Genpin)	Dokumentarec,	92	minut	
Režija:	Naomi	Kawase.	Natopa:	Tadashi	
Yoshumura

Sobota, 2. 2. ob 20.30 – mala dvo-
rana
Nedelja, 3. 2. ob 19.00 – mala 
dvorana
V	filmu,	ki	smo	ga	zasilno	prevedli	kot	
Misterij	ženska,	se	Naomi	Kawase	vrača	
k	temi	poroda,	pri	čemer	je	tokrat	pouda-
rek	na	čudežu	rojevanja,	na	nedoumljivo-
sti	ženske	zmožnosti	ustvarjanja	življenja	
(izvirni	naslov	Genpin	prihaja	iz	Laozijeve-
ga	besedila	(včasih	Lao	Tse),	v	katerem	
govori	o	neumrljivem	duhu	doline,	kjer	
izvira	velika	reka,	ki	nikoli	ne	neha	porajati	
življenja,	in	tak	izvir	je	tudi	ženska).
Eno	leto	je	spremljala	nosečnice	v	»Hiši	
rojstva«,	v	kateri	doktor	Tadashi	Yoshi-
mura	že	štirideset	let	pripravlja	ženske	
na	naraven	porod.	Kljub	otipljivi	bližini,	
s	katero	režiserka	in	obenem	snemalka	
spremlja	nosečnice,	je	film	po	svojem	
bistvu	meditacija.	Močno	občutene	in	
neprizanesljive	portrete	nosečih	žensk	ter	
izjemne	trenutke	porodnih	ekstaz	poča-
si	senči	s	portretom	iz	ozadja,	globoko	
podobo	doktorja	Tadashija,	ki	je	središče	
rojstev	in	v	tem	središču	pretresljiva	podo-
ba	človekove	neskončne	samote	

NATEG IN POL
(Gambit	)	Komična	kriminalka,	101	
minuta.	Režija:	Michael	Hoffman
Scenarij:	Ethan	in	Joel	Coen.	Igrajo:	
Colin	Firth,	Stanley	Tucci,	Cameron	Diaz,	
Alan	Rickman,	Cloris	Leachman,	Tom	
Courtenay,	idr.

Ponedeljek, 4. 2., ob 20.00 
Ustvarjalci	komičnih	zmešnjav	Fargo,	Kdo	
je	tu	nor?	ter	Preberi	in	zažgi	predstavljajo	
nezavidljivo	življenje	umetniškega	kustosa	
Harryja,	ki	vsak	dan	trpi	zaradi	kapric	eks-
centričnega	šefa.	V	iskanju	maščevanja	
mu	želi	Harry	drago	prodati	ponaredek	
Monetove	slike,	vendar	mora	v	načrt	
vplesti	svojeglavo	kraljico	rodea	PJ.	Har-
ry	spričo	njenih	muh	kmalu	ugotovi,	da	je	
prišel	z	dežja	pod	kap,	zato	skuša	skovati	
nov	načrt,	toda	komični	zapleti	mu	sledijo	
na	vsakem	koraku.	Malo	posebnega	coen-
skega	humorja	tudi	v	filmskem	gledališču	!
Naslednji vikend, od 8. 2. do 
11. 2. napovedujemo: 
ob	slovenskem	kulturnem	prazniku	v	
kino	(nov	slovenski		kratki	animirani	film	
SAPRAMIŠKA	2:	SAPRAMIŠJA	SREČA,	
TV	dramo	KEKEC,	TRI	DNI	PRED	POROKO	
ter	avtorski	film	Toma	Čonkaša	o	o	utripu	
velenjskih	zgodb	Evropske	prestolnice	
kulture	POLET	KREATIVNOSTI),	komedijo	
NATEG	IN	POL,	romantično	komedijo	LJU-
BEZEN	JE	VSE	KAR	POTREBUJEŠ,	animi-
rani		družinski	film	LOTI	IN	SKRIVNOST	
MESEČEVEGA	KAMNA,	ter	v	filmskem	
gledališču	dramo,	fantazijo	ZVERI	JUŽNE	
DIVJINE	(4	nominacije	za	letošnje	oskarje	
-	tudi	za	film,	scenarij	in	režijo).

Lions vabi na dobrodelni koncert
Lons klub Velenje vabi jutri, v petek, 1. februarja ob 20. uri v Orgel-

sko dvorano Glasbene šole na 12. tradicionalni dobrodelni koncert. 
Nastopajo: trio kljunastih flavt (Tara Rus, Najle Kadyrova, Loti 
Mršnjak – mentorica Andreja Skok); orgle: Ana Glušič – mentorica 
Andreja Golež in kvartet klarinetov »Ko boš« (David Gregorc, Rok 
Rupreht, Nejc Založnik, Primož Rečnik – mentor Oto Kožuh). Zbra-
na sredstva bodo v celoti namenili v humanitarne namene.              n
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 31. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 1. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 2. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 3. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 4. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 5. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 6. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 21. januarja 2013 do 27. januarja 2013 niso povprečne dnevne 
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju 
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer 
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. januarja 2013 do 27. januarja 2013

(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka Kmetijske zadruge

METLEČE 7, 3325 ŠOŠTANJ
www.kz-saleskadolina.si

www.ekodar.si

Sočna jabolka Sadjarstva Turn 
in izdelki, blagovne znamke 

SLODAR (jabolčni čips, jabolčni 
krhlji, sladki toukec).

Novo! Jabočni čips in 
jabolčni krhlji  
s cimetom!

 AKCIJA! 
KUPIŠ TRI DOBIŠ 

ŠTIRI!
Vabljeni na Sadjarstvo Turn in v Kmetij-

ske trgovine zadruge Šaleška dolina.

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »KZ Šaleška«, najkasneje do 
ponedeljka 11. februarja. Izžrebali bomo 
tri privlačne nagrade - paket izdelkov Slo-
dar.  Nagrajenci bodo obvestila o nagradi 
prejeli po pošti. 

Mojstrovina  
državnega pomena

Ljubno	-	Po	predlogu	Slovenskega	etnografskega	muzeja	je	ministrstvo,	
pristojno	za	kulturno	dediščino,	presodilo,	da	je	izdelovanje	ljubenskih	
potic	živa	mojstrovina	izjemnega	pomena	za	RS.	Pred	časom	naj	bi	o	
predlogu	razpravljala	tudi	slovenska	vlada.

Ljubenske	potice	so	edinstvene	v	Sloveniji	in	Evropi.	Te	cvetnonedeljske	
butarice	z	Ljubnega	ob	Savinji,	so	unikatni	rokodelski	izdelki,	ki	se	od	

ostalih	butar	na	Slovenskem	razlikujejo	po	tem,	da	so	figuralne.Vsaka	
predstavlja	orodje,	predmet	ali	miniaturno	scensko	postavitev	iz	vsakda-
njega	življenja.

	Poimenovanje	je	najverjetneje	povezano	z	butarami,	ki	so	bile	v	pre-
teklosti	sestavljene	iz	zelenja	z	dodanim	boljšim	kruhom	ali	pecivom.	V	
nasprotju	z	večino	drugih	krajev	v	Sloveniji,	kjer	so	običajno	cvetnone-
deljske	butare	sestavljene	iz	šibja	oziroma	rastlinja,	povezanega	v	šop,	so	
na	Ljubnem	ob	Savinji	ob	koncu	19.	stoletja	začeli	izdelovati	figuralno	
oblikovane	tovrstne	butare.	Motivika	figuralno	oblikovanih	cvetnone-
deljskih	butar	je	tu	zelo	različna,	od	predmetov,	povezanih	z	vsakdanjim	
in	verskim	življenjem,	do	upodobitev	človeških	in	živalskih	figur.	Pred	
cvetno	nedeljo	domačini	ročno	izdelujejo	potice	iz	naravnih	materialov	
in	jih	v	nedeljo	prinesejo	na	ogled	ter	k	blagoslovu	v	župnijsko	cerkev	sv.	
Elizabete	na	Ljubnem.

n tp

Klemen Zupanc  
v Media Noxu

Maribor – Velenje, 26. januarja 	–	Na	prvi	letošnji	razstavi	v	okviru	
cikla	razstav	mladih	umetnikov	Artnox	v	galeriji	Media	Nox	Mladinskega	
kulturnega	centra	Maribor	se	z	izborom	klasičnih	slikarskih	del	v	tehniki	
akrila	na	platnu	predstavlja	Velenjčan	Klemen	Zupanc.	Absolvent	Akade-
mije	za	likovno	umetnost	in	oblikovanje	v	Ljubljani	je	razstavo	naslovil	
Pridobljeno	s	prevodom.	Predstavlja	dela	z	vedutno	motiviko	ob	uporabi	
novih	medijev.	Mladi	slikar	je	s	pomočjo	računalnika	ustvaril	predloge	za	
svoje	upodobitve	v	obliki	fotografij,	ki	jih	je	snel	iz	medmrežja,	potem	pa	
jih	predelal	na	slikovno	površino.																																																																	n
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

ZAHVALA
Zahvaljujem se zdravnikoma v 
dežurni ambulanti ZD Velenje g. 
Slaviču, dr. med., in g. Kajtna, dr. 
med., za prijazno in nesebično 
pomoč. Anica Bevc

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo 
staro železo, kmetijske stroje, 
razne peči. Golijan Miladin, s. p., 
Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
UREJENA 60-letna ženska, mla-
dostna upokojenka iz Velenja, si 
želi spoznati prijatelja do 75 let ali 
več. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647
38-LETNA vitka ženska si želi 
spoznati prijatelja za občasno ali 
resno vezo, lahko si tudi starejši 
moški. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647

PRIDELKI
OKUSEN bel krompir prodam. 
Lahko tudi pripeljem na dom. Gsm: 
031 523 748
SUHA bukova drva prodam. Gsm: 

041 577 305, tel.:  03 5886 267
FIŽOL sivček prodamo.  
Gsm: 031 265 805
SENO, 140 kock in žganje pro-
dam.  
Gsm: 051 388 874
DOMAČO pšenico v vrečah 
prodam.  
Gsm: 041 936 919
BUKOVO hlodovino, lahko za 
drva, prodam.  
Gsm: 041 936 919

VOZILA
FIAT PUNTO, 1.4, letnik 2007, 
68.000 km, klima. Svetlo modre 
barve, lepo ohranjen. Cena: 4500 
evr. Gsm: 041 692 995

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
2. in 3. 2. – Ivan Janežič, dr. dent. 
med., (v dežurni zasebni zobni ambu-
lanti, Efenkova 61, Velenje od 8. do 
12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Marija Uršnik, roj.1931, Šoštanj, 
Trg Bratov Mravljakov 13; Ana 
Dušak, roj. 1933, Velenje, Ulica 
Dušana Kvedra 3; Stanislav Ram-
šak, roj. 1936, Velenje, Bevče 17; 
Vanja Stropnik, roj. 1959, Šoštanj, 
Zavodnje 39; Jožefa Lesjak, roj. 
1925, Velenje, Prelska 45; Jožef 
Cvikl, roj. 1952, Rečica ob Savi-
nji, Poljane 30; Henrik Korelc, roj. 
1935, Velenje, Podkraj pri Vele-
nju 7b; Franc Pučko, roj. 1936, 
Šoštanj, Zavodnje 21; Anton 
Suhorepec, roj. 1931, Ljubno, 
Janezovo Polje 5; Frančiška Lom-
šek, roj. 1917, Rečica ob Savinji, 
Nizka 23; Ljudmila Raščan, roj. 
1931, Velenje, Koželjskega ulica 
4; Milan Krenkar, roj. 1955, Vele-
nje, Plešivec 67 a; Antonija Hro-
vat, roj. 1920, Velenje, Tomšičeva 
cesta 10.

GIBANJE  
PREBIVALSTVA

• Parcela v izmeri 1093 m2 v 
Hrastovcu, komunalno opremljena, 
sončna lega, cena: 45.000 evr

• Hiša, cesta IX, 285 m2, s parcelo v 
izmeri 760 m2, obnovljena l. 2000, 
cena: 239,000 evr. 

• Hiša, v Rečici ob Savinji, 250 m2, s 
parcelo v izmeri 1600 m2, obnovlje-
na l. 2006, cena: 250,000 evr.

• Hiša v Velenju na cesti X, 270 m2, 
s parcelo v izmeri 289 m2, zgrajena 
l. 1982, cena: 197.00 evr

• Prodamo novogradnjo 
RAZGLED OB PAKI, Velenje, 
v sedmih etažah, začetek 
gradnje 2012, vseljivo 
septembra 2013, velikosti 
stanovanj od 38 do 119 m2. 
Cena od 56.000 do 188.000 
evr.

V SPOMIN

dobrega moža, očeta, brata, prijatelja

V torek, 29. januarja, je minilo eno leto,  
odkar nas je za vedno zapustil

ŠTEFAN BAČOVNIK

Iskrena hvala vsem, ki se ustavite ob njegovem grobu, prižgete  
svečko, podarite cvetje ali se ga kakorkoli spomnite.

Vsi njegovi

Nikoli več nihče te ne zbudi, 
zdaj živiš drugje - med angeli.
A nekoč, nekje se bomo zopet 
srečali, nekoč, nekje - nad 
zvezdami ... Ni te več med 
nami, a ostal boš v spominu
med solzami ...

ZAHVALA

V globoki žalosti sporočamo, da je za vedno zaspala naša ljuba 
mama, babica, tašča in sestra

LJUDMILA RAŠČAN
15. 9. 1931 – 22. 1. 2013

Ob boleči nenadni izgubi naše drage Milike se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno 
sožalje in tople stiske rok, besede tolažbe, za podarjeno cvetje, 
sveče in darovane svete maše. Posebna zahvala zdravnikom in 

medicinskemu osebju Onkološke Klinike Ljubljana in Nevrološkemu 
oddelku Splošne bolnišnice Celje, ZD Velenje – Luciji Štekovič, 

dr. med., patronažni službi, sodelavcem Doma za varstvo odraslih, 
sodelavcem OŠ MPT, govorniku Dragu Semetu, pevcem, Pogrebni službi Komunalnega 

podjetja Velenje ter gospodu župniku za opravljen obred in sveto mašo. 

Hvala ti mami, za vso modrost, nesebičnost, obzirnost, dobroto in dostojanstvo, hvala za 
vse, kar si nam lepega in dragocenega dala.

Žalujoči hčerki Dragica in Zdenka z družinama ter vsi njeni.

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je …

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice, prababice, sestre in tašče

MARIJE URŠNIK
rojene POZNIČ

iz Šoštanja

26. 3. 1931 – 20. 1. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečeno sožalje in tople stiske rok, besede tolažbe, 
za podarjeno cvetje in sveče. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na 

njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Ni te več na vrtu ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil 
bo vihar,
v naših srcih je ne bo 
nikdar.

Nagrajenci križanke »Železnina Hudovernik«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 17. 1. 2013, so:
• Polona Drofelnik, Gorenje 11, 3327 Šmartno ob Paki;
• Ana Hudovernik, Paka 46, 3320 Velenje;
• Štefka Kaiser, Tavčarjeva 15, 3320 Velenje.
Potrdilo za nakup v vrednosti 10 evr bodo prejeli nagrajenci priporočeno po 
pošti. Čestitamo!
Rešitev gesla: VSE ZA KOPALNICO.

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža, očeta, dedija

MILANA KRENKARJA
Plešivec, Šoštanj

19. 12. 1955 – 21. 1. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste bili z nami v teh težkih trenutkih 
in ki ste pospremili našega dragega Milana na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Mali oglasi, 
zahvale  

in osmrtnice

( 
898 17 50

epp@nascas.si

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50
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Tatjana Podgoršek

V mikrobiološkem laboratoriju 
Zavoda za zdravstveno varstvo 
Celje, ki deluje na območju savinj-
ske regije, so v teh dneh zaznali 
povečano število bolnikov s pre-
hladnimi obolenji in tudi gripo v 
primerjavi z enakim lanskim obdo-
bjem. V prvih tednih lani so zaznali 
4 primere okužb z respiratornim 
sincicijskim virusom, letos pa že 
41. Med otroki, ki se zdravijo v 
bolnišnicah, prevladujejo omenje-
ni virusi. Iz vzorcev brisov, ki so 
jih poslali zdravniki iz zdravstvenih 
domov na Celjskem, torej tudi iz 
velenjskega, pa na zavodu ugota-
vljajo, da je gripa letos prej krenila 
»na pohod« kot lani.

Alenka Skaza Trop, specialist-
ka epidemiologije na omenjenem 
zavodu, je povedala, da so pove-
čano število bolnikov zaznali prej 
kot sicer zaradi sistema zgodnjega 
zaznavanje gripe in drugih pov-

zročiteljev prehladov v Sloveniji. 
V celjski mreži sistema sodeluje 5 
zdravnikov, ki bolnikom z znaki 
gripe ali prehladov v določenem 
obdobju odvzamejo bris iz nosu 
oziroma žrela, da ugotovijo povzro-
čitelje omenjenih bolezni. Podatke 
nato uporabijo za izračun in oce-
no kroženja gripe ter povzročitelje 
prehladnih obolenj med ljudmi. Iz 
vzorcev poslanih brisov so ugotovi-
li, »da razsaja gripa tipa A in B. Ti 
virusi se na srečo dobro ujemajo z 
virusi, ki so bili osnova za izdelavo 
tokratnega cepiva proti gripi.«

Simptomi
Na vprašanje, kako naj bolnik 

ve, ali je zbolel za prehladnim 
obolenjem ali gripo, je Trop Ska-
zova odgovorila, da težko, ker so 
simptomi podobni. Bolniki tožijo 
zaradi bolečin v mišicah in sklepih, 
trese jih mrzlica, imajo povišano 
temperaturo in dražeč kašelj, čutijo 

bolečine pri požiranju, na splošno 
se slabo počutijo. Takšni znaki tra-
jajo približno teden dni. V veliki 
večini bolezen mine brez posebne-
ga zdravljenja. »Lahko 
pa se pri gripi 
(za razliko od 
prehladnih 
obo len j ) 
p o j a v i j o 
tudi zaple-
ti, kot so 
pljučnica, 
o b o l e n j e 
spodnjih dihal 
in vnetje srednjega 
ušesa. K zdravniku je potrebno 
takrat, kadar se stvari ne umirijo 
v dveh dneh,« je še dejala Alenka 
Trop Skaza in dodala, da danes 
niso tako redki primeri, ko ljudje z 
zapisanimi težavami hodijo v služ-
bo, po nakupovalnih središčih. S 
tem širijo bolezen, škodijo sebi in 
drugim, namesto da bi doma poči-
vali in pili tople napitke. 

Cepljenje še vedno 
najbolj učinkovit 
ukrep

Čeprav so virusi gripe že priso-
tni, je cepljenje še vedno priporo-
čljivo. Dokazano je, pravi Trop 
Skazova, da je cepljenje najbolj-
ša preventiva pred gripo. »Je pa 
pošteno, da povemo, da nastopi 
dobra zaščita v 10 do 14 dnevih 

po cepljenju.« Priporočajo ga 
vsem, še posebej ljudem, pri kate-
rih lahko pričakujejo težje zaplete. 
To so starejši od 65 let, kronični 
bolniki, majhni otroci in nosečni-
ce. Cepljenje pa ni primerno za 
ljudi, ki so alergični na sestavo 
cepiva ali prebolevajo akutno vro-
činsko bolezen.

Za cepljenje bodo kronični bol-
niki in starejši od 65 let plačali 7 
evrov, vsi ostali pa 12 evrov.

Manj zanimanja za 
cepljenje

Marija Kamenik, pomočnica 
direktorja javnega zdravstvenega 
zavoda Zdravstveni dom Velenje,  
je povedala, da se je lani v zdra-
vstvenih postajah Velenje, Šoštanj 
in Šmartno ob Paki ter v nekaterih 
podjetjih cepilo proti gripi več kot 
2.500 ljudi. Letos so zaznali precej 
manj zanimanja za ta najučinko-
vitejši preventivni ukrep. Samo za 
poslovni sistem Gorenje Velenje so 
pripravili 900 doz cepiva, porabili 
so jih blizu 300.

Kamenikova je še povedala, da 
imajo cepiva dovolj in da naročanje 
cepljenja pri osebnem zdravniku ni 
potrebno. 

n

Gripa na pohodu
Kljub prisotnosti virusov je cepljenje kot najučinkovitejši ukrep 
še priporočljivo – Težko ločiti, ali gre za prehladno obolenje ali 
gripo – V Šaleški dolini upad zanimanja za cepljenje

Bolniki tožijo 
zaradi bolečin v 
mišicah in sklepih, 
trese jih mrzlica, 
imajo povišano 
temperaturo in 
dražeč kašelj, 
čutijo bolečine 
pri požiranju, na 
splošno se slabo 
počutijo.

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 24. januarja – V Šošta-
nju so v četrtek naposled le priče-
li obnavljati parket v telovadnici 
Osnovne šole Karla Destovnika 
– Kajuha; le-tega je uničila novem-
brska vodna ujma. 

Učenci zdaj lahko upajo, da bodo 
telovadnico začeli uporabljati že 
po zimskih počitnicah, najpozneje 
konec februarja. To si prizadevajo 
tudi v Občini Šoštanj.

V Raiffeisen Leasingu, ki je do 
plačila zadnjega obroka lizinga v 
višini 145.000 evrov lastnik telova-
dnice, so za dela izbrali mariborsko 
podjetje Rebellion oziroma Artpod. 
V Šoštanju ocenjujejo, da je škode 
za 150.000 evrov, za koliko denarja 
bo lastnik telovadnico obnovil, pa 

je prepuščeno njemu.
Podžupan Občine Vojko Krne-

ža pojasnjuje tudi razloge, zaradi 
katerih so v Šoštanju tako dolgo 
– dobra dva meseca in pol – čakali 
na začetek obnove. »Najprej smo 
morali ugotoviti, kdo je pravzaprav 
lastnik telovadnice, hkrati smo 

iskali tudi možne izvajalce obnove 
iz Šaleške doline in način - če bi 
morali poravnati del obnove, kako 
to izvesti. Vendar se je, ko smo 
temeljito proučili pogodbo, izka-
zalo, da to ne bo potrebno in da je 
celotno obnovo dolžan kriti sedanji 
lastnik.«

Zaradi tega so si gotovo v občini 
Šoštanj, kjer so novembrske popla-
ve povzročile preko 5 milijonov 
škode, vsaj malo oddahnili.

n

Obnovo bo kril  
Raiffeisen 
Leasing
Ta je do izplačila zadnjega obroka 
Občine Šoštanj lastnik telovadnice, ki jo 
je uničila poplava

Obnova so je začela. Bo končana do konca zimskih počitnic?
Vinska Gora, 25. januarja - Turi-

stično društvo Vinska Gora tudi v 
zimskem času ne počiva. Minuli 
petek so imeli redni občni zbor, 
na katerem so predstavili uspešne 
aktivnosti v lanskem letu, ki ga je 
zaznamovala 25-letnica delovanja. 
Tudi za letos so si postavili obši-
ren in pester program, ki ga že ure-
sničujejo. Po tem, ko so uspešno 
sodelovali pri predstavitvi turistične 
ponudbe Šaleške doline na sejmu 
Turizem in prosti čas, bodo v sobo-
to, 9. februarja, v Krstnikovem 

domu pripravili 6. srečanje ljudskih 
pevcev in godcev »Ob vaškem peri-
šču«. Pričeli bodo ob 17. uri, sode-
lovalo pa bo 10 glasbenih skupin iz 
vseh koncev Slovenije. 

Na občnem zboru TD Vinska 
Gora so med drugim za lepo ureje-
ne zunanje bivalne prostore podelili 
8 priznanj gospodinjstvom v kraju. 
Župnija Šentjanž in družina Arlič 
iz Lipja pa sta prejela bronasti grb 
Turistične zveze Slovenije za dolgo-
letno sodelovanje z društvom.

n bš

Drevi drugi Marjanov večer

Velenje, 31. decembra - Danes bi rojstni dan praznoval dolgoletni velenj-
ski kulturni delavec Marjan Marinšek. Festival Velenje bo v njegov spomin 
drevi ob 19. uri v vili Bianca v njegov spomin pripravil citrarski koncert, 
ki so ga poimenovali drugi Marjanov večer, saj so prvega, s predstavitvijo 
njegove zadnje knjige, pripravili lani. Program koncerta bodo oblikovale 
učenke citer iz glasbenih šol Velenje in Žalec, Neli in Karmen Zidar Kos, 
Martina Zapušek in Jasmina Levičar, Tanja Lončar in Marjanke – skupina 
velenjskih citrark, ki so dale tudi pobudo za dogodek, vodil pa jih je prav 
Marjan Marinšek.Večer bo povezoval citrar in violinist profesor Peter  
Napret.                                                                                                                 n

Cepljenje st
ane 

za kronične bolnike 

in starejše od 65 let 7
, 

za vse ostale pa 12 

evrov.

Srečanje  
»Ob vaškem perišču« 

Kajuhov park v Šoštanju je priljubljeno zbirališče vseh generacij. Osre-
dnje mesto v njem ima kip pesnika, šoštanjskega rojaka in narodnega hero-
ja Karla Destovnika – Kajuha. V noči na torek je neznani avtor kip »okrasil« 
s pasto. Kakšne posebne gmotne škode ni povzročil, je pa načel eno od 
pomembnih vrednot, ki jo marsikje (in marsikomu) manjka. Spoštovanje.

n mkp

Visoko priznanje  
za Videčnika 

Ljubljana, 28. januarja - Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti je na prireditvi v Festivalni dvorani v Ljubljani (bila je v 
ponedeljek) podelil najvišja nacionalna priznanja posameznikom za 
življenjsko delo in izjemne dosežke v ljubiteljski kulturi. 

Med dobitniki srebrne plakete je bil tudi Aleksander Jakob Videčnik 
iz Mozirja. Prejel jo je za pomemben prispevek pri ohranjanju kultur-
ne dediščine in ljudskega izročila Zgornje Savinjske doline.

n tp

Solčava - V občini Solčava še teh-
tajo pobudo ministrstva za gospo-
darski razvoj in tehnologijo, da naj 
bi del ozemlja ob meji z Avstrijo 
menjali oziroma začasno odstopili 
občini Kamnik za drugo zemljišče. 
S tem bi kamniška občina oziro-
ma osrednja slovenska regija dobi-
la možnost za črpanje evropskih 
sredstev za čezmejno sodelovanje 
v naslednji finančni perspektivi 
2014-2020. 

Solčavski župan Alojz Lipnik je 
povedal, da naj bi šlo za ozek pas 
zemlje, »ki bi omogočil, da bi Slo-
venija dobila nekaj denarja več. 
Gre zgolj za ponudbo ministrstva, 
o kateri se bomo še pogovarjali. Na 
zadnji seji občinskega sveta smo o 
tem spregovorili pod točko razno, 
vendar kaj konkretnega v zvezi s 
tem še nismo sprejeli. V lokalni 

skupnosti imamo namreč veliko 
vprašanj, kaj ponudba prinaša in 
odnaša. Dokler se ne bomo dogo-
vorili ter poznali vseh plusov in 
minusov, kakšnih sklepov ne bomo 
sprejemali.« 

Svetniki v občini so pooblastili 
župana Lipnika, da nadaljuje poga-
janja oziroma da izve bolj točne 
odgovore. »Ker gre za občutljivo 
vprašanje, se bomo v občini skupno 
odločili potem, ko bomo imeli vse 
informacije. Zagotovo nobenega 
koraka ne bomo naredili na pamet,« 
je še poudaril Alojz Lipnik. 

Sredi lanskega novembra je mini-
strstvo enako pobudo posredova-
lo tudi občini Jezersko, vendar se 
menda v zvezi s tem še prav tako 
niso nič zmenili. 
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Ničesar na pamet 

Okrašen Kajuh


